a| 4w |Bw IO
10HE ShEH
1 0202.20-1000 |ZH| 10
2 | 0202.30-0000 |t = A 120
3 | 0303.23-0000 |E!2tm| Ot 23 20| A (Oreochromis)Z] 10
4 | 0303.24-0000 D1I7IE.LP7MI—?—¢(Pangasius)-’—".- - A2 A(Silurus)Z - 22t2|otA 10
(Clarias)Z « AEFRE2{ A (Ictalurus)]
UOJ[AIO| Z 2| L A(Cyprinus)Zs « 7F2FA| R A (Carassius)Zy - T H| ot 2l
1= O|#EA(Ctenopharyngodon idellus) « SFO|ZZEFO|F E[A
5 | 0303.25-0000 (H)fophthalmichthys)-’—'.‘- '.A|E|—'T-ﬁ(Cirrhinus)-’—'T- - OFY 2Ol E A 10
2 (Mylopharyngodon piceus) - 7}&2t 7+&2H(Catla catla) - 2fH| 2
(Labeo)Z; « LAH|QZZ A S E|(Osteochilus hasselti) « #EHI2E
A 2 Oj|H|L|(Leptobarbus hoeveni) - | Z £ 2 2t0H(Megalobrama) %]
6 | 0303.29-0000 |7|E} 10
7 | 0303.42-0000 [&CHEOf[H LA 2H}F | A (Thunnus albacares)] 10
8 | 0303.44-0000 [=CHEO[HHA 2B M2 (Thunnus obesus)] 30
9 | 0303.54-0000 ESIGE=1 ﬁ—E—E—?—.ﬁ(Scomber scorrlbrus) « AEH Q.ﬁﬁae*.ﬂﬂl 10
F A (Scomber australasicus) « 2FH Xt L|FA(Scomber japonicus)]
10 | 0303.56-0000 |M7|[2t7|'IEE F}LtE(Rachycentron canadum)] 10
11 | 0303.57-0000 |2 AHX|[A}O| I O{ & = 2§ C|Of 2 (Xiphias gladius)] 120
12 | 0303.59-2000 | & X|[ZZ2}H|A ALO|2H(Cololabis saira)] 10
13 | 0303.59-9000 |7|E} 10
14 | 0303.67-0000 D:'EH[EHEFJEF Z3 2t0KTheragra chalcogramma)] 10
=7 210|8 A (blue whitings)[OFO| A2 HA|AE|RA EZRQEIAL
15 | 0303.68-0000 |(Micromesistius poutassou) * OtO|AEHA|AE[RA QAEEZ[A 10
(Micromesistius australis)]
16 | 0303.69-9000 |7|E} 10
17 | 0303.84-0000 | Of[E| Ml E 2t 2 F A (Dicentrarchus) %] 10
18 | 0303.89-2000 [ZX| 10
19 | 0303.89-6000 |=t&E X|(Hyporhampus sajori) 10
20 | 0303.89-9099 |7|Et 10
21 | 0303.99-0000 |7|E} 10
O 7| [E7FA| 2 A (Pangasius)Z - A F 2 A(Silurus)% - 22t2|0tA
22 | 0304.62-0000 (Clarias)% + EFF 2{ A (Ictalurus)Z] 10
23 | 0304.63-0000 |Lt¥ HX|[2}E|A LI 2 E|F A(Lates niloticus)] 10
24 | 0304.69-0000 |7|E} 10
25 | 0304.72-0000 |si SR th::LEh‘:'—ﬁ Of 22f| | =2 (Melanogrammus aeglefinus)] 10
26 | 0304.73-0000 [AYCHF[E K| R4 H|# A (Pollachius virens)] 10
27 | 0304.74-0000 '3._|EH-_rL[':HIjEJI%’—ﬁ(MerIucuus)—b| - FE2I|7| A (Urophycis) %] 10
28 | 0304.79-0000 |7|Et 10
EfEQ A8 FA HIHOncorhynchus nerka) + S FA 12
2 AFHOncorhynchus gorbuscha) « @2 dF A A EHOncorhynchus
59 | 0304.81-0000 keta) SIAYFA KpH|KHOncorhynchus tschawytscha) - A EFA 10

7|4=%(Oncorhynchus kisutch) « 33 &F A Ot (Oncorhynchus
masou) * SR HFA 2FF A (Oncorhynchus rhodurus)], CHAI
(A2 &2kSalmo salar)], CHRE ¥0{[E22 ZA(Hucho hucho)]

A0




it M =93 _J'\_Ego{
12HE S
SO[&# 2 EFEKSalmo trutta) - 2 FF 2 0|7|2(Oncorhynchus
mykiss) + 3 FA Z2+7|(Oncorhynchus clarki) + 32 F A 00t
30 | 0304.82-0000 | L|E}(Oncorhynchus aguabonita) « 83 &FA Z2(Oncorhynchus 10
gilae) - A YFA OFIFA (Oncorhynchus apache) - 82 FA 32[a
7t2AE(Oncorhynchus chrysogaster)]
31 | 0304.83-1000 |Z+XAtO] 10
32 | 0304.83-9000 |7|E} 10
33 | 0304.84-0000 |ZAHX|[AtO|m|O{ A Z2HC| 0 A(Xiphias gladius)] 120
24 | 0304.86-0000 @‘H[?—?—Elof 8t LA (Clupea harengus) « 220 E2HA|(Clupea 10
pallasii)]
35 | 0304.87-1000 |&CHO 120
36 | 0304.87-9000 |7|E} 110
37 | 0304.88-1000 |&=4H0], 1 5ol 40 10
38 | 0304.88-9000 |7|E} 10
39 | 0304.89-1000 [S&0{2| A 10
40 | 0304.89-4000 |F X2 A 10
41 | 0304.89-5000 (1 &50{2| A 10
42 | 0304.89-9000 |7|Et 10
43 | 0305.20-4010 |HE{o| A 10
44 | 0305.53-1000 |HEH (S O) 10
45 | 0305.59-4000 |Z&=7|(=H) 10
46 | 0305.69-3000 | &4 120
47 | 0305.69-5000 | 1504 120
48 | 0305.72-0000 |O0{&2o| 2| - 12| -« &£ 10
49 | 0305.79-0000 |7|Et 10
50 | 0306.14-2000 |&H| 10
51 | 0306.14-9090 |7|E} 10
52 | 0306.33-9000 |7|E} 10
53 | 0307.19-4000 [2X|5H A 10
54 | 0307.22-9000 |7|E} 10
55 | 0307.29-1000 |®lHl(Pecten) -+ 2202 (Chlamys) + Z2tZ ® Bl (Placopecten)Z2| A 10
56 | 0307.29-9000 |7|E} 10
57 | 0307.39-9000 |7|E} 10
58 | 0307.43-1090 |7|E} 10
59 | 0307.43-2090 |7|E} 10
L2 Z0f[M IO RU|A|'EE|A(Sepia officinalis) « 2A|0F OF3 240
60 | 0307.49-4010 (Rossia macrosoma) - Hlﬂl%EPFSepiola)-’—"T]Q} LA [FOIAEY T A 10
(Ommastrephes)% + 22|31 (Loligo)% + ‘= EELCHE A (Nototodarus)Z
- M| 2 & C| A (Sepioteuthis) &]
61 | 0307.49-4090 |7|E} 10
62 | 0307.59-9000 |”7|E} 10
63 | 0307.60-0000 | O|(HICIEHO|= H|Q|$HCh 10
64 | 0307.71-2010 [BI{& 10
65 | 0307.71-2090 |7|E} 10
66 | 0307.72-5000 |7HZ=7H 10
67 | 0307.72-9000 |7|E} 10
68 | 0307.79-4090 |7|E} 10
69 | 0307.83-0000 |d=ot H 22| 2 E|A(Haliotis) %] 10




8IEh

o|  qm |=m R
10H S gg
70 | 0307.84-0000 |'H&3t +H IS F[AEEH A (Strombus)%] 10
71 | 0307.88-3000 |2 X|st A 10
72 | 0307.92-9000 |7|E} 10
73 | 0307.99-4110 [ZHE7|0 €2 A 10
74 | 0307.99-4900 |7|E} 10
75 | 0308.19-4000 [E XISt 2 10
76 | 0308.29-3000 |E&O|L} HFot A 10
77 | 0308.29-4000 |2 X|st A 10
78 | 0308.30-5000 |2 X e A 10
79 | 0308.90-5000 |2 X|st A 10
80 | 0309.90-2000 [HHS=2| A 10
81 | 0309.90-9000 |7|E} 10
82 | 0403.20-1000 |AH| AEHQI A 10
83 | 0403.20-2000 |53t A 10
84 | 0403.20-9000 |7|Et 10
85 | 0406.10-1010 | 2Xt& 2} X|=(Mozzarella cheese) 10
86 | 0406.30-0000 |7tSX|=(H UL 7tF 29| A2 X 2|otCh 120
87 | 0505.10-0000 |&E 1t XM E 2H 10
88 | 0506.90-2000 |#i7}Z 10
89 | 0507.90-1110 |®X|(2#%) 10
90 | 0603.14-0000 |=3} 10
91 | 0712.34-0000 |& 15| A (Lentinus edodes) 10
92 | 0712.90-9000 |XH A FO| == 30
93 | 0802.42-0000 |AH|7|& H7Zl A 10
94 | 0811.10-0000 [X25& E7| 10
95 | 0901.21-0000 |7+E 215 HM[AH3HX| &2 A 10
=XHL DGR UL HoZA HE JF3Z203 O|5l2 W&
96 | 0902.10-0000 %oﬁ(Z@* ’Lﬁlrtﬁ E,’é% ;QEH o ok 32 ok H 10
97 | 1101.00-1000 | X 7}Z 10
98 | 1108.12-1000 (A =& 40
99 | 1108.12-9000 |7|E} 10
100 | 1208.10-0000 [CHF2 THE A 10
101 | 1211.20-2220 [Ef2I0|Lt Z4& 10
102 | 1212.21-1010 [AZ=sH A 30
103 | 1212.21-2010 | A= A 120
104 | 1212.21-2020 @&t A 10
105 | 1212.21-3010 [A=%+ A 10
106 | 1212.29-2090 |7|E} 10
107 | 1212.29-3090 |7|E} 10
108 | 1302.12-0000 =2 = A 10
109 | 1302.19-1110 |2l & Z=Z= S (extract) 10
110 | 1302.19-1210 | S 4t &S (extract) 10
111 | 1302.19-1290 |7|E} 10
112 | 1302.31-1000 |& BHA 40
113 | 1302.31-2000 |7}Z oA 90
EHAEZ(locust bean) « 2EHAE F(locust bean)2| MLt F0kguar)
114 | 1302.32-0000 (o] M ZEE 22 HMEAZI} AL (thickener)(Hd 7tE R =X|0f Azt 20




o|  qm |=m R
19h S 2o
115 | 1302.39-0000 |7|E} 10
116 | 1504.20-0000 [O{ 72| X|&nt 7| S O 2= S[ZHR(FFm) = M lstCh 10
117 | 1507.90-1010 [A =& 40
118 | 1507.90-1020 [HIO|C|& M =& 10
119 | 1507.90-1090 |7|E} 10
120 | 1511.90-1000 | & =22{ 2l(palm olein) 10
121 | 1512.29-1000 | H|S (ks &) 10
122 | 1515.21-0000 |=-{(48H) 10
123 | 1515.90-1000 (7|21t 1 28 = 120
124 | 1516.10-9000 |7|E} 10
125 | 1516.20-2010 |OFXH R Z 2}(copra)l 72t 1 2= 10
126 | 1516.20-2020 (&St 1 222 10
127 | 1516.20-2050 [CiFRet 1 22= 10
128 | 1516.20-2090 |7|E} 10
129 | 1516.30-0000 |02 X2}t 7| & 8 0|59 222 10
130 | 1517.10-0000 |OF72I(H A Ot7F212 X Q| SHCH 10
131 | 1517.90-2000 (& E 10
132 | 1518.00-2000 | 0| = Al 2}(epoxidised) et O &+ 10
22| M E(glycerol)(7tSSHX| 2 Ao =2 BB, 22|ME =+
133 | 1520.00-0000 22 H e 10
134 | 1602.90-1000 [2HE7|0 €2 A 120
135 | 1602.90-9000 |7|E} 10
136 | 1604.14-1029 |7|E} 10
137 | 1604.15-1000 [2HE 7|0 €2 A 10
138 | 1604.15-9000 |7|E} 10
139 | 1604.17-1000 [2HE 7|0 €2 A 10
140 | 1604.17-9000 |7|E} 10
141 | 1604.18-0000 [4+0f X|=2{0O] 10
142 | 1604.19-1010 | B X| 120
143 | 1604.19-9010 |F x| = 10
144 | 1604.19-9090 |7|E} 10
145 | 1604.20-4010 | Al 2te] A 10
146 | 1604.20-4090 |7|E} 10
147 | 1604.20-9000 |7|E} 10
148 | 1604.32-0000 [7HH|O] CHE= 120
149 | 1605.10-1010 [2HE 7|0 €2 A 10
150 | 1605.10-1091 [&-SCHA & 10
151 | 1605.10-1099 |7|E} 10
152 | 1605.51-1000 [2HE 7|0 €2 A 10
153 | 1605.51-9000 |7|E} 10
154 | 1605.52-0000 |7t2|H|1t| ZJH (04 7t2|H| ot RIS =EHSiCH 10
155 | 1605.53-1000 [2HE 7|0 €2 A 10
156 | 1605.53-9000 |7|E} 10
157 | 1605.54-1000 |2+ 2 & 0f 10
158 | 1605.54-2010 |ZHE 7|0 @2 A 10
159 | 1605.54-2091 |=D0| 2 & 0f 60
160 | 1605.54-2099 |7|E} 10
161 | 1605.55-0000 |20 10




o|  qm |=m R
19h S 2o
162 | 1605.56-1010 |ZHE 7|0 @2 A 10
163 | 1605.56-1090 |7|E} 10
164 | 1605.56-9010 |ZHE 7|0 @2 A 10
165 | 1605.56-9090 |7|E} 10
166 | 1605.58-1000 [ZHE 7|0 €2 A 10
167 | 1605.58-9000 |7|E} 10
168 | 1605.59-1010 |ZHE 7|0 @2 A 20
169 | 1605.59-1090 |7|E} 10
170 | 1605.59-2010 |ZHE 7|0 @2 A 10
171 | 1605.59-2090 |7|E} 10
172 | 1605.59-9010 |ZHE 7|0 @2 A 10
173 | 1605.59-9090 |7|E} 10
174 | 1605.61-1000 [2HE 7|0 €2 A 10
175 | 1605.61-9000 |7|E} 10
176 | 1605.62-1000 [ZHE 7|0 €2 A 10
177 | 1605.62-9000 |7|E} 10
178 | 1605.63-1000 [ZHE 7|0 €2 A 10
179 | 1605.63-9000 |7|E} 10
180 | 1605.69-0000 |7|E} 10
181 | 1701.99-0000 |7|E} 10
182 | 1702.30-1000 |Z =& 30
183 | 1702.30-2000 |Z = EHA| & 20
184 | 1702.60-2000 |dtEHA| & 40
185 | 1702.90-3000 |24 O}t 30
186 | 1702.90-9000 |7|E} 10
187 | 1704.90-2010 | =& 2 (drops) 10
188 | 1704.90-2090 |7|E} 10
189 | 1704.90-9000 |7|E} 10
190 | 1806.10-0000 |2 A0} 7FF(HEO[L} 1 §to| ZO|gE HItot A2 2 YY) 10
191 | 1806.20-1000 |XZ=2I1} X =2l I}x} 10
192 | 1806.31-1000 [XZ22l1} X =2l IpX} 10
193 | 1806.31-9000 |7|E} 10
194 | 1806.32-1000 [X=3l1t ==& TpX} 10
195 | 1806.90-1000 |XZ=2I1} X =2l I}x} 10
196 | 1901.10-1010 | =X £& 10
197 | 1901.10-1090 |7|E} 10
198 | 1901.20-9000 |7|E} 60
199 | 1901.90-2010 |X|&20| M F& 2| 100=2] 30 0|52l 2 10
200 | 1901.90-9091 |&7}2 9| Z 30
201 | 1901.90-9099 |7|E} 10
202 | 1902.19-1000 [=%= 10
203 | 1902.19-2000 |E® 10
L2 M DtAEKEZ|ot AQIX| £ 1 gho| #o =z ZXg AlX|
204 | 1902.20-0000 of Arzheich 10
205 | 1904.10-9000 |7|Et 90
206 | 1904.90-1010 |W AL} &H2 & 10
207 | 1905.31-0000 [ASIE H|AZ] 30
208 | 1905.32-0000 |2t= 1t 90| 10




A = -’-‘-E%"—'.'*(FOB)
12 2=
1905.90-1030 |HO|AE 2|2} A 0|3 10
1905.90-1040 |H| A%, 7|2t A 10
1905.90-1050 |*&1pX} 10
1905.90-1090 |7|E} 10
2004.90-9000 |7|E} 10
2005.59-2000 |Z 10
2005.99-1000 |2 X| 70
2006.00-9090 |7|E} 10
2007.99-1000 |7 - ot 2| et O 2| 0| = (marmalade) 50
2008.11-9000 |7|E} 10
2008.19-1000 g 120
2008.19-2000 (22 A 10
2008.30-1000 |8-At 30
2008.30-9000 |7|E} 10
2008.70-1000 [H &= HIt5t0f ZHE7|0| @2 A 20
2008.70-9000 |7|E} 10
2008.97-9000 |7|E} 10
2008.99-1000 [Z & 10
2008.99-4000 (A Z0f Ol =1 10
2008.99-5010 |2 30
2009.12-0000 |dS8HX| 2 Ao 2 A E2|A(Brix) 440| 20 0|8t A 10
2009.50-0000 |EOEFA 10
2009.71-0000 [E 2/ A (Brix) 2£0| 20 0O|3}2l A 10
2009.89-2000 [A{4 FA 10
2101.11-1000 |2IAHE 7] 20
2101.12-9010 (€3 - 38 £&= 0|E2| (HEES &8st A 30
2101.20-1000 (& - 2| 20[L} O] 2| LB =S & Fot A 30
2101.30-1000 & 2|2 A 10
2102.20-1000 (22 d &2 10
2102.20-3010 [Efi & S (tablet) 22| A 10
2102.20-3090 |7|E} 10
2103.10-0000 [ZH& 10
2103.90-1010 |=I & 20
2103.90-1030 | 3=%t 120
2103.90-1090 |7|Ef 20
2103.90-9010 [OFQU|A 50
2103.90-9030 (=28t =0|2 60
2104.10-1000 (&7 2 CtE A 10
2104.10-2000 |0 F 2 PtE A 20
2105.00-1090 |7|E} 20
2106.10-1000 |F5 10
2106.10-9030 = AKX 2}5k(textured) THHEEA =H 10
2106.90-1020 |t L3Fo| S 2 H|0|A 80
2106.90-2000 |A| B[O M|(FRE) L XML E MItst 4o 2 sHYHTH 20
2106.90-3011 [QIAFX} 10
2106.90-3019 |7|E} 10
2106.90-3021 [ZAFX} 10
2106.90-3029 |7|E} 10




o|  qm |=m R
19h S 2o
257 | 2106.90-9030 |OtO| AT & HZEE =XF 10
258 | 2106.90-9050 |&+0|(&EMk)2 =HEZE 40
259 | 2106.90-9070 |Y 20| E 7|2 MEE ot =X 40
260 | 2106.90-9099 |7|E} 10
261 | 2202.10-1000 (MZZ sl A 10
262 | 2202.10-9000 |7|E} 10
263 | 2202.91-0000 (¥ 2SS S QSIX| %2 Wx 10
264 | 2202.99-1000 |2IME & 10
265 | 2202.99-2000 (A FA 2 120
266 | 2202.99-9000 |7|E} 10
267 | 2206.00-2030 |EFF 10
268 | 2206.00-2090 |7|E} 10
269 | 2207.10-1000 | =X (EER) 10
270 | 2207.10-9010 |5 M= & LU= F¥ 90
271 | 2207.20-0000 |Hd O|EIL B S0t O o] WY FH( IR 22| 82 oagith 10
272 | 2208.30-1000 |A7HK| @A 7| 10
273 | 2208.90-4000 (A F 70
274 | 2209.00-1000 |¥Z= A= 60
275 | 2301.20-9000 |7|Ef 10
276 | 2309.10-1000 |7HALE 10
277 | 2309.10-2000 [ 20| At 10
278 | 2309.90-1020 |¥H & 10
279 | 2309.90-1030 |01 /& 10
280 | 2309.90-1099 |7|E} 10
281 | 2309.90-2010 $7I? 222 d=H(mineral)2 FE o AOF F2EE FE T A2 10
X 2l BT}
282 | 2309.90-3010 |HHEEHE T2 3t A 10
283 | 2309.90-3020 |H|EtRIS =2 ot A 10
284 | 2309.90-3090 |7|Et 10
285 | 2404.12-1000 (M XIEHH| S SH 10
286 | 2404.12-9000 |7|E} 10
287 | 2404.19-9010 [MX}IEIHI S SH 10
288 | 2404.91-0000 |AT(#EO)E 10
289 | 2404.92-0000 |I|& £0& 10
290 | 2404.99-0000 |7|Ef 10
291 | 2503.00-0000 | &[St (REH) - HLH(LRE) - S20/=82 XM elstch 110
292 | 2505.10-0000 [THAt 10
293 | 2506.10-3000 |[===2| &7 30| 100=22] 0.1 X1tdt= A 30
294 | 2506.20-0000 |+ 10
295 | 2508.10-0000 |l ELO| E (bentonite) 10
296 | 2508.30-0000 |LH (i X)) E 10
297 | 2511.10-0000 [M ¢ ZHAHIE[ZH M (EESRA)] 10
298 | 2519.90-1000 | & (AR - AZ (&) 014 AlO} 10
299 | 2523.10-0000 [A|HE &7 (clinker) 10
300 | 2523.29-0000 |7|Et 10
301 | 2523.30-0000 [ 20| Lt(aluminous) A|HE 10
302 | 2525.20-0000 |22 7IF 10
303 | 2526.20-0000 |SF4=7{Lt 72 Q1 2 40




o|  qm |=m R
19H S SN
304 | 2530.90-8000 |34 (R A) 10
305 | 2530.90-9020 |HR 2 (#HBER) 10
306 | 2613.10-0000 |Hi £ (#5E)st A 10
307 | 2707.30-0000 |2 A E = A3 20
1 8fo| WakE(FER) EtateA2 EHE[010] - oA - 2(1SO) 3405
308 | 2707.50-0000 | & B(CHOI - 0= - El - & CIASTM D)86 &5)0 9|6+:4 *JMlesoE 20
Ol M &2l 10022 65 0| (E=4 2ottho| S/Ees A2
2 g3
309 | 2707.99-1000 |& % E L}ZE}(solvent naphtha) 10
310 | 2707.99-9000 |7|E} 10
311 | 2711.13-0000 |SEt 70
312 | 2711.19-0000 |7|E} 10
313 | 2711.21-0000 |HH7tA 40
314 | 2712.10-9000 |7|E} 10
ey = aro =] <)
315 | 9712.20-0000 ggé)%*ﬁvlaﬂ shR o] © F&o| 10022 0.75 0]2Hel ZHo 2 o 30
316 | 2712.90-1010 |&H A A} AH UAA 40
317 | 2712.90-1020 |Ot0|AZF 2| A HEIfA 50
318 | 2801.10-0000 |¥ & 10
319 | 2801.20-0000 |2 & 20
320 | 2803.00-9011 |O|XtHX| M =& 10
321 | 2803.00-9019 |7|E} 10
322 | 2804.10-0000 |2 10
323 | 2804.29-1000 |&& 10
324 | 2804.29-2000 |42 10
325 | 2804.29-3000 |2 E&E 20
326 | 2804.29-4000 |2 M= 20
327 | 2804.61-1010 [¥R(ingot) == E 2 (brick) 10
328 | 2804.61-1090 |7|E} 10
329 | 2804.61-9000 |7|E} 10
330 | 2805.30-1000 |MIES 10
331 | 2806.10-0000 | B 3t4=2 (YA 10
332 | 2807.00-1010 [Et=H| H =L 10
333 | 2808.00-1010 |HIEH| H =& 10
334 | 2808.00-1090 |7|E} 10
335 | 2809.20-1010 |HtE=H| H =& 10
336 | 2809.20-1090 |7|E} 10
337 | 2810.00-9000 |7|E} 10
338 | 2811.11-1000 [Et=H M =& 40
339 | 2811.11-9000 |7|E} 10
340 | 2811.19-2000 [EE3}A At 10
341 | 2811.22-1000 |2}0|EFIE 10
342 | 2811.22-9010 A 2|7+A 10
343 | 2811.29-1000 | AtS}ERA 20
344 | 2812.19-0000 |7|E} 10
345 | 2812.90-1000 |MEZREEA 10
346 | 2812.90-2000 |4 HAAIZER Q20| E 20
347 | 2812.90-3010 | 2412 H =& 10




o1t A = -’-‘-E%"—'.'*(FOB)
12 2=
348 | 2812.90-3090 |7|E} 10
349 | 2812.90-9000 |7|E} 10
350 | 2814.20-0000 [t L|O}2= 10
351 | 2815.12-0000 |8 H(ACHHO|L X 2FEHC| ACh) 10
352 | 2815.20-0000 |=AtStZ S (7 (Bt 2 &) 10
353 | 2817.00-1000 |Atztored 40
354 | 2818.10-1000 |AM &l 2740 2 ¥ 10
ek 2o Azt 20/s SFEHO0| 10022] 99.99(4N) O|&0|H,
355 | 2818.20-1000 | Z0[2| 2 7|7} 0.10+0|A20|E{ 0|4 1.000|2 20| 0|35}l A= 10
kel
356 | 2818.20-9000 |7|E} 10
357 | 2821.10-1000 |At&tE 20
358 | 2823.00-9000 |7|Et 10
359 | 2824.10-0000 | & Ar2tE[2| AFX|(litharge) + M| Al 2 E (massicot)] 10
360 | 2824.90-1000 | THERA) ot 2 AX| 50
361 | 2825.20-2000 |3=At3t2| & 20
362 | 2825.60-2000 |O| MBI 2R & 10
363 | 2825.80-0000 |AtS}OHE| 2 L 70
364 | 2825.90-2050 |L|& ZHE L7t F4t5tE 10
365 | 2826.19-4000 [ER2 R 234 R EO|L} ZE2QEJILIES 10
366 | 2826.19-5000 |E Al SAMZ R Q 2}0| E(WF6) 10
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686 | 3005.10-1000 |Et& T 10
687 | 3005.10-9000 |7|E} 10
688 | 3005.90-3000 |£CH 10
689 | 3005.90-4000 | =X E&i|A1t SZ K| 10
690 | 3006.10-1010 &8t 2| 1tE 47 E(catgut) 10
691 | 3006.10-1020 |3t S (HFot 2t 0|L X|tE 4 M2 Egsimh 10
692 | 3006.10-5010 |E2tAEC =2 THE A 10
693 | 3006.10-5020 |O|2|OfA HEO|L} A HERE OHE A 10
694 | 3006.10-5090 |7|E} 10
695 | 3006.30-1000 [AAM HALE Z=HK| 10
696 | 3006.40-2000 |X| 1t SFX| 10
697 | 3006.91-0000 |HF(EE)E2E 1P E|E= 7|+ 10
O O|E| CIAFAIS] L35l = OH 74 (cC = = OfAH
o9 | 305 o000 ST BTN TETE B o g SEEE AR ED]
oo a —\=2oc= T o — — A— — O L=
699 | 3101.00-2000 |Al =24 HIZ 10
700 | 3102.21-0000 |t 2 & 10
701 | 3102.30-0000 |2 M A D &(EH| QX0 A2SICH 30




o|  qm |=m R
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702 | 3105.20-0000 |EA - Q1 - ZES &R =9 HEL ol&H| =2 20
703 | 3105.59-0000 |7|E} 10
704 | 3105.90-1000 (R A9t ZHES Qs HIE 10
705 | 3201.20-0000 |2HE FZ 2 (wattle extract) 10
706 | 3202.10-1000 &S AELA 10
707 | 3202.10-3000 |=X|4 SAX| 10
708 | 3202.10-9000 |7|E} 10
709 | 3202.90-1000 |2 7| S X 10
710 | 3202.90-9000 |7|Ef 10
711 | 3203.00-2090 |7|E} 10
712 | 3203.00-3000 (A E-d0|Lt =2 &AMH E 7|2 M=2 of ZHE 20
713 | 3204.11-1000 |24 A2 SHH[Z A H A (press cake) 2 2 $HID 10
714 | 3204.11-9000 |7|E} 10
715 | 3204.12-1000 [AEF 2t & 0|52 7|2 MHEE o ZXE 40
716 | 3204.13-0000 [¥7]|d F =2t 0|2 7|2 MEE o ZHE 30
717 | 3204.14-0000 (2 FEQt 0|2 7|2 MEE o ZXE 10
AA@EF) =23 MEfoIM AHEE ALY = U
718 | 3204.15-0000 OI%(% 7|)% XH(EE 5 xR E 10
719 | 3204.16-0000 [#HEd F=E2t 0|52 7|2 MEE o ZHE 10
720 | 3204.17-0000 |QtE MAQL O|F2 7|2 MEE o =NE 60
721 | 3204.18-0000 |72 E|O|E AIMH|Qt 0|52 7|2 EE ot ZHZ 30
722 | 3204.19-1000 |R7| X 8iE=2l 0|52 7|2 ME=E of ZXHE 120
723 | 3204.19-9000 |7|Ef 40
724 | 3204.20-0000 | SHHE A= SF 77| dME 10
725 | 3204.90-1010 & 7|'YECHO| 2 E(LAO|C|) H =& 40
726 | 3205.00-1000 |Z2tAE Qt2 M A 10
727 | 3205.00-9000 |7|Et 10
228 | 3206.11-0000 ij HEHE A AHSHO] OfASLE|EHE 2| S 20| 10022 80 Of 10
729 | 3206.19-0000 |7|E} 30
730 | 3206.20-0000 |AEE}EES 7|2 MER o ¢t O ZXME 30
731 | 3206.49-9000 |7|E} 10
732 | 3206.50-0000 20| .=H(luminophore)Z AL E|lE £7|& 10
733 | 3207.10-0000 [Z=HX| 2t= - =X FUHME ) - ZH 1 =L Ol FA® 10
734 | 3207.20-1000 |2t SF 10
735 | 3207.30-4000 |22 2 ot= ZA 30
736 | 3207.30-9000 |7|E} 20
F2l Z2|Efrit)et 2 $fo| |2|[7FHF - YAO| - E2|0|A(flake) 222!
737 | 3207.40-0000 Joz ssii 10
738 | 3208.10-1010 |Of| LI 10
739 | 3208.10-1090 |7|E} 10
740 | 3208.10-2000 |HFL|Al(varnish)[271 (lacquer)S ZE BT} 10
741 | 3208.10-3000 (O] Fo| F K4z A 10
742 | 3208.20-1011 |Of| LI 10
743 | 3208.20-1019 |7|E} 10
744 | 3208.20-1020 |HFL| Al (varnish)[27 (lacquer)S ZE BT} 10
745 | 3208.20-1030 (O] 79| F K4z 8 30
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746 | 3208.20-2019 |7|Et 10
747 | 3208.20-2020 |HtL| Al(varnish)[2H# (lacquen & ZE&t$HCH 30
748 | 3208.20-2030 |O| Fo| = N4= 2| EH 10
749 | 3208.90-1019 |7|E} 10
750 | 3208.90-1020 |HtL|Al(varnish)[2H# (lacquen & ZE&t$tCH 40
751 | 3208.90-9011 |Of|LtH! 10
752 | 3208.90-9019 |7|Et 10
753 | 3208.90-9020 |HtL|Al(varnish)[2H# (lacquen & ZE&t$HCH 70
754 | 3208.90-9030 |O| Fo| = N4z 2| EH 10
755 | 3209.10-1019 |7|E} 10
756 | 3209.10-1020 |HtL|Al(varnish)[2H# (lacquen & ZE&t$tCH 10
757 | 3209.10-2010 |H| QI E(Of| Lt S ZBtotC} 10
758 | 3209.10-2020 [HtL|A|(varnish)[2# (lacquer)S =&t 10
759 | 3209.90-1019 |7|E} 10
760 | 3209.90-1020 [HtL|A|(varnish)[2# (lacquer)S =&t 10
761 | 3209.90-9011 |Of|LtH! 10
762 | 3209.90-9019 |7|Et 10
763 | 3209.90-9020 [HtL|A|(varnish)[2i7{(lacquen& =& 10
764 | 3210.00-1099 |7|Et 10
765 | 3210.00-2030 |YHE - LX|O[L} 0|2t RAIS EE2 7|2 MEE Bt HHL| A|(varnish) 10
766 | 3210.00-2040 | &M E & -7HX| %2 A+ HEL|A|(varnish) 20
767 | 3210.00-3090 |7|Ef 10
768 | 3211.00-0000 |=X| E2}0]|0f 10
769 | 3212.10-0000 [AEHZ & Hi(5H) 10
770 | 3212.90-9000 |7|E} 10
771 | 3213.10-1000 |78 =& 10
772 | 3213.10-2000 | 2 10
773 | 3213.90-1000 |78 =& 10
774 | 3213.90-9000 |7|E} 10
775 | 3214.10-1060 |12 E 7|2 ME2 o A 40
776 | 3214.10-1080 |==X|Of AEl0F =X A|HE 20
777 | 3214.10-1090 |7|E} 10
778 | 3214.10-2000 | =& & SH | 10
779 | 3214.90-0000 |7|Ef 30
780 | 3215.11-0000 |ZA4 10
781 | 3215.19-0000 |7|Ef 10
782 | 3215.90-1000 |Z7|& ¥3 10
783 | 3215.90-4020 |+ 10
784 | 3215.90-4030 [/d - =4 &AE& 10
785 | 3215.90-5000 254 43 10
786 | 3215.90-6010 |8 10
787 | 3215.90-9000 |7|Ef 10
788 | 3302.10-1000 [AZZ3 & 20
789 | 3302.90-0000 |7|Et 20
790 | 3303.00-1000 |&F== 10
791 | 3304.10-1000 | AE! 20
792 | 3304.10-9000 |7|E} 20
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793 | 3304.20-1000 |OO| A &= 20
794 | 3304.20-9000 |7|E} 10
795 | 3304.30-1000 |4 ofLtH 10
796 | 3304.91-1000 |I|O| AL}t2CH 10
797 | 3304.99-1000 |7|=3}HE HEF 10
798 | 3304.99-2000 |HO|2 Y& MEF 40
799 | 3304.99-3000 [O{2I0|& MEF 20
800 | 3304.99-9000 |7|E} 10
801 | 3305.10-0000 |AF=E 10
802 | 3305.90-1000 |30 21 10
803 | 3305.90-2000 |3{|0{ 2 & 10
804 | 3305.90-9000 |7|E} 10
805 | 3306.10-0000 |X|2f 20
806 | 3306.90-1000 | tZYME HEF 10
807 | 3307.20-0000 |21 A& ErFH et T AXM 10
808 | 3307.30-2000 |1 &to| 228 HEZF 10
809 | 3307.49-0000 |7|Et 50
810 | 3307.90-1000 | M| 2| 10
811 | 3307.90-4000 |OpA 3 =H 20
812 | 3401.11-9000 |7|E} 70
813 | 3401.19-1010 M| EfH| & 80
[ = = iT . 9|C H .
814 | 3401.19-2000 :l_l;j'; MNHE HEAZ|HL 2 2| & (wadding) 20
815 | 3401.20-0000 [ Bfo| B XO| H|&= 70
DENEHE SJ|HAHSEYZD SEfo] A0j20
816 | 3401.30-0000 Eltﬂjgﬁrm:llflé E.*;QZU el 0k 10
817 | 3402.31-0000 |MY LZHH =L O & 30
818 | 3402.39-0000 |7|E} 50
819 | 3402.41-0000 |Z0| 24 70
820 | 3402.42-1000 | & f 2 M| (R % R &) (M= 2f 22| 10 et = Aoz otEe 10
821 | 3402.42-9000 |7|Ef 10
822 | 3402.49-0000 |7|E} 40
823 | 3402.50-1000 |=H| M| 10
824 | 3402.50-2000 |Z=H| HAEH| 20
825 | 3402.50-9000 |7|Et 10
826 | 3402.90-1000 |Z=H| A HEtM | 30
827 | 3402.90-2000 |=H| M| 10
828 | 3402.90-3000 |Z=H| HAEH| 10
829 | 3403.11-1000 (2|8 M=o H2|& =X ZF 10
830 | 3403.11-2000 |7t=0|Lt 2 O[o] XE|& =X E 10
831 | 3403.11-9000 |7|Et 10
832 | 3403.19-1000 | =X HALS 10
833 | 3403.19-3000 &ALt FAIEX|K| 10
834 | 3403.19-4000 |0|™(mold release) ZX|= 10
835 | 3403.19-5000 | &M (R ) =M S| 50
836 | 3403.19-9000 |7|E} 10
837 | 3403.91-1000 (2|8 M=o H2|& =X ZF 40
838 | 3403.91-2000 |7t=0|Lt 2 O[o] XZ|& Z=XE 10
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839 | 3403.99-1000 | =X EAtR 30
840 | 3403.99-2000 | MM (iR A) =X 22| 20
841 | 3403.99-9000 |7|Ef 20
842 | 3404.20-0000 |Z2|(ZA|O|EH)(E 2|0 EH=2[S)2 A 10
843 | 3404.90-1030 |Ec|LZHAA 10
844 | 3404.90-1090 |7|E} 10
845 | 3404.90-2000 |Z=H| 2FA 30
846 | 3405.10-0000 [A'Z&EO[L} 7t=8 ZEIHN| - 2} 0| FAISH ZH|E 10
. = H I o | . o
847 | 3405.20-0000 zm;;; OFFLE O 8o SHE9| |fX18 HEA - 321} 0|2 FA 10
i o ke IT 1A i L=
848 | 3405.30-0000 gﬂ;coachwork)% ZERR| 2t 0|2t FAISH ZME(FSE HEN = Hel 10
849 | 3405.40-0000 |Z=X| HOLE|O|AE (paste) -+ A AO7RQF 1 Hio| A0rE =X E 30
850 | 3405.90-9000 |7|E} 90
851 | 3406.00-0000 |¥x2t 0|2 FAISH 2E 10
852 | 3407.00-2000 |X|1t-& AL} X|0HE QM E 40
853 | 3503.00-1010 | E}EI 120
854 | 3503.00-3000 1 §to| 524 2&(glue) 50
855 | 3505.10-1000 |HAE2I 10
856 | 3505.10-5010 |[A|Z& 10
857 | 3505.10-5090 |7|Et 10
858 | 3505.10-9010 |[A|Z& 10
859 | 3505.10-9090 |7|Et 10
860 | 3506.10-1000 |12 E 7|2 MEE ot A 10
861 | 3506.10-2000 |E2tAE|(QIEX|E HBSICHE 7|2 ME2 of A 20
862 | 3506.10-9000 |7|E} 10
4o8 £ HE HE YEA - 28 Y dabd Ay YERNEH
863 | 3506.91-1000 |C|AZ 20 £= HX| ZX| A2 I{Eo H=0| HE L= T2 A8 40
b= 3F9 Aoz shdstith
864 | 3506.91-9000 |7|E} 10
865 | 3506.99-1000 |H|ILt 2 F(glue) 10
866 | 3506.99-9000 |7|E} 10
867 | 3507.90-9000 |7|Et 90
868 | 3601.00-2000 |5 3}k 10
869 | 3602.00-0000 |=2k(=teF2 X2l stoh 10
870 | 3603.60-0000 | & 7| x| 10
S¢& 2to[ELt o|Qt FAtet 2l0|HE SHSHALE I F TS| {5t
871 | 3606.10-0000 |AFE &&= 8 7|(8&0| 300M| X ZME|OJEf 0|50l ZHo = SHYSHTHO 10
22 WA Qs - H7tAE
872 | 3606.90-0000 |7|E} 10
873 | 3701.10-0000 |AA ML 10
874 | 3701.30-2000 | QI 2| T 30
875 | 3701.30-4000 |HELC|AE2 0| &[S H A0t 3 (blank mask)2 2HFeHEH 10
876 | 3702.32-9000 |7|E} 10
877 | 3702.42-3000 |2IM 3| 27| EHE 10
878 | 3702.44-3000 |QIM3| 27| 2HE 80
879 | 3702.44-9000 |7|Ef 10
880 | 3702.98-3000 |QIM 3| 27| EHE 60




TESY(FOB)

Vil M 2% 1GbeIct S0y
881 | 3703.20-9000 |7|Et 10
882 | 3705.00-9010 [HH= M| K=& 10
883 | 3707.90-1010 |Et=H| M =& 30
884 | 3707.90-1020 |7 |'YECIO|RE(QAUO|L]) =& 10
885 | 3707.90-1090 |7|Et 10
886 | 3707.90-2010 | QI 2| Tt 10
887 | 3707.90-2090 |7|E} 10
888 | 3707.90-3000 &%t 10
889 | 3707.90-9200 | Z= A K| 100
890 | 3801.10-1000 |O|Xt™X| M =& 10
891 | 3801.10-9000 |7|Et 10
892 | 3801.90-0000 |7|E} 20
893 | 3802.10-0000 |ZHd EF 10
2N, XA, 2T (rosin) + F=XI& KX H[E T (rosin) £7H2
894 | 3806.20-0000 o] @e Tlelsich 10
895 | 3806.30-0000 |0 AH| 2 &H(ester gum) 10
El PN St mAS S
896 | 3808.52-0000 ;lgilbmm = 2 H - EHINN)(=S 20| 30013 O|st2 Z &t Z40f ot 0
897 | 3808.59-1000 |&2f & M| (B RE) (s t2te| #) 0 et sEE A2 = st 10
898 | 3808.59-9000 |7|E} 10
899 | 3808.61-1000 |&2f & M (B RE) (st #) 0] et sEE A2 = st 10
900 | 3808.61-9000 |7|E} 10
901 | 3808.62-1000 |&2f & M (B RE) (=22 # 0] et sEE A2 = oot 10
902 | 3808.62-9000 |7|E} 10
903 | 3808.69-1000 |&2f & M| (B RE) (s 2te| #) 0 et sEE A2 = st 10
904 | 3808.69-9000 |7|E} 10
905 | 3808.91-1000 |&2f & M (B RE) (st # 0] et sEE A2 = st 10
906 | 3808.91-9000 |7|E} 10
907 | 3808.92-1000 |&2f & M (B RE) (=22 # 0] et sEE A2 = oot 10
908 | 3808.92-9000 |7|E} 10
909 | 3808.93-1000 | M| & 10
910 | 3808.94-0000 |2~ = H| 10
911 | 3808.99-9000 |7|Et 10
912 | 3809.10-0000 |ME2ZEE 7|2 M2=Z o+ A 10
913 | 3809.91-0000 |d-F At O|LE O]t FALSH MAOM AR SH= A 80
914 | 3809.92-0000 | M| X| &t O|Lf 0|2 FALSH A0 AMESH= A 90
915 | 3809.93-0000 |7t= At O[LL 0|2 FAFSH AAO|M ALESH= A 10
916 | 3810.10-1000 | &S EHKN 2|8 HX| ZHME 20
917 | 3810.10-9000 |7|Ef 20
918 | 3810.90-1000 | - WEO|L} 8 ELl M et 1 Hiel EX ZME 10
919 | 3810.90-9000 |7|Et 10
920 | 3811.21-0000 |M 7Lt AHRF(EFH)E S35t A 60
921 | 3811.90-0000 |7|Ef 10
922 | 3812.10-9000 |7|E} 10
923 | 3812.20-0000 |17 & - ECtAEE 27K 30
924 | 3812.31-0000 [2,2,4-E2|HE-1,2-C[3| E2F =2 2| DIHEIDF)S =¢= 10
925 | 3812.39-1000 |AtSHEEX| ZH|Z 20
926 | 3812.39-2000 |1 &+o| ETHOHY K| 60




A =T10H

927 | 3814.00-1020 | =4O E - FELIZ 0 =5 =28 = 10
928 | 3814.00-1030 |2 E3ELA(HFCs)LE =2 SSE3HEIA(HCFCs)E st A 20
929 | 3814.00-1090 |7|E} 10
930 | 3814.00-2110 [Ht= M| K=& 90
931 | 3814.00-2190 |7|E} 10
932 | 3814.00-2910 |2 ES}ELA(HFCs)LE A H3HE3HEA (HCFCs)E gtast A 10
933 | 3814.00-2990 |7|Et 10
934 | 3815.12-1000 | =O|L} W= 3}et=E 2| A 50
935 | 3815.12-2000 |Z2t=0|Lt Eetsatet=2 A 10
936 | 3815.12-9000 |7|Et 10
937 | 3815.19-2000 |24 =&EEAM E[ElEO0|L} E|ElE2tet=2 A 10
938 | 3815.90-1000 |EHSA|ZHA| 40
939 | 3816.00-1000 |LHSIA|HE 10
940 | 3816.00-2000 [List2 ZEt2 10
941 | 3816.00-9090 |7|Ef 10

S SHOoFZI S SHoFZI II Elz S . S0 B o
042 | 3817.00-0000 ;E.;)E ZIHIH 0 S oA Z LT ER(K|2707% - H2902= 2] 222 X2 %0
943 | 3818.00-1000 | XS 0| AL 57| 2510 =X 2| E (doped) 2tah A 10
944 | 3818.00-2010 |EH¥HX| XM=& ¢0|H 10
945 | 3818.00-2090 |7|Et 10
946 | 3819.00-1000 [S | = H 10
947 | 3820.00-1000 |25 (F®) == 10

O| M= (HFO|2{ ALt 0|2 FAISH AES EBSICH - AF - Q7 - SF Al
948 | 3821.00-0000 ;igsk(xtolu_{f Eié ofsh A HILA ) 10
949 | 3822.11-1000 [Tt A =72 10
950 | 3822.11-2000 |HYEE 10
951 | 3822.11-9000 |7|E} 10
952 | 3822.12-1000 |HYEE 10
953 | 3822.12-9000 |7|E} 10
954 | 3822.19-1000 |HYEE 10

ZalA o= Hio| m| = o2 dbiss\aF AE2I H
955 | 3822.19-2011 galazfd——lgi 0HE 7 5| T A|E(sheet), 2, BH(5E) 1t 2 E E(strip) 10

IZaOlAE o= Hio| m| = o2 diss\aF AE2I H
956 | 3822.19-2091 galazfd——lgi 0HE 7 5ho| T A|E(sheet), 2, BH(5E) 1t 2 E E(strip) 10
957 | 3823.11-0000 | A Ef|Of2IAH 10
958 | 3823.12-0000 | 22| Q1A 10
959 | 3823.19-9000 |7|Et 10
960 | 3824.10-0000 |=X| A (F=2 FAHE0[|Lt 20|82 = oo} 30
961 | 3824.40-0000 [A|HEE - REEIEE - 2A2|EE A MIHH 10
962 | 3824.81-0000 |=A|ZH(Atzto B )2 &tFot A 10

E2|gAs HH E (PCBs), E2| Y43} HEL E(PCTs), E2|E &3} H]
963 | 3824.82-0000 HY(PBES)S B S A 10
964 | 3824.83-0000 |E2|A(23-CIE2REEE) ZAHO|ES HRFEE A 10

W E 2(1S0), ZHZZ(1SO)(EAH), E2EHISO), 22 2H2(1S0), ClL]

E|(1SO)[22H = EHINN), 1,1,1-EEEE2E2-2,2-HAI}j2t-222H )
965 | 3824.84-0000 _ el 10

O|EH, CIRE=2I(1SO, INN), A =M EH(1S0), AE2I(1S0), HEISZZ(1S0)

e O-EAISOE et A




o|  qm |=m R
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966 | 3824.85-0000 1,2,3,4,5,6*-6'4'tt%i;)\l%éalﬁmcmlson[%lE1I‘al(lso, INN)2 Z3tst 10
= A2 a2 A
967 | 3824.86-0000 |HIEI S 2 ZHIT(1SO) F= AAEZZHIF(1SO)S &3t A 10
968 | 3824.87-0000 ﬂ_t%éf:& %%ﬁﬂar ft;%.i WE2FE £E010|E, £ NEIKEE 10
nd E2Q20|EE 2ast A
= - = C — THI el 2 5103
969 | 3824.88-0000 ZIEE#—, HEL-, AL, REH- E= SEIEHZZC|HE OHE2E &Rt 10
970 | 3824.89-0000 | B 2AtE HotutetE 2 gast A 10
971 | 3824.92-0000 | B ZAELMO| E2|Z2|F O|AHE 10
972 | 3824.99-2100 |13 22| A E{(getter) 10
973 | 3824.99-4100 |=¢ Z2|0EHHZ2|E 10
974 | 3824.99-4200 |0|- 2 mZHA| 10
975 | 3824.99-4300 |AH L X| K| 10
976 | 3824.99-4400 |HFL|A|(varnish)Z3IH|LE 23 (glue)2l Z3HA| 10
977 | 3824.99-5100 |¥ 3 A A 10
978 | 3824.99-5300 |5 10
979 | 3824.99-6500 [2}& A (anti-rust preparation) 10
980 | 3824.99-6600 |A|2tL 2 H ALl H2I0|EZO MEE =XZ 10
981 | 3824.99-7100 |= 28 =X = 40
982 | 3824.99-7400 |2 = H| 50
983 | 3824.99-7600 [UHE =X E 10
o SL= S 0o ix S =i o]
984 | 3824.99.8000 jggjmmgrg(ﬁlamﬁﬂ SE1} H3824.99-44002 2| 2E2 | 0
985 | 3824.99-9030 |Lt=HIAtt O] 50| =28 F1t 0| 52| O AHE 10
A = I S50S S <)
986 | 3824.99-9040 g;ﬁ)ﬁﬁwl HNEg 22 ZMBEUE 7I2NER o Ao = o 10
987 | 3824.99-9052 (Ml A 7tx| 10
988 | 3824.99-9053 | %5l 10
989 | 3824.99-9059 |7|Et 10
990 | 3824.99-9090 |7|E} 10
HIO|QL| ™I} 1 SSHE[MSL} AN (FEHHE SHOSHA| U LF =2
991 | 3826.00-0000 7|r$|ggl jo E_H ME DE%%; g?dwg(zﬂgz QPEHW oAt s 70
992 | 3827.12-0000 A EHESESIELA(HBFCS) S &R 8t= A 10
993 | 3827.13-0000 |AtER}IEIAE BHRSI= A 10
994 | 3827.14-0000 [1,1,1-&IHSIO|EHHE 2 EEXE)S e7ot= A 10
HRREZ22CER2Z2MEHalon-1211) - ERZEZ|ZEFZHEt
995 | 3827.20-0000 |(Halon-1301) + C|E 2 R | EBIE 2 Q 20f|EHHalon-2402)2 &R 8= 10
A
996 | 3827.31-0000 (A= A|2903.41= 2 H X|2903.48= 7K E&E gt A 10
— = > OX|IO SO
997 | 3827 32-0000 QZ(;ET) H2903.713 £ X[2903.75277X|o| EXS &St Ho =z 10
998 | 3827.39-0000 |7|E} 10
999 | 3827.40-0000 |H| &} H20OI0|E(E2RHENL E2RS 220 EHS gtaot A 10
1000| 3827.51-0000 |E2|ZE2 Q2 ZMEHHFC-23)S &3t Z 10
1001 | 3827.59-0000 |7|Ef 10
1002 | 3827 61-0000 1.11-EE[ER 20 EHHFC-143a)2 Z2E 7|E22 15% Ol ewot 10

A




o|  qm |=m R
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7|EHO] ZO| Y M A0 ZEEX| e HOZN, HEFEZQZ0fE
1003 | 3827.62-0000 |(HFC-125)2 E&F 7|= 9 2 55% 0|4 &Rt H|ZHAEISl A0 EX 10
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k=3 k=) H X2 iy 1 =1y E=wie)
1620 5211430000 ;EEEU-MEEI 1 2O SAIS(HEEY)TIALE B (A2l Ae =g 10
1621| 5211.49-0000 |1 Hto| =5 10
1622 5211.51-0000 | B XIS (F&4) 10
1623| 5211.52-0000 |32 0|L} 42 2| &&= (#EMY)[IIALZ 2l (A2l AS Zekotrh 10
1624 | 5211.59-0000 |1 Hto| |2 40
1625| 5212.11-0000 |E=3SIX| &2 Z 10
1626| 5212.12-0000 |H st A 10
1627 5212.13-0000 | A5t Z4 30
1628| 5212.14-0000 [MZ CHE MAMZ E 2 10
1629| 5212.15-0000 | &t A 40
1630| 5212.21-0000 |HE=3IX| L2 A 10
1631| 5212.23-0000 | A5t Z4 10
1632| 5212.24-0000 [MZ CHE MAMZ E 2 10
1633| 5212.25-0000 | &t A 10
1634 | 5306.10-1000 |z=Of DA} 10
1635| 5308.90-1000 |20 (ramie) Al 10
1636 5309.11-0000 (EE4SHX| 42 Z40|L} HEHSE 74 10
1637 5309.19-0000 |7|E} 10
1638| 5309.21-0000 |HEESHX| 42 Z40|L} HEHSE 74 10
1639 5309.29-0000 |7|E} 10
1640| 5311.00-1000 |2t0|(ramie)2| A 10
1641| 5311.00-2000 |CHOFS| A 30
1642| 5311.00-9000 |7|Et 10
1643| 5401.10-1000 |L} 2 Z20|L} 7|Et E2|ot0|=9| A 10
1644| 5401.10-2000 [E2|0f|AH 29| A 70
1645| 5401.10-9000 |7|E} 10
1646| 5401.20-1000 [H|AZA 20|29 A 10
1647 5401.20-9000 |7|E} 10




o|  qm |=m R
19h S 2o
1648| 5402.11-0000 |ot2tO|=9] A 10
1649| 5402.19-1011 |E}O|0f T EA} 10
1650 5402.19-1012 [0 YA} 10
1651| 5402.19-1019 |7|E} 10
1652| 5402.19-1021 |EFO|0f R EA} 10
1653 5402.19-1029 |7|E} 10
1654 | 5402.19-1090 |7|Et 10
1655 | 5402.20-0000 ZHAMEEZ O AH 2L A2 R SHYSHH, Bl AKX 25k textured) A 21| 10
of AHteichH
1656| 5402.31-1010 |LIY2 62| A 10
1657 5402.31-1020 |LI2 2 662 A 10
1658| 5402.32-1010 |LIY2 62| A 10
1659| 5402.32-1020 |LIY 2 662 A 10
1660| 5402.32-1090 |7|E} 10
1661| 5402.32-9000 |7|E} 10
1662| 5402.33-1000 (Z2| Ec|H 2 H =& O0|ES| A 10
1663 | 5402.33-9000 |7|Et 10
1664 | 5402.34-0000 |Zz|Z 2o A 10
1665| 5402.39-0000 |7|Et 10
1666 | 5402.44-0000 |EHA A} 30
1667 | 5402.45-1010 |LIY 2 69 A 10
1668| 5402.45-1020 |LIYE 662| A 10
1669| 5402.45-1090 |7|Et 10
1670 5402.45-9000 |7|E} 10
1671| 5402.46-9000 |7|Ef 10
1672| 5402.47-1000 |Z2| E2|HEH H 2 ZE0|EQ| A 10
1673 | 5402.47-9000 |7|E} 10
1674 | 5402.48-0000 |7|EHE2|Z2HH Q| o= It} 10
1675| 5402.49-1000 |[Ot3 & Ao A 10
1676 5402.49-9000 |7|E} 10
1677 | 5402.51-0000 |LtYEO0|L} O 5o Ee|otO|Ee| A 10
1678| 5402.52-0000 |Z 2| AH 29| A 110
1679| 5402.53-0000 (E2|Z2E ol A 10
1680 5402.59-9000 |7|E} 10
1681| 5402.61-0000 |LtYEO0|L} O 5o E2|otO|Ee| A 10
1682 | 5402.62-0000 |ZZ|Of| AE| 22| Z 90
1683 | 5402.63-0000 (E2|Z2E ol A 10
1684 | 5402.69-9000 |7|E} 10
H| A3 A2 0] 2 (viscose rayon)2| Z(I 0| FALE, MAO| O 120
1685 5403.31-0000 s 0|810l Hoz OWoFEi’) 10
HI AT A2 0] 2(viscose rayon)2| Z4(I 0| OJE Y 1203 £1tQl H2
1686| 5403.32-0000 | NP y 10
1687 5403.39-0000 |7|Et 10
1688| 5403.41-1000 |El AKX E A} 10
1689| 5403.41-9000 |7|E} 10
1690| 5403.49-0000 |7|E} 10
1691 5404.11-0000 |EHS A} 10
1692 | 5404.12-0000 |7|EHE2|Z2HH Q| o= oIt} 10




ot o = -?—EE.“’—'.'*(FOB)
12h1T S
1693 | 5404.19-1000 |LtYEO|Lt 7|EF E2[ot0|E2| A 10
1694 | 5404.19-9000 |7|E} 10
1695 | 5406.00-1000 | ZatH E A} 10
1696 5407.10-1000 |LtY20|L} 1 59| Ze|ofO|Eo| A 120
1697 5407.10-2000 |Z2|0|AH 22| A 60
1698| 5407.20-0000 |AE & (strip)O|Lt 0|2 FAtSH HO 2 XA & Z 10
1699| 5407.41-0000 |EE4SHX| 42 Z40|L} HEHSE 74 100
1700| 5407.42-0000 |gAist A 60
1701| 5407.43-0000 [MZ CHE MAMZ E 2 10
1702 5407.44-0000 |t 24 10
1703 | 5407.51-0000 |HE=SIX| 2 Z40|Lt EHTH A 100
1704| 5407.52-0000 |EAist A 60
1705| 5407.53-0000 [MZ CHE MAMZ E 2 10
1706 | 5407.54-0000 |t 24 50
1707 5407.61-1000 |EE4SHX| 42 Z40|L} HESE 74 120
1708 5407.61-2000 |48+ Z4 120
1709| 5407.61-3000 [MZ CHE MAMZ El 2 10
1710 5407.61-4000 |8+ 24 100
1711| 5407.69-1000 |EE4SHX| 42 Z40|L} HEESE 74 60
1712| 5407.69-2000 |gAist A 50
1713| 5407.69-3000 [MZ CHE MAMZ El 7 10
1714| 5407.69-4000 | st A 70
1715| 5407.71-0000 |E=4SHX| 42 Z40|Lt HESE 74 10
1716| 5407.72-0000 |gAist A 20
1717 5407.73-0000 [MZ CHE MAMZ E 2 10
1718 5407.74-0000 |t 2 10
1719 5407.81-1000 |LtYEO0|L} O 5o Ee|otOjEe| A 10
1720 5407.81-2000 |ZZ2|Of| AE| 22| Z 10
1721 5407.81-9000 |7|E} 10
1722 | 5407.82-1000 |LtYE20|L} 1 59| Ze|ofO|Eo| A 10
1723| 5407.82-2000 [E2|0|AH 29 A 10
1724 5407.82-9000 |7|E} 10
1725( 5407.83-1000 |LtYEO0|L} O 5o Ee2|otO|Ee| A 10
1726 5407.83-2000 |ZZ|O| AE| 22| A 10
1727 5407.84-1000 |LtYEO|L} O 5o Ee2|otOlEe| A 10
1728 | 5407.84-2000 |ZZ|Of| AE| 22| A 10
1729 5407.84-9000 |7|Ef 10
1730( 5407.91-1000 |LtYE20|L} 1 59| Ze|ofO|Eo| A 10
1731| 5407.91-2000 [E2|0|AH 29 A 10
1732 5407.91-9000 |7|E} 10
1733| 5407.92-1000 |LtYEO0|L} O 5o Ee|otOjEe| A 10
1734| 5407.92-2000 | Z2|0|AH 29| A 30
1735| 5407.92-3000 |[Ot3 & &F&A|o| A 10
1736 5407.92-9000 |7|E} 10
1737 5407.93-1000 |LtYEO0|L} O 5o Ee2|otO|Ee| A 10
1738| 5407.93-2000 |ZZ|Of| AE| 22| A 10
1739 5407.94-1000 |LtYEO0|L} O 5o Ee2|otOjEe| A 10
1740 5407.94-2000 |Z2|Of| AE| 22| A 10




= +=Ez9
G M 59 1_';%_1'2-! 2o
1741| 5407.94-9000 |7|E} 10
1742| 5408.10-0000 [H| AT A2 0] 2 (viscose rayon)2| HHALZ 10
1743| 5408.21-0000 |EE4SHX| 42 Z40|L} HESE 74 10
1744| 5408.22-0000 |ZAist A 40
1745| 5408.23-0000 [MZ CHE MAMZ El 2 10
1746 5408.24-0000 |2t % 10
1747| 5408.31-0000 |EE4SHX| 42 Z40|Lt HEESE 74 40
1748 5408.32-0000 |48+ Z4 110
1749| 5408.34-0000 | &t A 50
1750( 5501.11-0000 [of2tO|E9| 2 10
1751| 5501.19-0000 |7|Ef 10
1752 | 5501.20-0000 |Z 2|0 AH 29| A 10
1753| 5501.30-0000 [Ot=2 EO|Lt 2Lt E(modacrylic)2| A 20
1754| 5501.40-0000 |Z2|Z= 2 Z2lo| A 10
1755 5501.90-0000 |7|E} 10
1756 5502.10-1000 (44,000 G| A|ElA OJ@kO| Z{ 10
1757| 5503.11-0000 |Ot2t0| = (aramid)2| A 10
1758 5503.19-0000 |7|E} 10
1759| 5503.20-1000 (O Tt (E & Eim) Q! A 30
1760 5503.20-9000 |7|E} 20
1761| 5503.30-1000 [Ot=2 22| A 10
1762 | 5503.40-0000 |E2| =2 Z#Io| 7 10
1763 5503.90-0000 |7|Et 10
1764| 5504.10-9000 |7|E} 10
1765| 5504.90-9000 |7|Et 10
1766 | 5506.20-0000 |Z 2|0 AH 29| 2 10
1767| 5506.30-0000 Ot & O|Lt 2Lt & (modacrylic)2| A 10
1768 | 5508.10-2000 |ZZ|Of| AE| 22| Z 70
1769 5508.10-9000 |7|E} 10
1770 5509.11-1000 |Z & At 10
1771| 5509.11-9000 |7|E} 10
1772| 5509.12-1000 |Z & At 10
1773| 5509.21-1000 |Z & A} 10
1774 5509.21-9000 |7|E} 10
1775| 5509.22-1000 |22 At 10
1776 5509.22-9000 |7|E} 10
1777 5509.31-1000 [ot3 2o A 10
1778 5509.32-1000 ot 20| Z 10
1779 5509.41-0000 |EFA 10
1780 5509.42-0000 |SBtAHSTIAHLE H O] S At 10
1781 5509.51-0000 |F & X - Bh=p)Ed AHO|EH 7L 2ot A 10
1782 | 5509.52-0000 |F & YLL} 22| FE2 1 =45t A 10
1783 | 5509.53-0000 |F2 Hi =&5H A 10
1784 5509.59-0000 |7|E} 10
1785| 5509.61-1000 [Ot=2 & 2| A 10
1786| 5509.62-1000 O & 2| A 10
1787 5509.69-1010 [Ot=2 &2l A 10
1788 5509.69-2010 (ot 20| Z 10




ot o = -’-‘-EE"—'.'*(FOB)
12 2=
1789 5509.91-1000 |LtYEO|L} O 5o Ee|otO|Ee| A 10
1790 5509.91-9000 |7|E} 10
1791| 5509.99-0000 |7|Et 10
1792| 5510.11-1000 [H| A A2 0|2 (viscose rayon)2| A 10
1793| 5510.12-1000 [H| A2 A 2|0 2(viscose rayon)2| A 10
1794| 5510.20-1000 [H| AT A2 0|2 (viscose rayon)2| A 10
1795| 5510.30-9000 |7|Et 10
1796| 5510.90-1000 [H| A A2 0|2 (viscose rayon)2| A 10
1797| 5511.10-0000 |&f-dAH Ol & 72| =REO0| ™ S| 10022 85 0|2l A 10
1798| 5511.20-0000 |2t AHO|Ed 72| &R 20| M 22| 10022 85 0|22l A 10
1799 5511.30-0000 |Ki’d - Eh4)2Hd AHO|EM R A 10
1800 5512.11-0000 |HHSHA| Gf2 Z40[L} FHEDH 2] 30
1801 5512.19-1000 |ZA#SH Z4 70
1802| 5512.19-2000 [A 2 CtE MMZ = A 10
1803 | 5512.19-3000 | &t A 10
1804 | 5512.21-0000 |HHSHA| GF2 Z40[L} FHDH 2] 10
1805 5512.29-0000 |7|Et 10
1806 | 5512.91-1000 |LtY20|L} 1 59| Ze|ofO|Eo| A 10
1807 5512.91-9000 |7|Ef 10
1808 | 5512.99-1000 |LtYE20|L} 1 59| Ze2|ofO|Eo| A 10
1809| 5512.99-9000 |7|Et 10
1810 5513.11-0000 |Z 2|0 AHE AHO[EH R A[EA(FH)2E oot 10
1811| 5513120000 —:% [O|AHE AEﬂOI;’S%EI %_&L(%ﬂz J320[LE 4229 SE(#EME)2 10
SHYSHH LRARE & (BRI 3 = E2eteh
1812| 5513.19-0000 |1 &+o| X & 10
1813| 5513.21-0000 |Z 2|0 AH 2 AHO|ENMFO| A[HE(FH) = I 20
1814| 5513.23-1000 —:% [O|AHE AEﬂOI;’S%EI %_1(%%&[320“-} 429 SH(#EMSE 30
SIS LtAE R (BRI = Egetih
1815| 5513.23-9000 |7|Ef 10
1816| 5513.29-0000 |1 Hto| =5 10
1817| 5513.31-0000 |Z2|O|AHE AHO|EMFO A[HE(FM)2E oI 10
1818| 5513.39-0000 |1 &+o| X & 10
1819| 5513.41-0000 |Z2|f|AH 2 AHOIEMRL A[HA(FH)2Z HITCH 10
1820 5514.11-0000 |E2|f| A2 AHO|EM RO A[HAEFH) 22 sHITHCH 10
Z2|0|AHZE AHOIEMLO &2 32O0|Lt 429 S2(#EHE
1821| 5514.12-0000 EF’Sl(j:Di ﬂwﬂ’:'l E}lﬁmz;;k)l Eafﬁ*ﬂ SOIL 432 S X0 10
1822 | 5514.19-3000 |Z2|O|AH E AHO|ZEHER 7|EIEAE 10
1823 5514.19-9000 |7|E} 10
1824| 5514.21-0000 [E2|0|AHE AHOIZEMFO A[HA(FMH) =2 s 10
1825 | 5514.22-0000 i%EIOiIAEﬂE 2HO|EHF2 %&L@fﬁz )[320|Lt 4229 SE|(#E#H)2 40
SIS LA & (BRI 2 8ot
1826| 5514.23-0000 |Z2|O|AHE AHO|EHRO 1 BHo| X &E 10
1827| 5514.29-0000 |1 &4o| 22 10
1828| 5514.30-0000 [A{ 2 CtE MMZ =l A 10
1829| 5514.41-0000 [E2|0|AHE AHOIZEMFO A[HA(FMH)=Z s 10
1830| 5514.42-0000 i%EIOiIAEﬂE 2HO|EHF2 %&L@fﬁz )[320|Lt 422 SE(#EM2E 60
SIS LA & (BERIsE) = E8otih
1831| 5514.43-0000 |Z2|0|AHE AHO[EHRS 1 gto| 22 20




il MN|H 2% 4530{
10H S gg
1832 5514.49-0000 |1 &to| =& 10
1833 | 5515.11-1000 |HEHSHA| GF2 Z40[L} FHDH 2] 10
1834 | 5515.11-9000 |7|E} 10
1835( 5515.12-1000 |HHSHA| GF2 Z40[L} FHEiDH 2] 10
1836 5515.12-9000 |7|E} 10
1837| 5515.13-1000 |HHSEA| GF2 Z40[Lt FHiDH 2] 10
1838/ 5515.13-9000 |7|Et 10
1839 5515.19-1000 |HHSHXA| Gf2 Z40[L} FHDH 2] 10
1840 5515.19-9000 |7|E} 10
1841| 5515.21-0000 |F2 Q=T elHEQ} = HIsH A 10
1842| 5515.22-1000 |EE4SHX| 42 Zd0|L} HEHSE 74 10
1843| 5515.22-9000 |7|Et 10
1844 5515.29-0000 |7|Ef 10
1845| 5515.91-0000 |F2 Q=T elHEQ}F = HIsH A 10
1846 5515.99-0000 |7|Et 10
1847( 5516.11-1000 |H| AT AR O|2(viscose rayon)2| Z 10
1848| 5516.11-9000 |7|E} 10
1849| 5516.12-1000 |H| A3 A2 0|2 (viscose rayon)2| Z 50
1850| 5516.12-9000 |7|E} 10
1851| 5516.13-0000 [A| 2 CtE MMZ = A 10
1852| 5516.14-1000 |H| A2 A 2|0 2(viscose rayon)2| A 60
1853| 5516.14-9000 |7|Et 10
1854 | 5516.21-1000 |H| A2 A 2|0 2(viscose rayon)2| A 10
1855| 5516.21-9000 |7|Et 10
1856| 5516.22-1000 [H| A2 A 2|0 2(viscose rayon)2| A 20
1857| 5516.22-9000 |7|Et 10
1858| 5516.23-0000 |[AM 2 CtE MM 2 = 7] 10
1859| 5516.24-1000 |H| A3 A2 0|2 (viscose rayon)2| Z 10
1860| 5516.24-9000 |7|E} 10
1861| 5516.32-0000 |ZAtist A 10
1862| 5516.41-1000 |H| A2 A 2|0 2(viscose rayon)2| A 10
1863 | 5516.42-1000 [H| AT A2 0|2 (viscose rayon)2| A 10
1864 | 5516.42-9000 |7|E} 10
1865| 5516.43-0000 [A| 2 CHE MMZ = A 10
1866| 5516.44-0000 | &t A 10
1867| 5516.91-0000 |E M SIX| A2 Z{0|L} HESH 74 10
1868| 5516.92-1000 [H| AT A2 0|2 (viscose rayon)2| A 10
1869| 5516.92-9000 |7|Et 10
1870| 5516.93-0000 |AMZ CtE MM 2 = 7] 10
1871 5516.94-0000 | st % 10
1872| 5601.22-0000 [QI=MH Q2 OHE A 90
1873 5601.30-1000 |4-82| ZZ(flock) 10
1874| 5602.10-1000 |LI=& = E(needleloom felt) 10
1875| 5602.10-2000 (A E|X| & E(stitch-bonded) &7 &= 10
1876| 5602.29-0000 |1 59| MR =2 TtE A 10
1877| 5602.90-0000 |7|Et 10
1878| 5603.11-1000 |&& - =2 - O|= - HFst A 10
1879| 5603.11-9000 |7|Et 10




TESY(FOB)

Vil M 2% 18kl 330N
1880| 5603.12-1000 | & - =X . O| = - H &t A 10
1881| 5603.12-9000 |7|E} 10
1882| 5603.13-1000 | & - £ . O|= - H &5t A 20
1883 5603.13-9000 |7|E} 10
1884 | 5603.14-1000 | & - £ . O| 5 - H &5t A 10
1885 5603.14-9000 |7|E} 10
1886| 5603.91-0000 |10/ S20| 2513 0|52l 2 10
1887| 5603.92-0000 |1M|=0|HE S20| 2513 X1F 70124 0|52l A 110
1888| 5603.93-0000 |1M|&0|EE S20| 702 21} 15013 0|52l A 30
1889| 5603.94-0000 (1X|Z0/E T S20| 15012 X20t5t= A 10
1890| 5604.10-0000 (1 F A3t N2 H(LZXE HRE D50t A= oI 10
ZHAE LN AHZ - LY E0|L} 1 5ol E2(0t0|E - H{ATRAY|O
1891/ 5604.90-2000 20| HozM AE - SHe 2 10
1892 5604.90-9000 |7|E} 10
FEE 2| A(metallised yarn)[&Z3H(gimped) 24 QIX|0f A2t@lo B &l
£ MSOA}, N54043 L} H|5405% 2| AE Zl(strip)O|Lt 0|2t SALSH ZH S
1893| 5605.00-0000 | 5 g-rﬁléil(strip)r' 7|+$ E%t|9| —aL;ﬂ(r 75%3'_; giclnir;;%% 10
55t 402 S
1894 | 5606.00-1000 | & Z At(gimped yarn) 120
1895 | 5606.00-2000 |AM & Af(chenille yarn) 10
1896 5607.49-0000 |7|Et 10
1897| 5607.50-0000 |1 &4o] St MERE CtE A 20
1898 5607.90-9000 |7|Et 10
1899| 5608.11-1011 |22 =2 A 7|7} 35XU2|0|HE X1t8t= A 40
1900| 5608.11-1012 |22 A 7|7} 222 2|05 E =1tst 352 2|0/ 0|5l 2 40
1901| 5608.11-1013 |1=2 A 7|7} 22H2|0|H O|stel A 40
1902| 5608.11-1020 |At2 40
1903 5608.11-1090 |7|E} 40
1904 | 5608.19-1000 [EdMH G2 HE A 10
1905| 5609.00-3000 |2/ =M Q=2 THE ZA 10
1906| 5609.00-9000 |7|Et 10
1907| 5702.42-0000 [QI=M Q2 QL= 10
1908 5703.21-0000 | 2! Z=ZtHC|(turf) 10
1909 5703.29-0000 |7|E} 20
1910| 5703.31-0000 | 2! Z=ZHC|(turf) 10
1911 5703.39-0000 |7|E} 10
1912| 5703.90-0000 |1 &4o| #xlg M2 THE A 10
1913 | 5705.00-0000 1 5o YEHRHReE O gho| A 4R E THE HIEZW(HMELE &= 10
ZQIX|of &2eich
1914| 5801.21-0000 (HCHE|X| 242 ?|(#)It L (pile) 2= 10
1915| 5801.22-0000 |& tHEl 37 Z0|(corduroy) 40
1916 5801.23-0000 |1 &+o| ?|(#8)ItL (pile) X = 10
1917 5801.26-0000 |M 2 (chenille)2 & 10
1918 5801.27-0000 | (#£) It (pile) Xl = 10
1919| 5801.32-0000 |& tHEl 37 Z0|(corduroy) 10
1920 5801.33-0000 |1 &+O| ?|(#8)ItL (pile) X = 10
1921| 5801.36-0000 |M 2 (chenille)& & 10
1922 5801.37-0000 | (#) It (pile) == 10




o|  qm |=m R
19h S 2o
1923| 5801.90-0000 |1 549 MR =2 TtE A 10
1924 5802.10-0000 HoZ OhE H|2|EFE X|(terry towelling fabric)2t 0|2+ S AtsH H| 2| 10
(terry) &=
1925 | 5802.20.0000 1 o) Q%E OFE H|2|EFE X|(terry towelling fabric)2t 0|2t S Atst 10
2| (terry) X &
1926| 5803.00-0000 | =[X[580620f 8 H5t= M= (#iiE) 2 =2 A 2|2t 10
1927| 5804.10-3000 |21 =M Q2 THE A 10
1928 5804.10-9000 |7|E} 10
1929| 5804.21-0000 [QI=MH Q2 OHE A 10
1930| 5804.29-2000 |Ho 2 Ot=E 74 10
1931 5804.29-9000 |7|Et 10
1932| 5806.10-3000 |21 =M Q= THE ZA 10
1933 5806.10-9000 |7|Et 10
3 5to| A Z(EHIAILE DR Ao 0| M S| 10022 5 0]l A
1934] 5806.20-0000 | 5 s sich 20
1935| 5806.31-0000 [Ho 2 Ot= A 10
1936| 5806.32-0000 [QI=MH Q2 = A 50
1937 5806.39-0000 |1 Bo| HE8 MRz MHE A 10
1938| 5806.40-0000 |HAH 2 HAfot ZAEE#H)Z2 2 O|R2 01T ME(HR) A= (EH) 10
1939 5807.10-1000 || 0| & (label) 10
1940 5807.10-9000 |7|Et 10
1941 5807.90-1000 |2 0| & (label) 10
1942 | 5807.90-9000 |7|Ef 10
1943 | 5808.10-0000 |E.2{0| E (braid)(¥ Et & EfE SHIBCH 10
FEALL] A E 1 M|560520] s 2t 35 E2[Ametallised yarn)2|
1944| 5809.00-0000 (&= (CF - AU EZFO[Lt 0|t FAISH SE&0| AFE &= A2 oI5t 10
o, 2 2575 A2 MelToh
1945| 5810.10-0000 (A= HIENM S S0t 2 AlHe 4= Ql= A2 ST 10
1946| 5810.91-0000 |Ho 2 THE ZH 20
1947 5810.92-0000 |2/ =M Q=2 THE ZA 120
1948| 5810.99-0000 |1 &4o| &g M2 THE A 30
1949( 5811.00-4000 |21 =M Q=2 THE A 10
1950 5901.10-0000 ME FE80|Lt o|et %AL@_%EE_@%&E HEE MR HERE 10
M d(gum)o|Lt MEEol 252 TXEst A
1951( 5902.10-0000 |Lt¥EO|L} 1 5o Ee|otOjEZ = A 20
1952( 5902.20-0000 |Z2|0|AHERZ TtE A 20
1953 5902.90-0000 |7|Et 30
1954 5903.10-0000 |Z2|(¥&tH| )| A 20
1955| 5903.20-0000 |E2| 2 Ete] A 40
1956| 5903.90-0000 |7|E} 90
1957 5906.10-0000 (& 0| 204 E|OJE{ 0|S}Ql HALE| 0| = 40
1958| 5906.91-0000 |H|2[OfA HFO|L} LA HE 10
1959| 5907.00-1000 (HA-dF2| ZMZFO|Ll 7|ES =& - HEFESH HEAE H7o| 2EF 10
1960 5907.00-9000 |7|E} 10
1961 5908.00-1000 |AIX| 10
HtAl2 Mo Ol=E S AQFO OAlSH 2 IO EE(CIE YPEE L
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12 2=

& (transmission)& + ZAH|0]0{-8 HE 2} HWE(belting)(L 2 &
1963| 5910.00-0000 |THE AL E oIS, EE2tAE S ME - 22 - O 5 - HFot 10

= 250ILE O 8o 2222 24st ZQIX|of Aateich

HEEMHE A5t WAE dRo HEF, BE(felt), BE(fel) 2

2 2 HZFEM DR - IF OO EEE X - LSSIALL A
1964| 5911.10-0000 [282 2 11 #o| 7|&X &2 ALESt= 0|2t A A F[91Y 10

=(weaving spindle)(} S L|Est7| 23t 1FE HFAZ

2 & MEd# g =S Zotth
1965| 5911.20-0000 |= & 222 (bolting cloth)(MlZ I X[ off AHz+iCth 10
1966 | 5911.32-0000 |1MS0|HY 20| 65013 0|2l A 10

o O AlS Sl= IiI

1967 5911.40-0000 z’;;é;i)w\u LR MEOE (MEAE HEIZIHSZ 2 10
1968| 5911.90-0000 |7|Et 50
1969| 6001.10-1000 |Ho 2 Ot=E Z{ 10
1970| 6001.10-2000 [/ =M Q2 Tt=E A 90
1971{ 6001.10-9000 |7|E} 10
1972| 6001.21-0000 |HOo 2 THE 7 90
1973| 6001.22-0000 |21 =M Q=2 THE ZA 120
1974| 6001.29-0000 |1 go| &HAl8 M2 OHE 7 10
1975| 6001.91-0000 [Ho 2 Ot= A 70
1976| 6001.92-0000 [QI=MH Q2 OHE A 100
1977| 6001.99-0000 |1 o] E8 M= MHE A 10

EbGALS| st 20| M S&9| 10022] 5 O|A0|H, 1242
1978 6002.40-0000 x| ot 7 10
1979| 6002.90-0000 |7|Et 10
1980| 6003.20-0000 |Ho 2 OtE 74 10
1981| 6003.30-0000 |t M Q2 THE A 10
1982| 6003.40-0000 (X’ - Ht()td dRE CHE A 10

EbGALS| st & 20| M S&9| 10022] 5 O|A0|H, 1242
1983 | 6004.10-0000 x| ot 7 120
1984 | 6004.90-0000 |7|Et 10
1985| 6005.21-0000 |HHSHA| Gf2 Z40[L} FHDH 2] 10
1986 | 6005.22-0000 | st A 10
1987 6005.23-0000 |A{Z CtE MAlo| 7 10
1988 | 6005.24-0000 | st A 10
1989 6005.35-1000 |HHSHA| GF2 Z40[L} FHDH 2] 10
1990| 6005.35-2000 |E st A 90
1991 6005.35-3000 |A{Z Ct2 MAlo| 7 10
1992| 6005.35-4000 | &st % 120
1993 | 6005.36-0000 |7|EHEHMSIX| G52 Z4O|L HHSH A2 = ST 110
1994 6005.37-0000 |7|EH(EMBE Zdo = SHBICH 120
1995| 6005.38-0000 |7|EFHA 2 CHE MAQ| Z{o 2 BHYBIC 10
1996| 6005.39-0000 |7|Ef(2 Tt Ao =2 SHHBICH 40
1997 | 6005.42-0000 | Ast Z4 10
1998| 6005.43-0000 A2 CtE MAIo| A 10
1999| 6005.44-0000 | &st A 10
2000 6005.90-0000 |7|E} 10
2001| 6006.10-0000 (¥EL =22 FE 2 B2 U= A 10
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TESY(FOB)

il M 2% 18kl 330N
2050| 6104.61-0000 |¥2LI =2 FEZ2 €2 UHE A 10
2051| 6104.62-0000 |Ho 2 OHE Z4 10
2052| 6104.63-0000 [ MHMRE OHE A 20
2053 | 6104.69-0000 |1 gto| A8 Me =2 OtE A 10
2054 | 6105.10-0000 |HoZ BtE 2 10
2055| 6105.20-1000 (YR 2 UHE A 10
2056 6105.20-2000 |XH4 - )t MF=2 CHE A 10
2057( 6105.90-0000 |1 &to| A8 Me =2 OtE A 10
2058| 6106.10-0000 |HOZ BtE 2 10
2059| 6106.20-1000 (YR Z UHE A 10
2060 6106.20-2000 |XH4 - Eh(g)td MR=2 CHE A 10
2061( 6106.90-0000 |1 &to| A8 MR =2 OtE A 10
2062 | 6107.11-0000 |Ho 2 BtE 2 10
2063| 6107.21-0000 |Ho 2 BtE 2 10
2064 | 6107.22-1000 | Y RZ BtE A 10
2065| 6107.91-0000 |Ho 2 OHE Z4 10
2066| 6108.11-1000 | MR ZE TtE A 10
2067 | 6108.19-0000 |1 &to| A8 MR =2 OtE A 10
2068| 6108.21-0000 |HoZ BtE 2 10
2069 6108.22-1000 [t MR = DHE A 10
2070( 6108.31-0000 |HoZ BtE 2 10
2071| 6108.91-0000 |Ho 2 BtE 2 10
2072 6108.92-1000 | YR ZE TtE A 10
2073 | 6108.92-2000 |XH4 - Hh(g)etd MR =E CHE A 10
2074 | 6109.10-1000 |E| M= 10
2075| 6109.10-9000 |7|E} 10
2076| 6109.90-1010 [E|M = 10
2077 6109.90-1090 |7|E} 10
2078| 6109.90-2010 |E|M = 10
2079 6109.90-2090 |7|E} 10
2080| 6109.90-3010 |E|M = 10
2081| 6109.90-3090 |7|E} 10
2082 | 6109.90-9010 |E|M = 10
2083 | 6109.90-9090 |7|E} 10
2084| 6110.11-0000 (¥ZZ TtE A 10
2085| 6110.12-0000 [7HA|OJO G| HE THE A 10
2086 6110.19-0000 |7|E} 10
2087| 6110.20-0000 |Ho 2 BtE 2 10
2088 6110.30-1000 | MR ZE TtE A 10
2089 6110.30-2000 |XH4 - Hh(g)td MR=E CHE A 10
2090( 6110.90-1000 |42 2 BtE 2 10
2091| 6110.90-9000 |7|E} 10
2092 | 6111.20-1000 (2| & 10
2093( 6111.20-2000 |2 &= 10
2094 | 6111.30-1000 |2 & 10
2095( 6111.30-2000 |2 &= 10
2096 6111.90-1000 (2| & 10
2097 | 6111.90-2000 |2 &= 10




A =T10H
A MN|H =3 1_';3.%1;!;
2098( 6112.11-0000 |HoZ BtE 2 10
2099| 6112.12-0000 (Y HRZE UHE A 10
2100| 6112.20-0000 |A7|HE 10
2101] 6112.31-0000 [ HHRZE UHE A 10
2102| 6112.41-0000 [ MHMRE UHE A 10
2103| 6114.20-0000 |Ho 2 THE Z4 10
2104| 6114.30-1000 | YR ZE BtE A 10
2105( 6114.30-2000 |XH4 - Eh(g)etd M2 CHE A 10
2106| 6114.90-0000 |1 &to| =& MR =2 THE A 10
2107| 6115.10-0000 |CHA 8F A ZLF O HUF X228 AEHY) 10
S o = ol= [} ]
2108 6115.21-0000 E.;;S)SWE OHE A(FMSHs THAPE 67HIAIEIA OJ2HRl Z4o 2 st 10
2 S = = SIS
2109 6115.22-0000 .E.;)g*.:.*-n-i OHE A(FMSHE THAPE 67HAIEIA O M0l ZHo 2 TSt 10
2110| 6115.29-0000 |1 &to| =& MR =2 TtE A 10
5111 6115.20.0000 1 ghol of 482l ™ ZAO|(full-length)Lt 5 Z0|(knee-length)2| 22 10
(TSt TEALZE 67HIA|EIA O|2HRl 4O 2 SHY B}
2112] 6115.94-0000 (¥EL 22| FE 2 B2 U= A 10
2113| 6115.95-0000 [HOZ TtE A 10
2114] 6115.96-0000 [ HMHRZE UHE A 30
2115]| 6115.99-0000 |1 &to| A= MR =2 Q= A 10
2116( 6116.10-0000 |ZZtAEIO|Lt 12 E XE - &I - O ES5tALL HESH A 50
2117| 6116.91-0000 |¥2LI =2 FEZ2 €2 UHE A 10
2118| 6116.92-1000 |8 =zt 10
2119| 6116.92-9000 |7|E} 10
2120( 6116.93-0000 [t MR = DHE A 50
2121] 6116.99-0000 |1 &to| =& MR 2 TtE A 10
2122| 6117.10-1000 |Zio2 BtE A 10
2123| 6117.10-2000 (¥2LI =2 FEZ2 €2 UHE A 10
2124( 6117.10-3000 |Ho 2 BtE 2 10
2125| 6117.10-4000 |2/ =M R 2 TtE A 10
2126| 6117.10-9000 |7|E} 10
2127| 6117.80-0000 | §to| B&E 20
2128( 6117.90-0000 |REZ 70
2129| 620120-1000 QH 3 E(overcoat) + 2| 213 E(raincoat) + 7t2 E(car-coat) + #HO|= 10
(cape) * 2 & (cloak)1t 0|2 FAISH o] &7
2130 6201.20-9000 |7|E} 10
5131] 6201301000 EH-iE*_Egvercoat) . Eilﬂif(raincoat) + 7} E(car-coat) + A 0| 10
(cape) * 25 (cloak)t 0|2 FALSH o7
2132| 6201.30-9000 |7|E} 10
2133| 620140-1010 QH-I_?_E_Svercoat) . E{I‘ﬂiE(raincoat) « 7}2 E(car-coat) + A 0| 10
(cape) * 2= (cloak)l 0|2t FAlSH °|F
2134 6201.40-1090 |7|E} 10
2135| 6201.40-9090 |7|E} 10
2136| 6201.90-1000 QH-I_?_E_Svercoat) . E{I‘ﬂiE(raincoat) « 7}2 E(car-coat) + A 0| 10
(cape) * 2= (cloak)1l 0|2t FAFSH °|F
2137| 6202.20-1000 QH 3 E(overcoat) + 2| 213 E(raincoat) + 7t2 E(car-coat) + #HO|= 30

(cape) * 2 & (cloak)1t 0|2t FAISH o] &7




T R T N
12 2=
2138 6202.20-9000 |7|E} 10
2139 6202.30-1000 QA E(overcoat) * Eilﬂié(raincoat) « 7t E(car-coat) * AO|= 20
(cape) * 25 (cloak)t 0|2 FALSH ol F
2140| 6202.30-9000 |7|E} 10
5141] 6202401010 QH 3 E(overcoat) E{I‘ﬂiE(raincoat) - 7}2 E(car-coat) - A 0| = 10
(cape) + 2 & (cloak)2t O|2t FASH | F
2142 6202.40-1090 |7|E} 10
2143 6202.40-9010 QH 3 E(overcoat) * Eilﬂié(raincoat) « 73 E(car-coat) *+ H 0| = 10
(cape) * 25 (cloak)t 0|2 FALSH ol F
2144| 6202.40-9090 |7|E} 10
5145 6202.90.1000 QH 3 E(overcoat) E{I‘ﬂiE(raincoat) « 7}2 E(car-coat) - A 0| = 10
(cape) + 2 & (cloak)2t 0|2t FASH | F
2146 6202.90-9000 |7|E} 10
2147| 6203.11-0000 (¥ EL 22| #E2 B2 U= A 10
2148| 6203.12-0000 [ MHMRE UHE A 10
2149| 6203.22-0000 |Ho 2 THE Z4 10
2150| 6203.23-0000 [ MHMRE UHE A 10
2151| 6203.31-0000 (¥EL 22| FE2 B2 Tt= A 10
2152 | 6203.32-0000 |HOoZ BtE 2 10
2153| 6203.33-0000 (gt G2 Ot A 10
2154| 6203.39-0000 |1 &to| =2 MR =2 TtE A 10
2155| 6203.41-0000 (¥ EL 22| FE2 B2 U= A 10
2156 6203.42-1000 |H|E2| Z(HHIX|E =D} 10
2157| 6203.42-9000 |7|E} 10
2158| 6203.43-0000 [ MHMRE UHE A 10
2159| 6203.49-0000 |1 Hfo| &xlg M= MHE A 10
2160| 6204.11-0000 |¥2LI =2 FEZ2 €2 UHE A 10
2161| 6204.12-0000 o2 Tt= A 10
2162| 6204.13-0000 [ MHMRE OHE A 10
2163| 6204.19-0000 |1 Hfo| &xE M2 MHE A 10
2164 | 6204.22-0000 |HoZ BtE 2 10
2165| 6204.23-0000 (Y HRZE UHE A 10
2166| 6204.29-0000 |1 &to| =& MR =2 OHE A 10
2167| 6204.31-0000 (¥ELI 22| #E2 B2 U= A 40
2168| 6204.32-0000 |HOoZ BtE 2 20
2169| 6204.33-0000 (Y HRZE UHE A 30
2170| 6204.39-1000 (A2 Z TtE A 10
2171| 6204.39-9000 |7|E} 10
2172| 6204.41-0000 |¥2LI =2 FEZ2 22 UHE A 20
2173| 6204.42-0000 |Ho 2 OHE Z4 50
2174| 6204.43-0000 [ MHMRE UHE A 30
2175( 6204.44-0000 |XH4 - Hhg)etd M2 CHE A 40
2176| 6204.49-1000 [ASZ TtE A 10
2177| 6204.49-9000 |7|E} 10
2178| 6204.51-0000 (¥2LI =2 FEZ2 €2 UHE A 10
2179| 6204.52-0000 |Ho 2 THE Z4 20
2180| 6204.53-0000 [ MHMRE OHE A 40
2181| 6204.59-1000 |22 THE Z 10




T R T N
1Y 2=
2182 | 6204.59-9000 |7|E} 10
2183| 6204.61-0000 (¥EL =22 FE2 B2 U= A 10
2184 6204.62-1000 |G| Z(HHIX|E =D} 10
2185| 6204.62-9000 |7|E} 10
2186| 6204.63-0000 [ MHMRE PHE A 50
2187 6204.69-1000 |72 2 BtE A 10
2188 6204.69-9000 |7|E} 10
2189| 6205.20-0000 o2 = A 120
2190| 6205.30-1000 (Bt Q2 TtE A 10
2191 6205.30-2000 |XH4 - Hh(g)etd MR =2 CHE A 10
2192| 6205.90-0000 |1 &to| =& MR 2 TtE A 10
2193 6206.10-0000 |710|L} 74 QO|AE (waste)Z THE A 10
2194| 6206.20-0000 (¥2LI =2 FEZ2 €22 UHE A 10
2195| 6206.30-0000 |Ho 2 THE Z4 10
2196 6206.40-1000 [t MH Q= OHE A 10
2197 | 6206.40-2000 |XH4 - Hh(g)etd M2 CHE A 10
2198| 6206.90-0000 |1 &to| W2 MR 2 THE A 10
2199| 6207.11-0000 |Ho 2 THE Z4 10
2200| 6207.19-9000 |7|E} 10
2201| 6207.91-0000 |Ho 2 THE Z 10
2202 | 6207.99-3010 | Y RE BtE A 10
2203| 6208.11-1000 (gt MG 2 Ot A 10
2204 | 6208.21-0000 |HoZ BtE 2 10
2205| 6208.22-1000 (gt G2 Ot A 10
2206 | 6208.91-0000 |HoZ BtE 2 10
2207| 6208.92-1000 (gt G2 OtE A 10
2208| 6208.92-2000 (A - Eh=p)Rd M2 Tt A 10
2209| 6208.99-0000 |1 Hfo| X M= HE A 10
2210 6209.20-1000 (2| & 10
2211 6209.30-1000 |2|& 10
2212( 6210.20-1010 |H|5903= 9| =2 THE A 10
2213| 6210.20-1030 |XMI5907= 2| X E=Z Tt A 10
2214 6210.20-9010 |A|5903= 9| =2 THE A 10
2215| 6210.20-9030 |XM|5907= 2| X E=Z THE A 10
2216 6210.30-1010 |A[5903= 9| =2 THE A 10
2217| 6210.30-9010 |XM|5903% 2| X EZ TtE A 10
2218 6210.40-1000 |H|5903= 9| =2 THE A 10
2219| 6210.40-3000 |XM|5907= 2| X E2 TtE A 10
2220 6210.50-1000 |A|5903= 9| =2 THE A 10
2221] 6211.11-1000 (=M Q2 DHE A 10
2222] 6211.12-1000 [QEMHQRZ UHE A 10
2223| 6211.12-9000 |7|E} 10
2224 6211.20-1000 |21 =M R 2 TtE A 10
2225| 6211.32-1000 |7 =, EfHEQt O Ho| 5% F=5 10
2226| 6211.32-9000 |7|E} 10
2227| 6211.33-1000 (gt G2 Ot A 10
2228| 6211.42-1000 [S =, EfEEQt O Eo| 5U 2= 10
2229| 6211.43-1000 [ HHRZE UHE A 10




= +=Ez9
A MN|H =3 1_;%_1%* 2
2230| 6211.49-1000 (¥2LI =2 FEZ2 @2 UHE A 10
2231| 6211.49-9000 |7|E} 10
2232| 6212.10-1000 |Ho 2 Tt= Z 10
2233| 6212.10-2000 (/=M Q2 OtE A 10
2234| 6212.10-9000 |7|E} 10
2235| 6212.20-2000 (/=M Q2 OtE A 10
2236| 6212.30-0000 |2 2 & (corselette) 10
2237| 6212.90-0000 |7|E} 10
2238| 6213.20-0000 [HOZ TtE A 10
2239| 6213.90-0000 |1 Hfo| X Mz MHE A 20
2240 6214.10-0000 [740|L} 74 QO|AE (waste)= THE A 30
2241| 6214.20-0000 (¥EL 22| FE2 B2 U= A 10
2242| 6214.30-0000 [ MHMRE HE A 10
2243 6214.40-0000 |XH4 - Hh()etd MR E CHE A 10
2244| 6214.90-0000 |1 gto| =2 MR 2 THE A 10
2245| 6215.10-0000 [740|L} 4 YO|AE (waste)E BHE A 30
2246 6215.20-0000 |21 =M R 2 Tt A 10
2247| 6215.90-0000 |1 Hfo| &xlE M2 HE A 10
2248 6216.00-1000 |E2tAE - 125 ME Ex O[S A 10
2249| 6216.00-9000 |7|E} 10
2250( 6217.10-0000 |2 &= 10
2251| 6217.90-0000 | 2= 30
2252| 6301.10-0000 |& 7| 2= 10
2253| 6301.40-0000 (M MEFE HE BT ZEE K TChet of & 2{ d(rug) 50
2254| 6301.90-0000 |1 &to| =t O{H-E 2{(rug) 10
2255( 6302.31-0000 |Ho 2 BtE 2 10
Moz OtE E U 2Idl (toilet linen)dt F2t 21 (kitchen linen)[EI2|E
2256| 6302.60-0000 | X|(terry towelling fabric)Lt 1 S+0j| 0|2} SALSH H| 2| (terry) & & 2] 10
OS2 sPY3ICH
2257 6302.91-0000 |Ho 2 BtE 2 10
2258 6302.93-0000 [Cl=MS = OtE A 30
2259| 6303.92-0000 (Y HRZE UHE A 20
2260| 6304.19-0000 |7|E} 10
2261 6304.93-0000 |2t 72 THE (M 2|0FA HEO|L WA HE2 XISt 10
H o = mH 2 Xl It o
2262 | 6304.99-0000 ;EF;Q LA E dRE CHE A(M2[ofA HEO|L EJE HES H 2 10
2263| 6305.32-0000 | &7t HIAHO|H(AIHH0| e A2 s 10
ZEHZa|o el - E2|Z2EH AE(strip)O|LE T BH0f| 0|2 FAt
2264| 6305.33-0000 ) 5 > oy Syo 2 msy P 10
2265| 6305.39-0000 |7|E} 10
2266| 6306.12-0000 (Bt Q2 THE A 10
2267| 6306.22-0000 (YR ZE UHE A 20
2268| 6306.90-2000 (Bt Q2 THE A 10
2269| 6306.90-9000 |7|E} 10
2270 6307.10-0000 |OtF 5 O| I - HA|FHO|Z - LI AH(duster)2t 0|2 FAIDH HAE i 50
2271| 6307.20-0000 | {20t L HHE 10
2272| 6307.90-1000 (AlghE 1 10
2273] 6307.90-4010 |28 OtA3 10




o|  qm |=m R
19h S 2o
2274 6307.90-4020 |£ 748 OfA = 10
2275| 6307.90-4030 [H|ZXIEHE OFA3 10
2276| 6307.90-4090 |1 Hio| otHOIA ST 10
2277 6307.90-9000 |7|E} 10
2278 6401.92-9010 | 122 OtE A 10
2279 6401.92-9090 |7|E} 10
2280 6402.19-0000 |7|E} 10
2281 6402.91-2000 |HL| A%} - 572} - N &} - S HD}L} 0|2 oAré A 10
2282 | 6402.99-1000 |AM-SO|L} O|2F FAtoE MU EM FRO| o5t CHAMZE M ZE A 10
2283 6402.99-2000 |HIL|AD} - 52} - H&xD} - 2EHZILE 0|} 7 r@ A 10
2284 6402.99-9000 |7|E} 10
2285 6403.12-0000 |A7|EX « ARAHEZ|AT|S} . AL REEX 10
2286 6403.19-0000 |7|E} 10
2287 6403.40-0000 |1 8to] MR [ESE & E(toe-cap)g @2 A2 3HYDICH 10
2288| 6403.59-1000 |E&{| A S} 10
2289 6403.59-9000 |7|E} 10
2290| 6403.91-2000 | SAtst 10
2291| 6403.91-3000 |HA2}(lace-boots) 10
2292 6403.91-9000 |7|E} 10
2293 6403.99-1000 | =& A3} 10
2294| 6403.99-2000 |SAts} 10
2295 6403.99-4000 |HL|AZ} - 572} - N ED} - S HDIL} O|QF RAMDH A 10
2296 | 6403.99-9000 |7|E} 10
2297 6404.11-0000 |AZ A& MEF HL A} - 572} - M| 23} - S EDIL; O|2F FASH A 20
2298 | 6404.19-1000 | A LH3} 10
2299 6404.19-9000 |7|E} 10
2300| 6405.10-0000 |HI|(FK)E 7I=0|Lt FSHX|E 2| E(composition leather)2 Zh= A 10
2301| 6405.20-0000 (ZI|(FF)E LA dRMEE D= A 10
2302| 6405.90-0000 |7|E} 10
2303 | 6406.10-1000 |Z¢1| 10
2304| 6406.10-2000 | 2= 10
2305 | 6406.20-1000 |HHZHH}E 10
2306| 6406.20-2000 |52 10
2307 6406.90-2000 |ZO} 7|2 = U= A4H 40
2308| 6406.90-3000 |2ttt 10
2309 | 6406.90-9000 |7|E} 10
BXHAT MER CHE AEE 2 @AL 22ty SHE Ao = ot
2310 esoao0.0000 | TS S8R o e S sioinol zaa;?ﬂ ) "
2311 6505.00-1000 | O{H|E 10
2312| 6505.00-9011 [ HHRZE UHE A 10
2313| 6505.00-9019 |1 Eio| Mo 2 TtE 7 10
2314 6505.00-9021 |25 2 10
2315 6505.00-9029 |7|E} 10
2316 6505.00-9090 |7|E} 10
2317| 6506.10-0000 |tF 2 X} 30
2318| 6506.91-0000 |1 FL} E2tAEC=E THE A 10




Vil MN|'H £Y 'J'\'Ego{
124 e
2319| 6506.99-0000 |1 Hto| A2 2 THE A 10
SlEHE - LWERY - HHY - 2XO| IR | 0| M (foundation) « 2XIo| =
2320| 6507.00-0000 A frame) - 3 + €12 10
2321| 6602.00-1000 |X|ZO| 10
2322 6702.10-0000 |2E2tAEICZ OHE A 10
2323| 6702.90-1000 |2 22 THE A 10
2324| 6704.11-0000 |F A7}t 10
2325| 6704.19-1000 |S- 2742 10
2326 6704.19-4000 |7t&=X4 70
2327| 6704.19-9000 |7|E} 10
2328| 6704.20-1000 | & 72t 10
2329| 6704.20-2000 |57+ 10
2330 6704.20-5000 |7} 10
2331| 6802.21-1000 |CHE|A 10
2332| 6802.23-0000 |t et 10
2333| 6802.93-0000 |2t 10
>334| 6804.10-0000 Ze:ﬁs@illstone)_ﬂr_ EfOFEﬁE(grirldstoPe)[”e'%'(milling)%'JEPO.J 10
2(grinding)& - ¥ (pulping) &2 & SHISHCH
2335( 6804.21-0000 |2t - M A CIO|OtRER PHE (S 2 E AR I3 10
2336 6804.22-1000 |Ht= A 0| ¢iOr 30
2337 6804.22-9000 |7|E} 10
2338 6805.10-0000 |HAlE 7ol 2E0HE 7|2 MEE ot A 10
2339 6805.20-0000 [ZO[L} TX|PHE 7|2 MEE o A 10
2340 6805.30-0000 |1 Ho| ZE 7|2 MER ot A 20
2341 6806.10-3000 |All2+2 mHO| kY 10
2342| 6806.90-1000 |LHZH| = XY 10
2343 6806.90-9000 |7|E} 10
2344 6807.10-0000 [ 2 QI Z 10
2345 6807.90-0000 |7|E} 10
2346| 6810.19-2000 |EHA] 10
2347 6810.19-9000 |7|E} 10
2348| 6810.99-9000 |7|E} 10
2349 6812.80-0000 |&AMBHo| A 10
2350| 6812.99-0000 |7|E} 10
2351| 6813.20-0000 |MHH S &Rt A 10
2352 | 6813.81-0000 |E&|0|= 2}0| Y (brake Ilnlng)_'f HE 10
of . . E '6' o S
2354| 6815.11-0000 |EtAM S 20
2355| 6815.12-0000 |EtAMS X2 40
2356| 6815.13-1000 |Z2|=&1 110
2357| 6815.13-9000 |7|E} 30
2358| 6815.19-1000 [H|M 7|8 SAHME 30
2359 6815.19-9000 |7|E} 30
2360 6815.91-0000 zrzuwo% ﬂﬂalgﬂﬂcﬂ%(fericlase) YEf Q| Dr:tultlor, MR AMEet 10
2l (dolime) HE{S| A S ZetotCh]O|L A 200|EE BFot A
2361| 6815.99-0000 |7|E} 10




A =T10H

A MN|H =3 1:._*E.$_JT=;;§+=‘°"

OaulE - 25 - A2ZFAAE M0t 4E - MatdE - A2 E
2362| 6902.10-0000 |22 BB S [ff st} O|Ato| EHe 0| M S| 100822] 508 = 10

ke A

L2 0|LEAIR03) - H2|7HSi02), 0|52 =2=0|Lt otgtE2| 2R 20|
2363| 6902.20-0000 M Z2to] 10050 502 ETHEL 7 10
2364 6902.90-9000 |7|E} 10
2365| 6903.10-9000 |7|E} 90
2366| 6903.20-5000 [=Z 10
2367 6903.20-9000 |7|E} 10
2368 6907.21-0000 |F=ESTA7t SH7|E2E 100&2] 0.5 0|52 A 10
2369| 6907.22-1000 [TE2SFA =7t SE7IE2E 10022 0.5 =1t 100&2| 3 0/5t¢l A 10
2370 6907.30-1000 |Xt7|H2| Z 10
2371 6907.40-1000 |X+7|H2| A 10
2372| 6909.12-0000 |22 AE7L9 O|AMQ 22 10
2373 6909.90-0000 |7|E} 10
2374| 6910.10-3000 [£ M| Al B7|E 10
2375| 6910.10-9000 |7|E} 10
2376 6910.90-0000 |7|E} 10
2377| 6911.10-1000 [HI| M E - E|ME 10
2378 6911.10-9000 |7|E} 10
2379 6912.00-1090 |7|E} 10
2380 6913.10-0000 |Xt7|H|2| Z 10
2381| 7001.00-1000 |2 (k) 10
2382 7002.20-1000 |Bt=X| HZEE L2 A M BN F(quartz ware) M Z=0]| AL &= A 10
2383| 7002.20-9000 |7|E} 10
2384| 7002.39-0000 |7|E} 10
2385| 7003.19-1000 [S74|7t 22 2[0[E 0|52l A 10
2386| 7004.90-1000 /4|7t 22 2|0 OS2l 10
2387| 7005.10-1010 |47t 42 2[0[E 0|52l A 10
2388| 7005.10-1020 |47t 42 2[0[H X1 62|0|E O[5l A 10
2389 7005.10-1040 | FH 7t 8LE|0|HE =1t5t= A 10
2390| 7005.10-2010 [F7HI7 4220 0|52l A 10
2391| 7005.10-2020 [S7HI7t 422[0/H X£1F 62 2|0JE 0|5l A 10
2392 7005.10-2040 | M7t 8 E|0|HE x1}5t= A 10
2393| 7005.10-9010 [F=7H7t 42 2|0[E 0|52l A 10
2394| 7005.10-9020 /4|7 42 2[0[H X1 6U2|0|E O[5l A 10
2395 7005.10-9040 | M7t 8L2|0|HE =1t5t= A 10
2396| 7005.21-1000 747t 2220 0|52l 10
2397| 7005.29-1010 (E2t=0} C|AE2 0| I 2& 10
2398| 7005.29-1091 | {2 10
2399 7006.00-1000 |Z2t=0} C|AEef 0| L& 10
2400 7006.00-2000 EEHI'—% FEC| 2SO0 =0 AHEEl= =33 0tAF (blank mask) 10
2401| 7006.00-3000 | 77| ZHCHO|R E(RAO|C|) C|AZ2|0] Ij2& 10
2402| 7006.00-4000 (%7 C|AE20|& 10
2403 | 7006.00-9000 |7|E} 10
2404| 7007.11-1000 [S74|7 8L 2|0[E 0|52l A 10
2405( 7007.11-2000 | =7t 8 E|0|HE X1t5t= A 10




o|  qm |=m R
19h S 2o
2406| 7007.19-1000 [S=74|7 8L 2|0[E 0|52l A 40
2407 | 7007.19-2000 | =7} 8 E|0|HE X1}5t= A 10
2408 7007.21-1000 |7} 122 2|0/Ef o|5tQl H(EE FHE ZE&stch 100
2409 7007.29-1000 |77t 122 2|0[Ef 0|52 H(EE FHE E&strh 10
2410| 7009.10-0000 (20| 2{(XEFE 22 SHIBICH 10
2411 7009.91-0000 |E0| €X| &2 A 10
2412 7009.92-0000 |E0| 22 A 10
2413| 7010.10-0000 (¥ = 10
2414| 7010.90-0000 |7|E} 10
2415( 7011.10-0000 | M S & 10
2416 7011.20-9000 |7|E} 10
2417 7011.90-0000 |7|E} 10
2418| 7013.28-0000 |7|E} 10
2419 7013.37-0000 |7|E} 10
2420 7013.49-0000 |7|E} 10
2421 7013.99-0000 |7|E} 10
2422 7014.00-9020 |F2|2 PHE HStAKXt 10
2423| 7015.90-2000 |A| A& w2|2F O|2F FAteH A 10
LRSIAL T FEE UHE ZHEHE)E =5 - s -
2424 7016.90-1000 |#Ol(square) - EFZ 1t 1 80| M E[Z AEBA)SH A AKX Of &2 10
HHEO|Lt HE 8O = Yo
2425 7017.90-0000 |7|E} 10
2426 7018.10-1000 |H| = (bead) 10
2427 7018.10-9000 |7|E} 10
2428| 7018.20-0000 [122|0|Ef 0|5}Ql 2|2 PHE OHO| 2 2 A I|Of(microsphere) 10
2429 7019.11-0000 |THAIAKZO|7 S0 E|0]H O[5l A2 SHIBIC}) 10
2430| 7019.12-0000 |2 & (roving) 10
2431( 7019.13-0000 |1 8+| M[&2|H(sliver)2 SHITHCH 10
2432| 7019.14-0000 |7|AXM 2 Hifst OHE 20
2433| 7019.15-0000 |3tstH o 2 FAtst OjE 20
2434 7019.19-0000 |7|E} 10
2435 7019.61-0000 |E&5HH A Zot 2 E[2 Y(roving) 2| A] 10
2436 7019.62-0000 |1 5fo| H&st 2=[E ™ (roving)2| A] 10
2437 7019.63-1000 |Z0| 3041l E|O|Ef O|5}Ql A 10
Z0| 30MEIOH X0t AEASEM 1M S0/EY 50| 2500
2438| 7019.63-2000 (O|2H0|OY, T+ d3St= THALTE 1365—*li O|stol WEtHESl ZHoZ 3t 10
Ch
2439 7019.63-9000 |7|E} 40
2440 7019.64-1000 |Z0| 3041l E|O|Ef O|5tQl A 10
=0| 30ME[O Y =00l AEEHZEM 1HS0IHE SF0] 2501
2441] 7019.64-2000 (O|2t0|0Y, T+d5t= € Ar7r1362“¢ O|gtel HElHESR Aoz ot 10
Ch
2442 | 7019.64-9000 |7|E} 40
2443| 7019.65-1000 |2ioz & Z 10
2444 7019.65-9000 |7|E} 10
2445| 7019.66-1000 |2o2 & Z 10
7IEHEAZEM THS0HY S&0| 25013 O|FH0|H, +M5t=
2446 7019.66-2000 | 13cen . ofsto] mapmEQl Mo SHBICH 1




il M 9% '?EEOJ"*
10H S gg
2447 7019.66-9000 |7|E} 40
2448| 7019.69-2000 |2 (web) + O E2| A (mattress) « £ EQF 0|2} SALSH £ X & 10
2449 7019.69-3010 |Z0| 3041l E|O|Ef O|5}Ql A 10
2450 7019.69-3090 |7|E} 40
2451 7019.69-9000 |7|E} 40
2452] 7019.71-0000 [HI Y (QFE AE) 10
2453| 7019.72-0000 |1 §to| &t 2= 10
2454 7019.73-0000 |1 §to| M7l 2= 10
2455( 7019.80-1000 | =2t 2(glass wool) 10
2456 | 7019.80-9000 |7|E} 10
2457| 7019.90-0000 |7|E} 40
o TT- = | S J F
et = Q= E NOotEl MY 2|ME(reactor) FE2I 24
2459 7020.00-1013 |Bt=X| XHZEE 22 A M BN F(quartz ware) M Z=0]| AL &= A 10
2460| 7020.00-1019 |7|E} 10
2461 7020.00-1090 |7|E} 10
2462 | 7020.00-9000 |7|E} 10
2463 7102.39-0000 |7|E} 10
2464 | 7104.29-0000 |7|E} 10
2465 7104.99-9090 |7|E} 10
2466| 7105.10-2000 |t st A 10
2467 7106.10-0000 |7}& 10
2468 7106.91-1000 [=2| et/ &0| ™ S| 10022 99.99 O| ¢l A 10
2469 7106.92-1000 |2 CH(bar, rod)2t A XH(F#1) 50
2470| 7106.92-2000 | - A|E(sheet) « & E 2(strip) 10
2471 7106.92-3000 | 120
2472 7106.92-9000 |7|E} 10
2473| 7108.13-1010 |Et=H| X =& 60
2474| 7110.11-0000 |73 StX| %2 AO|L} 7tF 2¥el A 10
2475 7110.19-0000 |7|E} 120
2476| 7110.21-0000 |73 SHX| %2 AO|L} 7tF 2¥el A 10
2477 | 7110.31-0000 |7+5SHX| @f2 AO|L}t 7tF 2 gol A 10
WIS U3 HSHEREE) - 2 - FE7IST AELCH H 73| $2
2478 7111.00-0000 Ho= shHsiCh 10
2479 7112.91-9000 |7|E} 10
2480| 7113.11-0000 (222 Zt= A(A Q| HEFES =a35tALE &2l AKX o 22gich 10
2481( 7113.19-1000 |#Zo 2 THE 2 10
2482| 7114.19-1000 [AlEl2 10
2483 7115.90-1010 [#2 =7t 10
2484 7116.20-1000 |5 & 10
2485| 7116.20-9010 Al EIZAlR 10
2486| 7117.19-1000 |2 Z0| 120
2487 7117.19-2000 | ZH| 10
2488| 7117.19-3000 | Z 0 120
2489 7117.19-4000 |E 2 X| 10
2490| 7117.19-5000 |EHX| 40
2491| 7117.19-6000 [AlHHZHAIZ H| QI 10




o|  qm |=m R
19h S 2o
2492 7117.19-9000 |7|E} 10
2493 7117.90-0000 |7|E} 10
2494 7202.11-0000 |Eta0| SHREO| M S| 10022| 2E & 1}5t 10
2495 7202.19-0000 |7|E} 10
2496 | 7202.21-0000 |& 2| 22| &7 0| 10022| 555 X1}5t= A 10
2497 7202.29-1000 |Ot14|& 2RF20| ™ S22 10022 2 0|42l A 10
2498 7202.30-0000 |H| 24 2| 2 ZH(ferro-silico-manganese) 10
2499| 7202.70-0000 |4 2= 2| 24| & (ferro-molybdenum) 10
2500 7202.92-0000 |Ij| 2 HtLt& (ferro-vanadium) 40
2501| 7202.93-0000 |T| 2 L| 2 & (ferro-niobium) 10
2502 | 7205.29-0000 |7|E} 10
2503 | 7206.10-0000 | ¥ Z(ingot) 10
2504 | 7207.11-2000 |2 2 (billet) 10
2505 7207.12-1000 |&2HE 10
2506 | 7207.20-1000 |£Z (bloom) 10
2507 7207.20-2000 | & 2l (billet) 10
2508| 7207.20-3000 |&eHE 10
2509 7208.10-1000 | =7t 4752 2|0[Ef 0|2l A 10
2510| 7208.25-1000 |RIEZ =7} 490H| 7tmtAZE O] &f Q1 2 10
2511 7208.25-9000 |7|E} 10
2512| 7208.26-1000 (&L =7} 490H| 7tItAZE O] &f Q1 2 10
2513 | 7208.26-9000 |7|E} 10
2514| 7208.27-1000 |R1EZ =7} 490H| 7tmtAZE O] &f Q1 2 10
2515( 7208.36-1000 | QI &+ =7} 4900 7tmt A Zt O| AHQ1 24 10
2516 7208.36-9000 |7|E} 10
2517 | 7208.37-1000 |21 &Z =7} 4900 7tmtAZ O & Q1 24 10
2518 7208.37-9000 |7|E} 10
2519 7208.38-1000 | QI &HZH =7} 4900 7tmt A Zt O| AHQ1 24 10
2520 7208.38-9000 |7|E} 10
2521 7208.39-1000 | QI &HZH =7} 4900 7tmt A Z O AHQ1 2 10
2522 | 7208.39-9000 |7|E} 10
2523 7208.51-1000 | QI &+ZH =7} 4900 7tmt A Zt O| AHQ1 Zd 10
2524 | 7208.51-9000 |7|E} 10
2525 7208.52-1000 | QI &2 =7} 4900 7tmt A ZH 0| AHQ1 2 10
2526 7208.52-9000 |7|E} 10
2527 | 7208.53-1000 |21 &Z =7} 4900 7tmtAZ O & Q1 24 10
2528 7208.53-9000 |7|E} 10
2529 7208.54-1000 | QI &+ZH =7} 4900 7tmt A Zt O| AHQ1 24 10
2530 7208.54-9000 |7|E} 10
2531 7208.90-0000 |7|E} 10
2532| 7209.15-1000 |REZ =7t 3400 7tmtAZE O] &f Q1 2 10
2533 7209.15-9000 |7|E} 10
2534| 7209.16-1000 |R1EZ =7t 3400 7tItAZE O] &f Q1 2 10
2535 7209.16-9000 |7|E} 10
2536| 7209.17-1000 |REZ =7} 3400 7tItAZE O] &f Q1 2 10
2537 7209.17-9000 |7|E} 10
2538| 7209.18-1000 |R1EZ =7} 3400 7tItAZE O] &f Q1 2 10
2539 7209.18-9000 |7|E} 10




o|  qm |=m R
19h S 2o
2540| 7209.26-1000 |R1EZ =7t 3400 7tItAZE O] &f Q1 2 10
2541| 7209.26-9000 |7|E} 10
2542| 7209.27-1000 |EZ =7} 3400 7tItAZE O] &f Q1 2 10
2543| 7209.27-9000 |7|E} 10
2544| 7209.28-1000 |QI&Z =7t 3400 7tmtAZE O] & Q1 24 10
2545| 7209.28-9000 |7|E} 10
2546| 7210.11-0000 [S7H7t 0.5 2(0[E O] &l 2 10
2547| 7210.12-0000 7417t 0.5 20 O]2kel Zd 10
2548| 7210.30-1000 |RIEZ =7} 3400 7tItAZE O] &f Q1 2 10
2549| 7210.30-9000 |7|E} 10
2550| 7210.49-1010 |RAEZ =7} 3400 7tItAZE O] &f Q1 2 10
2551| 7210.49-1090 |7|E} 10
2552| 7210.49-9010 (RAEZ =7} 3400 7tItAZE O] &f Q1 2 10
2553 7210.49-9090 |7|E} 10
2554| 7210.61-0000 (¥ F0|&5-0tH gta32 EaotAL =x3t A 10
2555 7210.69-0000 |7|E} 10
2556 | 7210.70-1000 | =77t 4.752 2[0[Ef O] 4| Zd 10
2557| 7210.70-2000 | &7+ 4. 752 2|0[Ef 0|2t 2 10
2558| 7210.90-9000 |7|E} 10
2559 7211.90-1000 | QI =2 = 7} 3400 7pIt A Z O| AHQ1 24 10
2560 7211.90-9000 |7|E} 10
2561 7212.40-1000 | =7t 4752 2|0 Ef O] &2l A 10
2562| 7212.40-2000 (747t 4752 2(0[E O]2HRl Zd 10
2563 | 7212.50-9000 |7|E} 10
2564 | 7213.20-0000 |7|EFHZH A2 (tREIE#H) 2| A= SHHBICH 10
2565( 7213.91-1010 |Et0| st7 0| © S| 10022 0.25 0|l A 10
2566| 7213.91-1090 |7|E} 10
2567 7213.91-9000 |7|E} 10
2568 7213.99-1010 |EtA0| SHREO| ™ SO 10022 0.25 O|¢l A 10
2569| 7213.99-1090 |7|E} 10
2570| 7214.10-0000 |EH=($&3E)st A 10
2571| 7214.20-1000 [E2 10
2572 | 7214.99-1000 |Et20| gt7 0| M ST 2| 10022 0.6 O/THRl A 10
2573| 7214.99-9000 |7|E} 10
2574 7215.90-0000 |7|E} 10
2575| 7216.31-0000 | SU)HZL 10
2576 7216.33-3000 |=0|7} 3002 2|0[Ef O|FHRl Zd 10
2577| 7216.33-4000 (&0|7} 3002 2|0/ Ef 0|4 6002 2|0/ 0|52l A 10
2578| 7216.33-5000 (&0|7} 600 2|0|EH{ & X1}t5t= A 10
2579| 7216.40-1000 |2 L) EE 10
O 8o FZE7h@mE YA - SIL@ERMEIK) - YELLH O 7136t
2580| 7216.50-0000 x| e Aoz Ssith 10
2581| 7217.10-0000 |=2StHLE EESHX| &2 Z4(Opst ZdQIX|of Az+ich 10
2582| 7217.20-0000 |Ot¢1S& =FSt ALt 2=k A 10
2583 7217.30-1000 |2l & =3 otAHLt Z=5H A 10
2584 | 7217.30-9000 |7|E} 10
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3200| 8443.17-0000 |12tH|Of(gravure) Q124-& 7|7 10
3201| 8443.19-1000 |2 =2 7| 10
71 Hto 7&]‘:', 7 x, t_F!X, E’é,"?(, g8 59 MEY st 2 AO|L
3202| 6443.19-2000 %x?%lwsiro:j:mnsfl7ﬂr X|IA#%|E£H6+E| ‘&H|¢H7: wE e 10
3203 | 8443.19-9000 |7|E} 10
3204 | 8443.31-1010 [0 X Z2IE 10
3205| 8443.31-1030 |Y A X = 2IF 10
3206 8443.31-1090 |7|E} 10
SAZ|(Z2H, WA|E| BE7|s T ot o| 4o 7|58 s=Hdst= A
3207| 844331-3000 | 5 SHBHTh 10
3208| 8443.31-9000 |7|E} 10
3209| 8443.32-1010 |HIO|H = 2IF 10
3210| 8443.32-1030 |Y X = 2IF 10
3211 8443.32-1090 |7|E} 10
3212| 8443.32-4000 |2 AL7| 10
3213 8443.32-9000 |7|E} 10
3214 | 8443.39-1090 |7|E} 10
3215| 8443.39-2000 |SA}L7| 10
3216| 8443.39-9000 |7|E} 10
3217 8443.91-9000 |7|E} 10
3218| 8443.99-1000 |Z2IE{ 9| Z 70
3219| 8443.99-4020 |Z0|3 27| 10
3220| 8443.99-4090 |7|E} 10
3221| 8443.99-9000 |7|E} 10
3222 8444.00-2000 | Al(drawing)?| 10
3223 | 8444.00-9000 |7|E} 10
3224 | 8445.19-9000 |7|E} 10
3225| 8445.30-1000 |ZEHEALE 10
3226| 8445.30-2000 | E AL 10
3227| 8445.30-9000 |7|E} 10
3228| 8445.40-1000 |2 22l 10
3229| 8445.40-9000 |7|E} 10
3230| 8445.90-1000 |H&7| 10
3231| 8445.90-2000 |H @S & 7| 10
3232| 8446.30-1090 |7|E} 10
3233| 8446.30-3000 | E{ X E Al 10
3234| 8447.11-1000 | & H 7| 10
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3235| 8447.12-0000 (& 2l X|E0| 165UZ|0|HE X£1t5t= A 10
3236 8447.90-2010 |X-ZXt4=7| 10
3237 8448.20-9000 |7|E} 10
3238| 8448.32-0000 (M= E A 2ot WA ZFH|7|AH | A 10
3239| 8448.33-0000 [AHE - AT E E20[0] - ALld & - FER 10
3240 8448.39-1000 |ZALH 10
3241| 8448.39-9000 |7|E} 10
3242 | 8448.42-0000 [%Z=7|& HIC| - Z&(heald)dt & =2 10
3243| 8448.51-1000 |H|2|OFA & HIE 10
3244 | 8448.59-0000 |7|E} 10
3245| 8450.11-0000 [t X}-S A EH7| 10
3246| 8450.12-0000 |1 §to| MEZ|(RIHE 7| Wt A2z by 10
S = S o M= =
3247/ 8450.20-0000 :lil HE S H0 AE SRAIES sEes 10
3248| 8450.90-0000 |RE= 10
3249| 8451.21-0000 |12|2| AZx S30| Axst H7HE2 SH2=E 10Z=1 0[5} 10
3250 8451.29-0000 |7|E} 10
3251| 8451.30-1000 |A & Zf|A 10
3252 8451.30-9000 |7|E} 10
3253| 8451.40-1000 |MIEH7| 10
3254 8451.40-3000 [EAl 7| 10
3255 8451.50-2000 [~ EH7| 10
3256 8451.80-1000 [YX 2| 7| 10
3257| 8451.80-2000 |Z= 7| (fig i) 10
3258 | 8451.80-9010 |&=7t&8 7 10
3259 8451.80-9050 (7} & o|F 2| 7| 10
3260 8451.80-9090 |7|E} 10
3261| 8451.90-2000 |H4Z=7|2| A 10
3262 | 8451.90-9000 |7|E} 10
3263| 8452.10-1090 |7|E} 10
3264 | 8452.21-9000 |7|E} 10
3265 | 8452.29-9000 |7|EF 20
3266 8452.30-0000 [X{£7|& Hi= 10
3267| 8452.90-9000 |1 Eto| 27| HEE 10
3268| 8453.10-3000 |9 T - 7t= 7+5 7|4 10
3269| 8453.20-0000 |Alo| H=EO[Lt =4-& 7|4 10
3270| 8453.90-0000 |[R &= 10
3271| 8454.30-1010 |CIO|AH A E 7| 10
3272 8454.30-1090 |7|E} 10
3273| 8454.30-9000 |7|E} 10
3274 8454.90-9000 |7|E} 100
3275| 8455.10-0000 |& 7| 10
3276 8455.21-0000 [E7HER)O|L} & - WHESE) 28 Y| 10
3277| 8455.30-1000 |F=H|2| A 10
3278| 8455.30-9000 |7|E} 10
3279| 8455.90-0000 |1 Eto| HEE 70




ot o = -’-‘-E%"—'.'*(FOB)
10H S gg
QM| Z, QMBI ZERZE, 851752 BEE L XISAIEX 2|7
3280| 8456.11-1000 ol £ ! l%% 9| X:||7101| XE;EEL FE Arl EIEE’;%OI 7; R 10
3281 8456.11-9000 |7|E} 10
QIMB| 2, QMBI ZEARZE F|851750 LEE £ XS AR K 2|7
3282| 8436.12-1000 15 H%é%ﬂ I:||£|01I @?55185% Arlfg;:%%wl R 10
3283| 8456.12-9000 |7|E} 10
3284 | 8456.30-1010 [2+0|0 % &H 7+57| 10
3285| 8456.30-1090 |7|E} 10
3286| 8456.30-9000 |7|E} 10
3287 8456.40-0000 | S 2t=0t0t3 (plasma arc) A2 2 o= A 10
3288| 8456.50-0000 [HE M E HCHY| 10
3289| 8456.90-0000 |7|E} 10
3290| 8457.10-4000 |5% HA|'d ME (22 5% 7I30| 7t5%t A2 Zaotch 60
3291| 8457.10-9010 |$=ZlH 90
3292| 8457.10-9020 |+ E¥H 40
3293| 8457.10-9030 |2¢ 30
3294 | 8457.10-9090 |7|E} 10
3295| 8457.30-0000 [ E[AH|O| M (multi-station)2| EZH AHH M (transfer machine) 10
3296| 8458.11-0000 |4=X| K| 0f Al 80
3297| 8458.19-0000 |7|E} 10
3298| 8458.91-0000 |4=X| X 0f Al 50
3299| 8458.99-0000 |7|E} 10
3300| 8459.21-1000 |dl& =AM A(X|C M& 0|7t 5O/ E Z=5H= A2 SH-TICH 10
3301 8459.21-9000 |7|E} 10
3302 | 8459.29-9000 |7|E} 10
3303 | 8459.31-0000 |4=X| X 0f Al 20
3304| 8459.41-2000 |4 22IHA 10
3305| 8459.41-9000 |7|E} 10
3306 | 8459.49-0000 |7|E} 10
3307 8459.59-0000 |7|E} 10
3308| 8459.61-1000 [H|ES LUZIHAI 10
3309 8459.69-1000 [HEH LUZIHAI 10
3310 8459.70-1000 [EfE {4l (tapping machine) 10
3311 8459.70-9000 |1 to| LEAFEALY| 10
3312 8460.12-0000 |=X| & 0f Al 10
3313 8460.19-0000 |7|E} 10
3314| 8460.22-0000 |F & AA7|(F=XH O A2 2 ST 10
3315| 8460.23-0000 |1 §to| S AHAMT|(F=XH A2 SHEBIC}H 10
3316 8460.24-1000 |Li B A7 10
3317| 8460.24-2000 |Z 21} (profile) HA}7| 10
3318| 8460.24-9000 |7|E} 10
3319| 8460.29-1000 | EAHAY| 10
3320| 8460.29-2000 |LHH A A7 10
3321| 8460.29-3000 |2AI A7 10
3322 8460.29-4000 |Z 2T} (profile) HA7| 10
3323 8460.29-9000 |7|E} 10
3324| 8460.40-1000 | = & M4l (honing machine) 10
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Vil M 2% 1GbeIct S0y
3325| 8460.90-0000 |7|EF 10
3326 8461.40-1010 [3=X|&|0f Al 10
3327| 8461.50-0000 |E7| ALt ™CHY| 80
3328| 8461.90-0000 |7|E} 10
3329| 8462.11-0000 |m4Al & THx7| 10
3330 8462.19-9000 |7|E} 10
3331| 8462.22-1000 |4=X|X| Of &) 10
3332 8462.22-9000 |7|E} 10
3333 8462.23-0000 |F=X|H|Of 4] 2|2 E 20| 3 (press brake) 10
3334 8462.24-0000 [=X| K| O{ Al mid Z2l7| 10
3335| 8462.25-0000 [=X|K|0{A&] & 7| 10
3336| 8462.26-0000 |1 §to| +=X[HOA Zal7| - 27| - nH7| - BH7| 10
3337 8462.29-1000 |£=X| & 0f Al 10
3338 8462.29-9000 |7|E} 10
3339| 8462.32-1090 |7|E} 10
3340| 8462.32-2090 |7|E} 10
3341 8462.39-0000 |7|E} 10
3342 | 8462.49-0000 |7|E} 10
3343| 8462.51-0000 |%=X|H| O Al 10
3344 | 8462.59-0000 |7|E} 10
3345| 8462.61-0000 |4l Taj|A 10
3346| 8462.62-0000 |7|AlAl =2~ 10
3347 8462.63-0000 |MEZaA 10
3348| 8462.69-0000 |7|E} 10
3349 8462.90-0000 |7|EF 10
E 2 QHIX|(draw-bench)[& - 2t - T2} (profile) - MO[L} O|QF SA
3350/ 8463.10-0000 'ﬂ&r% Ilt;(alroz) St= LLEE é@fﬂtr; ? ) Bol o 10
3351| 8463.90-0000 |7|E} 10
3352| 8464.20-1000 | &t R2|& - tER2E 10
3353| 8464.20-2000 |1 8to| Q2|8 10
3354 | 8464.20-9000 |7|EF 10
3355| 8464.90-1000 | 72| &7t 7t5& SE 7|4 10
3356 8465.20-1000 [SX] 7t5& 10
3357 8465.20-9000 |7|E} 10
3358 8465.99-1000 [SX] 7t5& 10
3359| 8465.99-9000 7|Er 10
3360 8466.10-0000 [£ = (tool holder)2t X+-=7Hm| A CtHO|&| = (diehead) 10
3361 8466.20-9000 7|Er 10
3362| 8466.30-0000 |=& L O 59| 7|AH & &+ 24 = 10
3363| 8466.91-0000 |M|8464= 2| 7| H|& 10
3364 | 8466.92-0000 [X|84652 2| 7| A& 10
QIM3|Z, QM| ZZEE, M851722| HEE E& r Xr=zXe| 7| A
3365 8466931000 o) v v mo) mzof 78 =E T2 AFRES 7|70 10
3366 | 8466.93-9000 |7|E} 10
3367 | 8466.94-0000 |H|8462= Lt H8463= 2] 7| A& 10
3368| 8467.11-3000 |12+QIH 10
3369| 8467.11-9000 |7|E} 10
3370| 8467.21-0000 [ZZ& E& 10
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3371| 8467.22-0000 | & 10
3372| 8467.29-0000 |7|E} 30
3373| 8467.89-9000 |7|E} 30
3374| 8467.92-0000 |¥=37|A 372 A 10
3375| 8467.99-0000 |7|E} 10
3376| 8468.20-1000 |7tA &7 7| 10
3377 8468.80-0000 |1 &to| 7|7| 10
3378| 8470.50-0000 |28 SZ7| 10
SO XNEAE N7 Zlz 28 0|30l HoZAM MO &
5579 B4T1 00000 | TIae. CIBel0lS 23 SiL Hoe et 0
LN BK|Q AEHSHO| 32HE 0|42 HoZM F7|HAEZ0|
3380| 8471.41-2000 |4 160 7HEHO| = 0| AFOl 74 10
3381| 8471.41-9000 |7|E} 10
AN EK|Q AtEHSHO| 64H|E 0|42 A2 M F7|AEZ0|
3382| 8471.49-1010 x|~ 6an|7Hat0lE O[Abol 74 50
3383| 8471.49-1090 |7|E} 10
SUNE| K| AEHESHO| 64HE 0|42 A2 M F7|HEZ0|
3384 | 8471.50-1000 |4 6aD| 7HEFO| = O] AFOl 74 10
3385| 8471.50-9000 |7|E} 10
3386| 8471.60-1010 [EXHEA) THEEK] 10
3387| 8471.60-1020 |7| YUHE K| 10
3388| 8471.60-1030 |0t A 10
3389| 8471.60-1040 | A7 10
3390| 8471.60-1090 |7|E} 10
3391| 8471.60-2000 | =2 & K| 10
3392| 8471.60-3000 (Y= HAE9| A 10
3393| 8471.70-2020 |3tE C|A3 E2olE 10
3394 8471.70-2031 [M|C|(CD) E2t0|E 10
3395 8471.70-2032 |C|20|C|(DVD) E20|E 10
3396 8471.70-2090 |7|E} 10
3397| 8471.80-1000 |AFREZIE 10
3398| 8471.80-2000 |H|C|R FtE 10
3399| 8471.80-9000 |7|E} 10
3400| 8471.90-0000 |7|E} 10
3401| 8472.90-1010 | 2XSX|=7| 10
3402 | 8472.90-1020 | 2Xts U= 7| 10
3403 | 8472.90-1040 [HSAtEXE - 27| 10
3404 | 8472.90-1090 |7|E} 10
3405 | 8472.90-9000 |7|E} 10
3406| 8473.29-3000 |A % H|8470.50= 2| 7|H 2| A 10
= i it O L Zl A O M
3407 8473.30-2000 o};Io:EDSOIELE EMM FRO| FAE = JAEE QANZE A2 10
3408 | 8473.30-3000 |A&EE #HO|A 10
3409| 8473.30-4060 |C| 2 & 10
3410| 8473.30-4090 |7|E} 10
3411| 8473.30-9010 [HFHE SAXM2| X 2N H854220| 27X e A 10
3412| 8473.30-9090 |7|E} 10
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3413| 8473.40-0000 |X|8472=0f| s{Edt= 7|A | FEE1 2455 20
X|8470= £ Ef M|8472= X0 SiESt= 7|H SOM S 7§ 0| &ol 7
sara] sa73s0.0000 L0 e geie Ega pas | 10
3415| 8474.10-0000 |MEH7| - 7| AA A - E2[7] - MA 7| 10
3416| 8474.20-9000 |7|E} 10
3417| 8474.31-9000 |7|E} 10
3418| 8474.32-1000 |OfAZE EZHE 10
3419| 8474.80-9000 |7|E} 10
3420| 8474.90-0000 |RE= 10
M7} MAPME . B8 . HH - M3X A (flashbulb)(2] T E S22
3421| 8475.10-0000 .:J%l 719; a_wga_mf QTIFEEDEMI ™ @IS w2 10
3422 8475.90-2000 (&M Fet HdF OHHHE HZEE 10
3423| 8475.90-9000 |7|E} 10
3424 8476.90-1000 |Stm| m&t7|o| Z 10
3425| 8476.90-9000 |7|E} 10
3426| 8477.10-1000 |12 3¢ 10
3427| 8477.10-2000 |Z2tAE 3 & 10
3428| 8477.20-2000 |Z2tAEl 3L 10
3429 8477.30-0000 [ ¢ A&7 10
3430| 8477.40-0000 |2ISMHHE7|et O qfo| SHH7| 10
72 4He S H = H
2431 | 8477510000 ;;I; d= EHO[O] M 7|LE R 7|t 1 5ol O|HF E(inner tube) 10
3432| 8477.59-0000 |7|E} 10
3433| 8477.80-0000 | &to| 7|4 40
3434| 8477.90-0000 |RE= 50
SEHO0|LL HZH Yol AEY - DM EYN X|HO|Lt 7|89 FEE - X
3435| 8479.20-0000 P 10
3436| 8479.40-0000 |2 L} #O|E =7 10
3437| 8479.50-9000 |7|E} 120
3438 8479.60-0000 |SA! 0022 10
3439| 8479.71-0000 |SE A ALEE[= A 10
3440| 8479.79-0000 |7|E} 10
3441| 8479.81-1000 [2< M|& 7| 10
3442 | 8479.81-2090 |7|E} 10
3443| 8479.81-3000 |& X 7| 10
3444 | 8479.81-9000 |7|E} 10
3445| 8479.82-1000 [=%}7| 10
3446 8479.82-2000 |Lt2f 7|2t 47| 10
3447| 8479.82-4000 |t | 10
3448| 8479.82-9000 |7|E} 10
3449 8479.83-0000 |H7H S 7| 10
3450 8479.89-1010 [S7|HE7|(H& X 75 7|150| &= A2 E P} 10
3451| 8479.89-1090 |7|E} 10
3452 8479.89-2010 [QIMBEXEF M0 MB E= T2 MBE= ZTFAA 20
3453| 8479.89-2090 |7|E} 10
3454 8479.89-9010 [Z 3| A - Y= 7| 10
3455 8479.89-9020 [MEE - Y E 77| 50
3456 8479.89-9050 |2 & A(ZZ7|) 20
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3457 | 8479.89-9060 |At5 = 0f 25 7| 10
3458 8479.89-9091 |XI8772| k2 10
3459 8479.89-9099 |7|E} 10
3460| 8479.90-1010 |4 77| 8(FtE2{Q| A2 Z&siCh 20
3461 8479.90-1020 [71¥H 7|7|& 10
3462 | 8479.90-1030 |XI8772| k22 10
3463 | 8479.90-3000 |Bt=H| K=& 7|7|°] A 10
3464 | 8479.90-4000 |A % H|8479.732| A 10
3465| 8479.90-5010 |2 2EXEE M Z0| M8 E= FE MEBEE= TFA A 10
3466 | 8479.90-5090 |7|E} 10
3467| 8479.90-9040 |2& K28 7|AF2l A 20
27| - =) - T 7] - 247] - 7| AAN - A|ZE-T] - 2 =T| - 73
3468 | 8479.90-9050 70 - @uro|o] 7 10
3469 | 8479.90-9070 [MEE - Of Y 7[7|2] A 70
3470 8479.90-9090 |7|E} 10
3471| 8480.10-0000 |2& T8 THE 10
3472 | 8480.41-0000 |AFEA|O|L} b4 10
3473 8480.49-0000 |7|E} 10
3474| 8480.60-0000 |22 28 MHE Y 10
3475| 8480.71-0000 [AF=Al0|Lt Qfz54 30
3476 8480.79-0000 |7|E} 10
3477 8481.10-0000 | L= 90
3478| 8481.20-1000 R & M&& He 10
3479| 8481.20-2000 [&7| &8 He 10
3480 8481.30-0000 (M| (=2|E)He 70
3481| 8481.40-0000 |t = 50
3482 8481.80-1010 [M 7| ZzAl0] A 20
3483| 8481.80-1020 | 25 A0 A 10
3484 | 8481.80-1030 |1 B+o| X} A|0fAlo] A 10
3485| 8481.80-1090 |7|E} 10
3486 | 8481.80-2010 | E & X| 10
3487| 8481.80-2090 |7|E} 10
3488 8481.80-9000 |7|E} 10
3489| 8481.90-0000 |RE£E 40
3490 8482.10-2000 (L{-A0| 1002 2|0JE 0|5+l A 50
3491 8482.10-9000 |7|E} 20
3492 | 8482.20.0000 ESET 531 1| of %'ircillir bearing)[21 AgtE HFFH E2{H 01 40
(roller bearing)2 ZgtotC]
3493| 8482.30-0000 |7+& = 2{H 0] Y (roller bearing) 10
3494 | 8482.40-0000 Elbg e oler bearng)FIOITISH HE SHSl 2R&S 82 90
= OES i 22
3495 | 8482.50-0000 igljoj!:ﬁ%é Z2{H0 S(roller bearing)(#i0|X| 2t E2{2| ZEES -
1 gho| Hjof 210 2 (ball bearing)dt = 2{H| 0 2 (roller bearing)O|
3496 | 848280-0000 | ooy o) oo ey 9 ? 40
3497| 8482.91-0000 |2 - LIS - 27 %0
3498 8482.99-0000 |7|E} 120
3499| 8483.10-9010 |M|875 XI2*E 10




Vil M 2% 1oreIct 3130l
3500| 8483.10-9090 |7|E} 10
3501 8483.20-9000 |7|E} 120
3502 | 8483.30-9000 |7|E} 100
3503 | 8483.40-1090 |7|E} 10
3504 | 8483.40-9010 |7|0f 10
3505 | 8483.40-9020 |7|0{EfA 60
3506 | 8483.40-9030 |REHEHZ 7| 10
3507| 8483.40-9040 |22 23 & 10
3508 | 8483.40-9050 |2 A3 & 10
3509| 8483.40-9090 |7|E} 10
3510| 8483.50-9000 |7|E} 10
3511| 8483.60-2000 |Z2LF 7|8 10
3512| 8483.60-9000 |7|E} 10
3513( 8483.90-1000 |&27|2 60
3514 | 8483.90-2000 [Z AL 7|8 10
3515| 8483.90-9000 |7|E} 10
3516| 8484.10-1000 |M|875F X&E 10
3517| 8484.10-9000 |7|E} 10
3518| 8484.20-0000 |H7{L|Z A (mechanical seal) 30
3519| 8484.90-0000 |7|E} 10
3520| 8485.10-0000 |24 & 10
3521| 8485.20-1000 |CIATE HEHS| M E =4 30
3522| 8485.20-9000 |7|E} 30
3523 8485.30-0000 [E2fAH - A|HE - M2tT] - RE[E 10
3524 | 8485.80-0000 |7|E} 10
3525| 8485.90-0000 |R &= 10
3526 8486.10-2000 [EHAHE H 2 (boule)2 HEAI7|= 7|4 10
3527 8486.10-4010 [2|O| ALt 1 5o 24 - ZXpg 220 oot A 10
3528 8486.10-4020 X 7|=tst - ™A - O| 2 &I0|Lt S2t=0rop 3 &4 of oot A 10
3529| 8486.10-5030 |1 Hto| L (4§)Qt 2= 10
3530| 8486.10-9000 |7|E} 10
3531| 8486.20-2100 |NM&7tE Ao L(1E)2t 22 10
3532| 8486.20-2300 |1 Eto| L (1§)Q & 10
3533 8486.20-4000 [BH=H|YO|H ¢{0f 22 H/HStAHL 252 SESI= 7|4 10
3534 8486.20-7000 [HH=A| QIO|HE SA! AlZ} o4, AEE2|HSHALE MASH= 7|4 10
3535| 8486.20-8100 (20| ALt 1 5o 24 - ZXpg 220 oot A 10
3536 8486.20-8410 [BF=HM|A| 22| 74AJAIZF THEH 80| 74 10
3537| 8486.20-8420 |Bt=HM|QO|IHE AEEZ|HSIAHLE MASHE= 7|7| 10
3538 8486.20-8490 |7|E} 10
3539| 8486.20-9600 |Et=H|QO|HE 7HE Ho 2 HEISH= 7|7| 10
3540| 8486.20-9900 |7|E} 10
3541| 8486.30-1010 |O}7| - ZEHT| 10
3542 | 8486.30-1020 |E & = S1AHT| 10
3543| 8486.30-1031 [S2|H &Alo| A 10
3544 | 8486.30-1032 |$}&tX HiAlo] A 10
3545| 8486.30-1050 |A1Z}7] 10
3546 | 8486.30-1060 |AE2|HStAHL MASt= 7|7| 10
3547| 8486.30-1090 |7|E} 10




o|  qm |=m R
19h S 2o

3548 | 8486.30-2010 [¥OF7| - HEHT| 10
3549 8486.30-2020 |EX L BHAHY| 10
3550| 8486.30-2031 |2 2|H Ao A 10
3551 8486.30-2032 |&}&HA] HiAlO| Z4 10
3552 | 8486.30-2050 [A!Z+7] 10
3553 | 8486.30-2060 [AEZ|EBIAHLE M&SHE 7|7| 10
3554| 8486.30-2070 |%™ SHE 7|7| 10
3555 | 8486.30-2090 |7|E} 10
3556| 8486.40-1030 |ZEHXAEE T . HA . ABIA| 7| = 7|4 10
3557| 8486.40-1040 |OtA TS} HE|2S AlZH MA AER|DLSH= 7| A2t 7|7 10
3558 | 8486.40-1090 |7|E} 10
3559| 8486.40-2010 |Bt=H| Z=E-82| Cto| £&t7| H|O|ZXt=F%7| - 2F0|0] - AL7| 10
3560| 8486.40-2070 |At=Al - 2z Al0] N8 . EEIAE HYE FH 10
3561| 8486.40-2091 i‘@% -_E%% E'L:S? - BHE IS SEIAEEN 22l A 10

OEM ZYAE HBSHH, XM O{ Ao o= AHatgich

glojm ol HEF oo MM ojmof AAFF(RHIE)S Hds
3562 | 8486.40-2093 o Hme 7] 10
3563 | 8486.40-2099 |7|E} 10

St X AKX HZEE o|m, /o|HAHME, AXtLt 1 5o &
3564 | 8486.40-3010 sS2l 12T HABlT| 9|5 2 30
3565 8486.40-3020 [BEC|A S 0[] HA(HEH), F=, EOHFER)LE LoHIHENS 10
3566 8486.40-3090 |7|E} 10
3567 | 8486.90-1000 (2= - /l0|H =& 7|A 7|7|2] A 10
3568 | 8486.90-2030 | ™A Al H(chuck) 40
3569 | 8486.90-2040 =X - S - T - MZHE J|7]|9] A 40
3570 8486.90-2090 |7|E} 10
3571 8486.90-3050 | 7|H&CHO|2E(QAUO|LC|) C|AE| 0| HZ=E7[7|2] A 20
3572 8486.90-3060 (U C|AE2 0| M= 7|7|2 A 30
3573| 8486.90-3090 |7|E} 10
3574 8486.90-4000 (O] {o| F M11=Ct20M E-TH 7|A2F 7|79 A 40
3575| 8487.10-0000 [ME+O|Lt HEQ| FZI7|Qt 1O 28|0|E(blade) 120
3576 8487.90-1000 |X|875 AI2& 30
3577 8487.90-9010 |2 A2 20
3578 8487.90-9090 |7|E} 20
3579| 8501.10-1000 |2 & M= 7| 30
3580| 8501.10-2000 |n & M7 10
3581| 8501.10-3000 |n& - 25 AE ®ME7| 10
3582| 8501.20-1000 |=20| 37.52tE Z1t 1002tE 0|2l A 10
3583| 8501.20-2000 |Z2{0| 1002LE X1} 7502E 0|8}01 A 10
3584 | 8501.20-3000 |£30| 750EE Z=tst= A 10
3585 8501.31-1010 (&3 0| 1002tE 0[5}l 2 20
3586| 8501.31-1090 |7|E} 20
3587 8501.32-1000 |Xl& = 7| 20
3588| 8501.33-1000 [X1& ME 7| 10
3589| 8501.40-1000 |=&0| 1002tE O|5tel A 10
3590| 8501.40-2000 |Z 0| 1002tE Z=1t 7502tE 0|5}l A 10
3591| 8501.40-3000 |Z2{0| 7502tE =1t 75Z Z9LE 0|35}2l ZH 40
3592 8501.51-0000 (& 20| 7502E 0|52l A 40




ot o =0 -’-‘-E%"—'.'*(FOB)
12 2=
3593| 8501.52-1000 | 7| XSO 2| EH S EECHEO| 15 ZH 40
3594 | 8501.52-9000 |7|E} 40
3595| 8501.53-1010 | 7|X}(SIO|H2|EH S EEHCHEO| 15 ZH 10
3596| 8501.53-1090 |7|E} 10
3597| 8501.53-2000 |=2{0| 375Z ZQtE X1} 1,500 ZLE 0|sl2l A 10
3598| 8501.61-1000 |£30| 750= EH|0f 0|59l A 10
3599 8501.61-2000 [£30| 7502 EQH O] =1t 75HE2=EJH O] 0[5+l A 10
3600| 8501.64-0000 |£30| 750ZZ 2 EJH O E X1t A 10
3601| 8501.80-1000 |£& 0| 7502 E 0] O|5t¢l A 10
3602 | 8501.80-2000 (=2 0| 750= EQH 0] =1 75Z 2 Z EQH 0] 0|52l 2 10
3603 | 8501.80-5000 [Z£2i0| 750ZZE2EAHAE Xtst= A 10
3604 | 8502.11-2000 (&£ 30| 750= EQH 0] =1 75Z 2 Z EQH 0] 0|52l 2 10
3605 8502.12-0000 [£30| 75Z 22 E A0 X1} 375222 E XM O[5l A 60
3606| 8502.13-1010 |[400Z 2 LE 0| AS35l= =2 0|AQl Z 20
3607 | 8502.13-2000 |£30| 750Z 2 2EQH 0 X1} 3,500ZL 22 E A0 0|35t A 10
3608| 8502.13-4000 |£30| 3,500ZZ 2 EJH 0 E =15t A 10
3609 8503.00-1000 [M=7|2 A 40
3610| 8503.00-2010 |Z&{etx7| 10
3611| 8503.00-2090 |7|E} 10
3612| 8504.10-1010 | F 7} 11 0f 0|32l A 10
3613 8504.10-1020 (M 57} 124 m|0f =1t 204 Of O|5}HQl A 10
3614| 8504.21-9010 | 22F0| 100Z 2= E | 0f 0|32l A 10
3615| 8504.21-9020 | && 0| 100Z 2= EYL|0f X1} 650Z 2= E AT 0] 0|52l A 10
3616| 8504.22-9010 |8 &0| 650Z 2= E 1|0 =1} 1,000Z2 2= E M| 0f 0|5t A 10
3617 8504.22-9020 [£2F0| 1,000ZZEEX M 0O =1t 5000 Z = E M 0f 0[35}2 A 10
3618| 8504.22-9030 |&&0| 5000Z 2= EYH 0 X1} 10,0002 2= E A 0f 0|52l A 10
3619 8504.23-0000 [ &F0| 10,000ZZEEXL L {E =t5l= A 10
3620| 8504.31-1000 |A|7|& B~ 10
3621 8504.31-2000 (M} =X 7| 10
3622 | 8504.31-9010 |€2F0| 1002 EH|0f 0|32l A 30
3623 | 8504.31-9020 [£&F0| 1002 EYH O X1t 5002 EXH O] 0|52l 2 10
3624 | 8504.31-9040 |8 & 0| 500= EYH 0 X1t 1Z=2ZE A 0] 0|5+l A 10
3625 8504.32-9010 [£&F0| 1ZZE2EAH 1t sZZE2EAH O] 0|5tQl A 10
3626| 8504.32-9020 | 80| 5ZEZEYH| 0 X1} 16Z==E A 0] 0|52l A 10
3627| 8504.33-9010 | 80| 16ZEZ EYH 0 =1} 30Z==E AT 0 0[5l A 10
3628| 8504.33-9020 | 80| 30ZE=E YL 0 X1} 100Z==E A 0] 0|52l A 10
3629 8504.33-9040 [£2F0| 100Z 22 EYAH O £1} 500ZZEEXH O 0|59 A 10
3630| 8504.34-9010 |&&0| 500Z 2= EYH 0 X1} 2,000Z=2=E A 0f 0|5t A 10
3631| 8504.34-9030 | 20| 2,000ZZEEUH 0} S x1}tdt= A 10
2632 | 8504.40.1010 Xf%ﬂﬂkt?l?lﬁlszfl _‘:.:P-?—|7|7|(I1|84Z1§, M|8443.313, X|8443.323, 0
X|8528.42%, X|8528.52%, HM|8528.62%)2| A U M7|EME 77|19 A
3633| 8504.40-1090 |7|E} 10
2634 8504.40-2011 xr%xrixiawwszr a ?%I?I?I(X1|84z1§, X|8443.31%, X|8443.323, 0
X|8528.42%, X|8528.52%, H|8528.62%)2| A U M7|EME 77|19 A
3635| 8504.40-2019 |7|E} 10
3636| 8504.40-2020 |M7|X}(SHO|EE|EY S Zatotth s 2H &2 A 10




A 2= 10H
o |  Hqw  |=d el
12 2=
AsXIE2MZ| 7| A O B 7| 7|(K 2, X 2,k 2,
3637| 8504.40-2091 | FE A EMEIZIA2E I7171(H8471=, X|8443.312, H|8443.322 10
X|8528.423, H|8528.52%, M|8528.62%)2| Z4 & M7|EAIE 77|19 A
3638| 8504.40-2099 |7|E} 10
AsXIE2NZ| 7| A O B 7| 7|(K 2, X 2,k 2,
3639 8504.40-3010 | & A EMEIZIAE f17171(M8471=2, H|8443.312, K[8443322 10
X|8528.423, H|8528.52%, M|8528.62%)2| Z4 & M7|EAIE 77|19 A
3640| 8504.40-3090 |7|E} 10
KSAEM2| 7| A O BHY| 7| 7| (M84712, M|8443.313, X|8443.32%,
3641 | 8504.40-2010 XS A2 A 27| A 2 {17171 (X dl dl 10
X|8528.423, H|8528.52%, M|8528.62%)2| Z4 & M7|EAE 77|19 A
3642 | 8504.40-4090 |7|E} 10
KsAEM2| 7| A O BHY| 7| 7| (M84712, M|8443.313, X|8443.32%,
3643 8504.40-5010 XS A2 A 27| A 2 {17171 (X| dl dl 10
X|8528.423, H|8528.52%, M|8528.62%)2| Z4 & MI7|EAE 77|19 A
3644 | 8504.40-5090 |7|E} 10
3645| 8504.40-9011 |XtSXt=E M| 7| Aol A 10
3646 | 8504.40-9019 |7|E} 10
3647| 8504.40-9091 |M7|EAI8 7|7|9] A 10
3648| 8504.40-9099 |7|E} 10
AsXIE2NZ| 7| A O B 7| 7|(K 2, X 2,k 2,
3649 8504.50-1010 INESN =S 1= P B ey 1717|(M8471=, X|8443.31%, X|8443.32% 10
X|8528.423, H|8528.52%, M|8528.62%)2| Z4 & MI7|EAE 77|19 A
3650| 8504.50-1090 |7|E} 10
AHSXtEX 2| 7| At O THel7|7|(M8471=, X[8443.31%, X[8443.32%,
3651 8504.50-2010 tS Xt 1| | A2t +TI |71 (Xl 7 dl dl 20
X|8528.423, H|8528.52%, M|8528.62%)2| Z4 & MI7|EAE 77|19 A
3652 | 8504.50-2090 |7|E} 10
AsXIE2NZ| 7| A O B 7| 7|(K 2, X 2,k 2,
3653| 850450-0010 | & T EMEIZIAE f17171(HM8471=2, H|8443.312, K[8443.322 10
X|8528.423, H|8528.52%, M|8528.62%)2| Z4 & M7|EAE 77|19 A
3654 | 8504.50-9090 |7|E} 10
QM2 XEZE(AT H8504.40% - H|8504.502 2] Xt AIZXE|7|A|,
3655 8504.90-1000 |1 CtR{7|7|2t M7|SAE 7|7|2] A Z M H|8534F 9| QM| ZZ 10
HEl HOo 2 BHYBICH
3656 | 8504.90-9000 |7|E} 10
3657| 8505.11-1000 (LA (alnico)o| A 10
3658| 8505.11-9000 |7|E} 10
3659| 8505.19-1000 |Atsp&E | 74 10
3660| 8505.19-9000 |7|E} 10
3661| 8505.20-0000 |HAtAM HE Z(coupling) - 2HAX| - Eefo|= 10
7138 EF7|7|10| M8 = T2 MEBE= TF2 AKM9018=2]
3662 | 8505.90-1010 MRS R 2lBHh 10
3663| 8505.90-1090 |7|E} 10
FXMO|LE HPXFAAIO] A (chuck) « 2 - HIO|AQ} 1 Hiofl 0|9
3664 | 8505.90-2000 oSt HEs = 10
3665| 8505.90-9000 | &= 50
3666| 8506.10-1000 |YZHAXX| 10




TESY(FOB)

Vil M 2% 1GbeIct S0y
3667| 8506.10-2000 | Z2|LZHATX| 10
3668 | 8506.50-0000 [Z|ES 2 D= A 10
3669 | 8507.10-0000 (LA EA] AT A|lSE HAHERER) ST K| 20
3670| 8507.20-0000 |1 Hto| X AH#AES) =™ X| 10
3671| 8507.30-0000 |L|Z&-7tEE FHX| 10
3672| 8507.50-0000 |L|Z-=4%t2 HHX| 10
3673 8507.60-2000 (& 7|X}(SHO|E2|EW S ZBtolCh& 10
3674| 8507.60-3000 |Of| L X| XMEZX|E 10
3675| 8507.60-9000 |7|E} 10
3676 8507.80-0000 |1 &to| = X| 10
3677 8507.90-1000 |2 2|t 10
3678| 8507.90-9000 |7|E} 10
3679| 8508.11-1000 |2 &2 10
3680| 8508.11-9000 |7|E} 10
3681| 8508.19-2000 |22 H 10
3682| 8508.19-9000 |7|E} 10
3683 8508.60-0000 |1 Eto| RZHEAT| 10
3684 | 8508.70-1000 [X|8508.11-9000= 2| A 10
3685 | 8508.70-2000 |X8508.19-9000%, X|8508.60-0000% 2| Z 10
3686| 8508.70-3000 |XI8508.11-1000%, X|8508.19-2000= 2| Z 10
3687 8509.40-0000 (A28 12tQIEQt QA MAHFAMAFTA FFT| 10
3688 | 8509.80-1000 |FHI| &4 7| 10
3689| 8509.80-3000 |HIEHZEH 7| 10
3690| 8509.80-9000 |7|E} 10
3691| 8509.90-0000 |R &= 10
3692| 8510.10-0000 |HZ 7| 10
3693| 8510.20-0000 O] & 7| 10
3694 | 8510.30-0000 |2 &7 7| 10
3695| 8511.10-2000 |X|87F Xt & 120
3696| 8511.10-9000 |7|E} 120
3697| 8511.20-9000 |7|E} 10
3698| 8511.30-9000 |7|E} 30
3699| 8511.40-2000 | K877 XI2& 10
3700| 8511.40-9000 |7|E} 10
3701| 8511.50-9000 |7|E} 10
3702| 8511.90-9000 |7|E} 20
3703| 8512.20-1010 |'&&Cto|=(0o|C))e| A 10
3704 | 8512.20-1090 |7|E} 10
3705| 8512.20-2010 |'&&Cto|=(&o|C))el A 10
3706| 8512.20-2090 |7|E} 10
3707| 8512.30-0000 (&A=& 7|7 10
3708 8512.40-0000 %E§3%9f0|ﬂ1(windscreen wiper) « |4 7| (defroster) - ®|F7| 10
(demister)
3709| 8512.90-0000 |R &= 10
3710| 8513.10-2010 |&-&Cto| =(¥0o|C))e| A 10
3711| 8513.10-2090 |7|E} 10
3712| 8513.10-9010 |&-&Cto| = (¥ 0o|C))e| A 10
3713| 8513.10-9090 |7|E} 10




o|  qm |=m R
19h S 2o
3714| 8514.11-0000 (€7 SLHH7| 20
3715| 8514.19-9000 |7|E} 20
AlS AlS 2| = = L ==
3716 8514.31-1000 ;L:*Lgliq QM| 2REEO M=Z0| HELAL FE ABE = TF 10
3717| 8514.31-9000 |7|E} 10
AlS AlS = I = L ===
3718 8514.32-1000 Z_:Lﬂjlil—r MBI ZXEEO MZ0| MELAL FE AEE = TF 10
3719| 8514.32-9000 |7|E} 10
AlS AlS 2| = = L ==
3720 8514.39-1000 ;L:*Lgliq M| 2REES M=Z0| HELAL FE ABE = TF 10
3721| 8514.39-9000 |7|E} 10
3722| 8514.40-9000 |7|E} 10
Mz 2Lt QI 2R EL MEO MEEAL T2 AMEE= L(18)
3723| 8514.90-2000 of 920 7 10
3724| 8514.90-9000 |7|E} 10
375 | 8515.19-1000 O_I¢H§I'E£EI%9| HZEO| MEE|IAHL F2 AAEl= TA HHE(wave 10
soldering) 7|7l
3726| 8515.19-9000 |7|E} 10
3727| 8515.21-1010 |2 &S 70
3728| 8515.29-9000 |7|E} 10
3729| 8515.31-1010 |Z2& ¥ 30
3730| 8515.31-1090 |7|E} 10
3731| 8515.80-3000 |2{|0| X 2t-SA! 7|7] 10
3732| 8515.90-1010 [HO|N &34/ A 10
3733| 8515.90-1090 |7|E} 10
3734| 8515.90-2000 O_I¢H§I'E£EI%9| HZEO| MEE|IAHL F2 AAEl= BA HHE(wave 10
soldering) 71712 A
3735| 8515.90-9000 |7|E} 10
3736 8516.10-0000 (M 7|20 ZA|A] - MEA 271ET|t & 7t 7| 20
3737| 8516.21-0000 | M Z&A| 7+ 2+C|0f|0| Ef 10
3738| 8516.29-0000 |7|E} 10
3739/ 8516.31-0000 [8]0{ E2}0]0f 30
3740| 8516.32-0000 |1 t2| 0|£7]7| 10
3741| 8516.40-0000 | 7|Ct2| 0O 10
3742| 8516.50-0000 |[OtO|A 2 ¢0|E 2 E(microwave oven) 10
3743| 8516.60-1000 |F7|2& 10
3744| 8516.60-2000 |H7|H&E 27|52 71T A2 =&t 10
3745| 8516.60-9000 |7|E} 10
3746 8516.71-0000 (AL - XtE &O|= 7|7| 10
3747| 8516.79-1000 |M7| 2 24 E 10
3748| 8516.79-9000 |7|E} 10
3749| 8516.80-0000 |M Y& XMehA| 20
3750| 8516.90-0000 |R &= 10
3751 8517.11-0000 [FMH 27 [[FM &217|(cordless handset)?t = A2 E SHIBIC 10
3752| 8517.13-0000 |AOIE = 10
3753| 8517.14-1000 |ZE R CIEHE S AHESt= 714 10
3754| 8517.14-2000 |A| 22 CHS LS AMESH= H| S 7| A 10




ot o = #—E%Q’L(FOB)
1Y 2=
3755| 8517.14-3000 |ZERLCIEHE S AHESHE HIS 7|4 10
3756 8517.14-4000 (AU FOt-RE LIS HES AHESH= 7|4 10
3757| 8517.14-9000 |7|E} 10
3758| 8517.18-0000 |7|E} 10
3759 8517.61-0000 | 7| X|= 10
3760| 8517.62-1010 | RMEAE 10
3761| 8517.62-1020 [FMEAE 10
3762| 8517.62-2030 [ MEAE 10
3763| 8517.62-2040 [FMEAE 10
3764| 8517.62-3010 |G EAL 10
3765| 8517.62-3020 |2MEAE 10
3766 8517.62-9010 (Xt-SAtE X 27| A Of etk AL HAL|Of AHBE= BF A 10
3767| 8517.62-9020 |1 §to] RMEME 10
3768| 8517.62-9030 |11 Hio| EMEAE 10
3769| 8517.69-3000 |RMEAE 10
3770| 8517.69-4000 [ZMEAE 10
3771| 8517.71-1000 [ MH 7|9 A 10
3772| 8517.71-9000 |7|E} 10
3773| 8517.79-1010 | MM 3t7|o] A 10
3774| 8517.79-1020 |AOIEZ 0| Z 10
3775| 8517.79-1030 |7|E} 10
3776 8517.79-2000 |4~ % H|8517.61= 2] ZA 10
3777| 8517.79-3000 |A % H|8517.62% 2| A 10
3778| 8517.79-4000 |4~ % H|8517.69= 2| Z 20
3779| 8518.10-9010 [FM OIO|ARE(RM OIO| AR E MEE =Z&siCh 10
3780| 8518.10-9090 |7|E} 10
3781 8518.21-0000 |CHH =t 7[[Q12 2 X (enclosure)Ofl HAtEl ZHo 2 sHY I} 30
3782| 8518.22-0000 |52 Y & d7|[E8Y QAEEX(enclosure)0 HAtEl Ao = SHYBICH 10
HM71&482 A(X|E0] 5022[0/E 0]st0|1, FHt==CH 0| 3008 2X
5783 8518291000 | ¢, S0 s i oo, #19.50] Sl Ho2 st 0
3784| 8518.29-9000 |7|E} 10
3785| 8518.30-4000 | /A1 X3l HEM E 10
3786| 8518.30-9000 |7|E} 10
3787| 8518.40-0000 |7tH FIHEZ 7| 10
3788 8518.50-0000 |2 S ZM E 10
AMS 2| S . (=) S
3789 | 8518.90.1000 :j;l:)glifﬁ::!E(X1|8518.10—10002 X8518.29-1000= 2| Ho 2 oty 10
3790| 8518.90-9000 |7|E} 10
. 23 . 23 . H o A Sl
3791| 8519.20-0000 7i|;&|| SYH - 2AIE - B0 1 Riol XF FHEE ASH= 10
3792 8519.30-0000 |E E|O|E@IZE O3) 10
3793| 8519.81-2000 |X}7|4] O§X|E O|&3t= 7|7| 10
3794 8519.81-4000 [&<t4| OjKH|E O|&5t= 7| 7| 10
3795 8519.81-5000 |EH=H| O§K|S O| 3= 7|7| 10
Xp7| Al - ZetAlo|Lt 1O giof BH=A| O4X| & & 7HX| O] &2l EAlZ o
3796| 8519.81-6000 28 & 9 7|7 10
3797 8519.89-0000 |7|E} 10
3798| 8521.10-0000 [OFL|El EH|O| =¥ 10




ot A B -’-‘-E%"—'.'*(FOB)
19h S 2o
3799 8521.90-1000 |C|ATH 10
3800| 8521.90-9000 |7|E} 10
3801| 8522.10-0000 [ ¢ 7}E2|X| 10
3802| 8522.90-3000 |AH7[S|EQt & £ &2E 10
3803 8522.90-9000 |7|E} 10
3804 | 8523.29-1000 7| = 0| O = OfA| 10
3805 8523.41-0000 [7|Z0| o = 2 10
3806 8523.51-1000 7| = 0| OF = OfA| 10
3807| 8523.52-1000 |2t 7H2| MAIH M| 2E #&E A 0 B &2= 10
3808 | 8523.52-2000 |7|EH(ZZA|O|E| 7}E (proximity card)2t Ef 1= $HE D 10
3809 8523.52-9000 |7|Elet O HEE 10
3810 8523.59-1000 [7|=0| O = OfA| 10
3811| 8523.80-1000 |7|=0| 2t =l OfA| 10
3812| 8524.11-1000 |RCHE RS AR N 2| 7| A(AZ H8471.302 9 )& 10
3813| 8524.11-2000 [FM - &M S47|7|8 10
3814 8524.11-3000 | g|H|H & 10
3815| 8524.11-4000 |2 L|E{& 10
3816| 8524.11-5000 |H 7| & AlZt M= & 7|7|(X|8531= 2| HAOE $HYSICHE 10
3817 8524.11-9000 |7|E} 10
3818| 8524.12-1000 |R S RS AR N2 7| A(AZ H8471.302 9 )& 10
3819| 8524.12-2000 (M - &M S47|7|8 10
3820| 8524.12-3000 |HgH| X & 30
3821| 8524.12-4000 |2 L|E{& 20
3822| 8524.12-5000 | 7| A A2t M= & 7|7|(KM|8531= 2| HAOE $HYSICHE 10
3823 8524.12-9000 |7|E} 10
3824| 8524.19-1000 |RCHE RS AR N2 7| A(AZ H8471.302 9 )& 10
3825| 8524.19-2000 (M - &M S47|7|8 10
3826| 8524.19-3000 |HgH| X & 10
3827 8524.19-4000 |2 L|E{ & 10
3828| 8524.19-5000 | 7| A AlZt M= & 7|7|(X|8531= 2| HAOE $HYSICHE 10
3829 8524.19-9000 |7|E} 10
3830| 8524.91-1000 |RHE RS AR N2 7| A(AZ H8471.302 9 )& 10
3831| 8524.91-2000 |[/M - M E417|7|& 10
3832| 8524.91-3000 |HgH| X & 10
3833| 8524.91-4000 |2 L|E{ & 10
3834| 8524.91-5000 | 7|A A2t M= & 7|7|(KM|8531= 2| HAOE $HYSICHE 10
3835 8524.91-9000 |7|E} 10
3836| 8524.92-1000 |R S RS AR N2 7| A(AZ H8471.302 9 )& 10
3837| 8524.92-2000 /M - M E417|7|& 10
3838| 8524.92-3000 |HgH| X & 30
3839 8524.92-4000 [ZL|E{& 10
3840| 8524.92-5000 | 7| A A2t M= & 7|7|(X|8531= 2| HAOE $HYSICHE 10
3841 8524.92-9000 |7|E} 10
3842| 8524.99-1000 |RHE RS AR N2 7| A(AZ H8471.302 9 )& 10
3843| 8524.99-2000 (M - &M S47|7|8 10
3844 | 8524.99-3000 |Eg|H|H & 10
3845 8524.99-4000 |2 L|E{& 10
3846| 8524.99-5000 | 7| A AlZt M= & 7|7|(X|8531= 2] HAOE SHYSICHE 10




o|  qm |=m R
19h S 2o
3847| 8524.99-9000 |7|E} 10
3848| 8525.50-1000 |2}C| 2 &8 10
3849| 8525.50-2000 |E&|H|H & 10
3850| 8525.50-9000 |7|E} 10
3851| 8525.60-2000 |2 aj|H| ™ & 10
3852 | 8525.60-9000 |7|E} 10
3853| 8525.81-0000 |O| ROl 22F M1=20| & 1% FtH 2t 10
= S = S =] St . H
3854/ 8525 82-0000 ;IEQ;I;ET; A2 F M2z o FEE WA A3} - L) AR ZH 2t 10
3855| 8525.83-0000 |7|EFO| FO| A F X320 FHE OFZHFA| ZtH2t2 $HYSICH 10
EAY FHHEHE Y| HE, o8, AlA, usB 22| § 24AE0|L
3856 8525.89-1000 | o ’S7|+7||7|H01|E’é|;;19171'—r Z“i.*lEIlE% g7i|x1|;+5_| 2 - 1
3857| 8525.89-2000 |1 gto| "zH|™ FtH 2} 30
3858| 8525.89-3000 |1 &to| C|X|& 7tm|2} 10
3859| 8525.89-9000 |7|E} 10
3860| 8526.10-9000 |7|E} 20
3861| 8526.91-3020 | A=At 10
3862 | 8526.91-3090 |7|E} 10
3863| 8526.91-9020 | XIS At2 10
3864 | 8526.91-9090 |7|E} 10
3865 8526.92-0000 [FMAAZH7|7| 10
3866| 8527.13-2000 |C|ATH 10
3867| 8527.13-9000 |7|E} 10
3868| 8527.19-0000 |7|E} 10
3869 8527.21-1000 |7tM EH 10
3870| 8527.21-2010 |CIX|E £ HIO|H A|AH” MSE =4 A CIREE = A= A 10
3871| 8527.21-2090 |7|E} 10
3872 8527.21-3010 [C|X| & 2M HIO|E| A|AE AISE £Al QI C|RTS & Q= H 10
3873| 8527.21-3090 |7|E} 10
3874| 8527.21-9010 |CIX|E £ HIO|H A|AH” MSE =4 A CIZES = A= A 10
3875| 8527.91-1010 |7IM EH 10
3876| 8527.91-1020 |C|ATH 10
3877| 8527.91-9000 |7|E} 10
3878| 8527.99-0000 |7|E} 10
S o) M
3879| 8528.42-0000 21:2;17:;2 1%91%;1;1 2|7|A 0 AHESIESE A E A2 AH o 10
3880| 8528.49-1010 [e|2 822 E4 X &t=l 7 10
3881| 8528.49-2010 |°|2 822 E4 K| &t=l A 10
3882 8528.49-2090 |7|E} 10
3883| 8528.52-1000 | & = L|Ef 30
3884 | 8528.52-9000 |7|E} 10
3885| 8528.59-1010 |2/ 2 &2 2 £ X &t&l A 10
3886| 8528.59-1090 |7|E} 10
3887| 8528.59-2010 |2|2 &2 2 £ X &t&l A 10
3888| 8528.59-2090 |7|E} 10
3889| 8528.69-0000 |7|E} 10
3890 8528.71-1000 [H|C|2 &4 10
3891| 8528.71-2020 |¥ek HRLAOMN 7|52 A& A 10
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3892| 8528.71-2090 |7|E} 10
3893| 8528.71-3000 |TVE L7t L& E =2 M FH 10
3894 | 8528.71-9000 |7|E} 10
3895| 8528.72-2000 |AHC|AE 0] Y4l 30
3896 8528.72-5000 | 7| L& CHO|2E(LAO|C]) HhA 10
3897 8528.72-6000 [OFO|2 2 LED &4 10
3898| 8528.72-9000 |7|E} 10
3899 8529.10-1000 |05 77| & 10
3900 8529.10-9100 [&HE FM7[7| - FEMAAZHI|E 30
3901| 8529.10-9200 |2 H™ & - AL 10
3902 | 8529.10-9900 |7|E} 10
3903| 8529.90-2000 |X|8524= 2| Hit C|AF2 0| ZE&S| A 10
3904| 8529.90-3010 |&41717| EE= =417]7]2] A 10
3905 8529.90-3020 |Eai|H| ™72} - C|X| 702t - H|C| 7t 2t 2o A 20
3906 | 8529.90-4000 [X|8526% 7|7|°] A 10
3907 | 8529.90-5000 |XI8527% 7|7|2| A 10
3908| 8529.90-6010 |2 L|E{L} T2 E{o| Z 10
3909| 8529.90-6021 | &4 10
3910| 8529.90-6022 |1 Eto| o™ C|AZE 0| HHAlR 10
3911 8529.90-6023 |1 &1o| /77| CHO|2 E(QAUOIC|) C|AFe 0| HAE 30
3912| 8529.90-6029 |7|E} 10
3913 8530.80-0000 |1 &to] 7|7 10
3914| 8531.10-1000 | HA & 7| 10
3915| 8531.10-2000 |SRHEE 7| 30
3916| 8531.10-3000 |7tA A& 7| 10
3917 8531.10-6000 | 7|A| o] ! £= Aol 10
3918| 8531.10-9000 |1 o Al 7|7| 10
3919| 8531.20-1000 |47 C|HFO|A(YA|C)) 7t Aot El FA| 10
3920| 8531.20-2000 |&&CHO| E(AO|C|)7} AgtEl mA|H 10
3921| 8531.80-2000 |=O{# - X} Q! - H{ X} O|2F FA[SH 77| 10
3922| 8531.80-9000 |7|E} 10
3923| 8531.90-1000 |4 % H|8531.10%2| A 10
3924 | 8531.90-2000 |43 H|8531.2052| A 10
3925| 8531.90-9000 |7|E} 10
3926| 8532.21-0000 |EtEH& 2| A 10
3927 8532.22-0000 |2 20|& HMsle| A 70
3928| 8532.23-0000 |MI 2t SEA|Q| Z(ES) 10
3929 8532.24-0000 [MI2t2 RTE A 2| Z(CHS) 20
3930 8532.25-0000 [&O|L} E2tAE FHK Sl A 30
3931| 8532.29-0000 |7|E} 30
3932| 8532.30-0000 |7HHAlO|Lt ZHA(ZEINE) FH | 10
3933| 8532.90-1000 |24l Z 10
3934 | 8532.90-9000 |7|E} 10
3935| 8533.10-0000 [ErAm|Oted n7HA Mt 7|(FHAHAO|LE HEHC = o3BT 10
3936| 8533.21-2000 |A{O|AE 10
3937 8533.21-9000 |7|E} 10
3938| 8533.29-2000 |A{O|AE 10
3939 8533.29-9000 |7|E} 10
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3940| 8533.40-1000 |EtA 7Ol A 10
3941| 8533.40-3000 |HI2|AH 10
3942 | 8533.40-9000 |7|E} 10
3943 8533.90-1000 |7+HHAl X&7|o] A 10
3944| 8533.90-9000 |7|E} 10
3945| 8534.00-1000 |+& AKX £2[QHE A(inductance), A& 7|, S™X| S10| &=l A 40
3946 | 8534.00-2000 [H|O|ZO|Lt 2|EZ 2]} (lead frame) 7|52 St= 227t A E A 30
3947| 8534.00-9000 |7|E} 10
3948| 8535.10-0000 |B= 20
3949| 8535.21-1000 | QX Y0| 7.25Z=2Z=E O|2HQl A 10
3950 8535.21-2000 [MZAFQ0| 725ZZ2E2E 0|4 725ZZEE 0|20 A 10
3951 8535.29-1000 (M A R0| 200ZZ=E 0|22l A 10
3952 | 8535.29-2000 |HAML0| 200ZE=E O|&2l A 10
3953| 8535.30-1000 | QX Y0| 7.25Z=2Z=E O|HQl A 10
3954 | 8535.30-2000 | ZF 0| 7.259'42_EE Olg 725ZZ=E 0J2tol A 10
3955 8535.30-3000 | A YO| 72.5ZEZE 0|2 A 10
3956 8535.40-0000 (IL|Z|7| - M X|st7| 2t Aﬂl (surge) 2 & 7| 20
3957| 8535.90-1000 |74 <! E{ 10
3958| 8535.90-2000 |E{0| 4 20
3959| 8535.90-9000 |7|E} 10
3960| 8536.10-1000 |2+ 10
3961| 8536.10-9000 |7|E} 10
3962 | 8536.20-0000 |XHSAFCHY | 10
3963| 8536.30-0000 |M 7|32 258 1 Hto| 7|7 20
3964 | 8536.41-0000 | 20| 60=E 0|52l A 10
3965 | 8536.49-0000 |7|E} 20
3966 | 8536.50-1000 *lmﬂ 10
3967| 8536.50-2000 |Z4 HEH 40
3968 | 8536.50-3000 rOIEtEo* 10
3969| 8536.50-4000 |MAPWH (M AIE L 7| E ZatotD 10
3970| 8536.50-9010 | T 7| 7| A Alo] AHZEEFAIO Z4(11 4L 0f O|StE SHYDHCH 10
=] ol=x= > nl¥< o [e} (e}
3971| 8536.50-9020 ;)Tr(AC) 2rAlo| J(AEE 227t ASH o2 HX|QT A= oot 10
3972 | 8536.50-9090 |7|E} 10
3973| 8536.61-0000 | == 90
3974 | 8536.69-1000 (&= 0|5 - Q142|282 A 20
3975| 8536.69-9000 |7|E} 20
3976 8536.70-1000 [EEIAEICZ OHE A 10
3977 8536.70-2000 (MM E - 2t5t-EO|L} 1 gHo| S8 EANE2| A 10
3978| 8536.70-3010 [FX& - T - Y& - CEX(O| 2Lt O 7H36HX| 22 A2 =2 st 10
3979| 8536.70-3090 |7|E} 10
3980| 8536.90-1000 | <&et 20
3981 | 8536.90-2000 X|8702=, M|8703=, X|8704= L} X[8711=2| AtSAHE HiEZ| 2 H= 10
(battery clamp)
3982| 8536.90-9010 |MO|L} A O] 22| L& 4= 20
3983 | 8536.90-9090 |7|E} 10
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HAZSA Atz dHEX|(HA|AT 0|2t 28)(BY ClAaE 0| &X|
3984/ 8537 10-3000 7#5’{% 7|3|£1| AYe[0f CIAZEY 0] Y Lo HOEL |IXE & -
X|ote 7|52 otH, MA|E HEfO|A CIAEZO0|E #FX| &2 A=
skl
3985 8537.10-4000 [B™ &2 A 10
3986| 8537.10-5010 |4=X| X|of &t 10
3987 8537.10-5020 |2 1240| 7t53t X 07| 10
3988| 8537.10-5090 |7|E} 10
3989 8537.20-3000 |Hi™ &2 A 10
3990 8537.20-4000 & 7| X082 Z4 10
BE.ojd . 2& - My . 7| W0t O 8Ho| 7| BhE ) (M|8537= 2
3991) 8538100000 |5 0 02 v, ol S8 B K8 AE AIBY >
3992| 8538.90-1000 |7HH| 7|2 A 50
3993 8538.90-2000 |RHSXtEt7| o] A 10
3994 | 8538.90-3000 |AIFH 7|2 A 10
3995 8538.90-5000 & 7|X|0f&2| Z4 20
3996 | 8538.90-9000 |7|E} 10
3997 8539.21-0000 |HAH &2 o] A 90
3998| 8539.22-1000 |HH = 10
3999| 8539.22-9000 |7|E} 10
4000 8539.29-0000 |7|Et 50
4001 8539.31-0000 |HHHZ(ESIH2=Z SHHTICH 10
4002 | 8539.32-3000 M| & St2}0| E(metal halide) 3 = 10
4003 | 8539.39-1010 |EEC|A S 0|2 =M 2 (backlighting)& 10
4004 | 8539.39-1090 |7|Et 10
4005 | 8539.39-9000 |7|E} 10
4006 | 8539.49-2000 |M QM = 10
4007 | 8539.51-0000 |'H&CtO|E(O|C)) 2= 10
4008 | 8539.52-0000 |'HECtO|E(HO|C]) M= 10
4009 8539.90-1000 |HZ}HE I O| 7 20
4010 8539.90-2000 |2 =o| A 10
4011 8539.90-9000 |7|E} 10
4012 8540.12-0000 |EHA4 10
HIO|Ef/a2H = & A|2H(display tube)(THA), GO E{/ 12 & Z|A|
4013 8540.40-0000 |(display tube)(H MO 2N QIF2E ZESIH 7t70| 042 2|0/ O 10
otol 4o 2 sHY$iC
4014 8540.60-1000 & A4 10
4015 8540.60-9000 |7|E} 10
4016 8540.71-0000 X7 2(magnetron) 10
4017 8540.89-2000 |72 10
4018| 8540.89-9000 |7|Et 10
4019 8540.91-0000 |23 zto| A 10
4020 8540.99-0000 |7|Et 10
4021 8541.10-9000 |7|E} 10
4022| 8541.21-1000 | &, CHO|AQF HEHE|X] BF2 90| 10
4023 8541.21-9000 |7|E} 10
4024 8541.29-9000 |7|Ef 10
4025 8541.41-1000 |2l O] M 2 Xt 10
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4026| 8541.41-9000 |7|E} 10
4027| 8541.42-0000 |H™X[(Z&0]| ZE AL THEE LM E A2 H 2stCh 10
4028| 8541.43-0000 |3 ™A|(ZE0| ZZAALI E2 FHE HO 2 D 20
4029 8541.49-1000 |&, CtO|AQF HEHL|X] Qf2 90| 10
4030 8541.49-9000 |7|E} 10
4031 8541.51-1000 [AllAf 30
4032 | 8541.51-2000 | 3=04 0| E 50
4033| 8541.51-3000 |&%!7| 10
4034 8541.51-4000 |24 2| 0| Ef 10
4035 8541.59-1000 |&, CtO|AQF HEHL|X] Qf2 90| 20
4036 8541.59-9000 |7|Et 10
4037 8541.60-1000 |[£=H XIS X} 10
4038| 8541.60-9000 |7|Et 10
4039 8541.90-2000 |CtO|E9] Z 10
4040| 8541.90-3000 |EMX|AE{Q] A 10
4041| 8541.90-9000 |7|E} 10
4042 | 8542.31-1000 | 2 = 2| Al (monolithic) X E 3|2 10
4043 8542.31-2000 |3l0|EEZ|E XE 3|2 10
4044| 8542.31-3000 |58 TXN3|Z 10
4045 8542.31-4000 |525E &2 Z(MCOs) 10
4046| 8542.32-1010 |C|34 10
4047 8542.32-1030 |22A| B2 2| 10
4048| 8542.32-1090 |7|Et 10
4049 8542.32-2000 |3l0|EEZ|E XA 3|2 10
4050 8542.32-3000 |2+ =3 A2 10
4051 8542.32-4000 |525E &2 Z(MCOs) 10
4052 | 8542.33-1000 | 2 = 2| Al (monolithic) XE 3|2 10
4053 8542.33-2000 |3l0|EEZ|E XE 3|2 10
4054| 8542.33-3000 |5+ =& TXN3|Z 10
4055 8542.33-4000 |525E & Z(MCOs) 10
4056 8542.39-1000 |2 2| Al (monolithic) A E 3| 2 10
4057 | 8542.39-2000 |3l0|EZ|E XA 3|2 10
4058 8542.39-3000 |23 A2 10
4059 8542.39-4000 |525E &2 Z(MCOs) 10
4060| 8542.90-0000 |22 & 10
4061 | 8543.20-0000 |AlZ AT 10
AS = L == o
4062 | 8543.30-1000 %:;:;i)gl M=o MEEHLL =2 M8EE TR AH7IEE5E2 10
4063 | 8543.30-2000 |$=T&H AH] 10
4064 | 8543.30-9000 |7|E} 10
of =Xelly = L= e S ] ]
4065 | 8543.40-1000 ggklj_iglga; SYUSIEE HEON T 22 (M2404z2 Ao 2 sHY st 10
4066 | 8543.40-9000 |7|Et 10
4067 8543.70-2010 |0| 2 %7 10
4068| 8543.70-2020 |O|&7|7| 10
4069 | 8543.70-2030 |2LC|23lM 10
4070 8543.70-2040 O] 2 2}0| X 10
4071 8543.70-2090 |7|E} 10
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4072 8543.70-5000 ig@tl_% - FATEEE V7] B fAUTAE - fMdEE 4T o 10
28 ME
4073| 8543.70-9010 | F LS5 Z7| 10
4074 8543.70-9020 |C|EIE{(AZ H|8541.5122| Z42 H|Q|stChH 10
4075| 8543.70-9040 |H|C|2A & 2&£8 M MM AAZHEEA 10
4076 8543.70-9050 |C|X| & H|3 C|O|E| 7|2 K| 10
S = =] L 9 M1lo
4077 | 8543.70-9060 T;ng'lﬂﬂﬁigzil 6_;7;)” R e 10
EIXI HAZHI|7|(AHRZE B4 E fld |4 £ 24 S0 HAZ L
4078| 8543.70-9070 L soz srysiCh 10
4079 8543.70-9090 7|Er 10
4080| 8543.90-1000 |HMAtEAY ZES|IZ 10
4081 8543.90-9000 |7|Et 10
4082| 8544.11-1000 |E¥ = O|EXXM 10
4083 | 8544.11-9000 |7|E} 10
4084 | 8544.19-0000 |7|Et 120
4085 8544.20-0000 [&=A 0|21t 1 g 5% = 70
ol 20|10 E MESQt O 5ol 240|012 MEKISALE - 2578 -
4086 | 8544.30-0000 Mutgoz ssith 20
4087 8544.42-2010 |M7| &4 10
4088| 8544.42-2090 |7|Et 10
4089 | 8544.42-9010 [M7| &A1& 10
4090 | 8544.42-9090 |7|E} 10
4091| 8544.49-1012 | 0| 80=E =1} 1,000&E 0|52l A 10
4092 | 8544.49-1090 |7|Et 10
4093 | 8544.49-2011 | 0| 80=E 0|5}l 2 10
4094 | 8544.49-2012 | 0] 80=E 1} 1,000& E 0|32l A 10
4095 | 8544.49-2090 |7|Et 10
4096 | 8544.49-9012 |M 0| 802 E 1 1,000& E 0[3}2! A 10
4097 | 8544.49-9090 |7|Et 10
4098 | 8544.60-1010 |E2tAE HAHAFMNM 10
4099| 8544.60-1090 |7|Et 10
4100| 8544.60-2010 |S2tAE HAHAFNM 10
4101 8544.60-2090 |7|Et 10
4102| 8544.60-3010 |S2tAE HAMAM 10
4103 | 8544.60-3090 |7|Et 10
4104 | 8544.70-0000 (&3 #0|= 40
4105| 8545.19-0000 |7|Et 10
4106 | 8545.20-0000 [E2{ A 10
4107 8545.90-1000 |Et2 & 10
4108| 8547.10-0000 |=AtK|Q| HAHE & 10
4109 8547.20-0000 |E2tAEC = OtE HOEE =8 40
4110 8547.90-0000 |7|Ef 10
4111| 8548.00-1000 |MAt 49 =E3|Z 10
4112 | 8548.00-9000 |7|Ef 10
4113] 8549.21-1000 |H & 2| LA H-0tH S 7ot A 10
4114 8549.21-2000 |22 7tE& Y 7HS &Rot A 10
4115| 8549.21-9000 |7|Et 10
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4116| 8549.29-1000 | B &-2|-L|A - H-of¢2 gxst A 10
4117 8549.29-2000 |=2[-7tE& Y 7+S g7t A 10
4118 8549.29-9000 |7|Et 10
4119] 8549.31-1000 |H & 2| LA H-0lH S 7ot A 20
4120| 8549.31-2000 |Fel-7IEE-&7H2 &R A 20
4121| 8549.31-9000 |7|Et 20
4122 8549.39-1000 |E&-2|-L/A - H-of¢2 gxet A 20
4123| 8549.39-2000 |FE[-7l1E&- LS &Fot A 20
4124 8549.39-9000 |7|Ef 20
4125| 8549.91-1000 |H & 2| LA H-0tH S 7ot A 20
4126 8549.91-2000 |2 7tE&-Y7HS &Rt A 20
4127 8549.91-9000 |7|Et 20
4128 8549.99-1000 |E&-2|-L/A - H-of¢2 gxst A 20
4129| 8549.99-2000 |FE[-7IE&- LS &Fot A 20
4130 8549.99-9000 |7|Ef 20
4131| 8607.12-0000 |1 89| E7|(bogie)2t H|’& 7| (bissel-bogie) 10
4132 8607.99-0000 |7|Et 10
4133 8609.00-3000 |LttztE 2 10
4134 8708.10-0000 |2t5 7|2t O E&2F 10
4135| 8708.21-0000 |t HE 60
O] ROl A2 F N120|M 8t M AEAFZ(RELE), 2
4136 8708.22-0000 20 1 Hio| &2 20
4137 8708.29-0000 |7|Ef 10
4138 8708.30-1000 |&H&HEl EEﬂOIﬂ 2t0|'d 10
4139| 8708.30-2000 |E.2{|0|2 HAF 10
4140| 8708.30-3000 | M At K04 K- SZEHK| 10
4141 8708.30-9000 |7|Ef 10
4142 8708.40-0000 [7|0f8tAQt O HEE 10
4143 | 8708.50-1000 ﬂf’iﬁtl% HE TS AFHEYKXE ZFA=X0f g2eichar O 10
TS
4144| 8708.50-2000 (H|++& Xt=1t 0 25 10
4145] 8708.70-0000 |2ZE Z(road whee)} 11 E2EZ . BE£ X5 60
1126 | 5708.80-0000 M AT A Al/:El' suspension system)dt 11 S22 &[4 3 A AH(shock- 10
absorbeng& ZotCH
4147| 8708.91-0000 | & 7|t O E2F 60
4148 8708.92-0000 |AS7|(HE), Hi7|&, 1 225 20
4149 8708.93-0000 |E2{X|et 1 E&2F 10
4150| 8708.94-0000 |27 CH - AE|0] 2 Z H(steering column) - XEFAQL T HEE 10
4151 | 8708.95-1000 |Of| Of =4 120
4152 8708.95-9000 |7|Et 120
4153 | 8708.99-1020 |XI8702= 2| A 10
4154| 8708.99-1030 |X8703= 2| Z 20
4155| 8708.99-9000 |7|Et 10
4156| 8712.00-9090 |7|Et 10
4157 8713.10-0000 | 7| Al T+&410] Of 2 10
4158| 8714.10-9000 |7|Et 10
4159 8714.20-0000 | A K| &Of Q18 Kp&ko| 7 10
4160| 8714.99-0000 |7|Et 10
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4161| 8715.00-0000 |[FEXtet O E2E 10
4162| 8716.39-0000 |7|Et 10
4163 | 8716.40-0000 |1 5o| EgfY2{et MO/ Egf e 10
4164| 8716.80-1000 |&%=2| 10
4165/ 8716.80-9000 |7|Ef 10
4166 8716.90-1000 |E 3| 2{et MO|Ey Le{o] A 110
4167 8716.90-9000 |7|Ef 30
4168 | 8804.00-1000 |H5tiH (AT 7tsot Hotitat mi2{=2t0|HE =ttt 10
4169 8804.00-9010 |IStoHAET 7Hsot HoHAtnt mi2{=2t0|H & Zatstrhol A 10
4170] 8806.21-0000 |Z|CHO|FS 20| 2501 % O[5l A 10
4171| 8806.22-0000 |X|CHO|FF&0| 2500~ S st 72218 0[5l A 10
4172 8806.23-0000 |X|CHO| FF 0| 72212 Xntstn 25Z =13 0|51l A 10
4173 | 8806.24-0000 |X|CHO| FF 0| 25221 # 2 Z=ntstn 15022 1% 0|12l A 10
4174 8806.29-0000 |7|Et 10
4175 8806.91-0000 |Z|CHO|F 50| 25013 0|5l A 10
4176| 8806.92-0000 |X|CHO|FH 20| 25012 Z=ntstn 72 Z 17 0|52l A 10
4177 8806.93-0000 |X|CHO|EF 20| 722 Xntstn 252 = 13 0|5l A 10
4178| 8806.94-0000 |X|CHO|FF 20| 25Z = 12 X5t 0 150221 0|52l A 10
4179 8806.99-0000 |7|Et 10
4180| 8807.20-0000 [O|A & & X[t O 22 & 10
4181 8807.30-1000 |H|& 7| £ = 50
4182| 8807.30-3000 |R0I7|o] EE=E 30
DEI7L Z2ERAAL AR =8 HAE ARS A A2 =T
4183 8903.11-0000 Eé J;|ee|irtlr;3| 11022';;%* owré ZdS[EEéF’gilH:] o 1
BHE MESIEE A EX| &2 AES AA &2 &350 100 Z
4184 8903.12-0000 =72 ojotol Hoz BESICH 10
4185 8903.19-0000 |7|Et 10
4186| 8906.90-0000 |7|Et 10
4187| 9001.10-0000 | &5 - &7 CHE L 247 70|= 90
4188] 9001.20-0000 |H & & (polarizing material) = THE T 10
4189| 9001.30-0000 |2 E= 10
4190| 9001.40-0000 |FE2|2 tE QtFA= 10
4191| 9001.50-1000 |A|E 1 HE 120
4192| 9001.50-9000 |7|Et 10
4193| 9001.90-1000 |=2|& 20
4194| 9001.90-2000 [EHALA 10
4195] 9001.90-3000 |1 Hfo| = 10
4196| 9001.90-9000 |7|Et 10
4197 9002.11-1000 [AtZI 7] & 30
4198| 9002.11-9010 & 7| - H|C|27}tH 2t 10
4199| 9002.11-9090 |7|E} 10
4200| 9002.19-9000 |7|Et 10
4201| 9002.20-1000 [AtZI7]|& 10
4202| 9002.20-9000 |7|Et 10
4203| 9002.90-1000 |AFZRI 7| & 10
4204( 9003.11-0000 [E2tAEC 2 OHE 7 10
4205 9003.19-9000 |7|Et 10
4206| 9003.90-0000 |H &% 10
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4207| 9004.10-9000 |7|Et 40
4208 | 9004.90-1000 [A|E Y E OHH 10
4209] 9004.90-2000 |3D UM B &E B (saLA QK| =522 QIX|0f o2 10
4210 9004.90-9000 |7|E} 10
4211] 9005.10-0000 |&OrZA 10
4212] 9005.80-0000 |1 9| 7|7] 10
4213| 9006.40-0000 |S44 015} ALEI Y| 10
4214 9006.53-9010 [Y&| A7 10
4215| 9006.53-9090 |7|Et 10
4216| 9006.59-9000 |7|Et 10
4217 9006.61-0000 | & 7| F(THAtA] HHBITE ALESH A2 =2 SHHDIC) 10
4218| 9006.91-0000 |70 2t 10
4219| 9006.99-0000 |7|Et 10
4220| 9008.50-0000 |£ 7| - Erf7|Qt Z27| 10
4221| 9008.90-0000 [F2E1t &2 10
4222 9010.10-9090 |7|E} 10
4223| 9010.50-9000 |7|Et 10
4224 9011.80-9000 |7|E} 10
4225( 9011.90-1000 |[A|9011.10-1000%, A|9011.20-1010=2| A 10
4226 9012.90-1000 |[A9012.10-1010= 2| A 10
4227] 9013.10-1000 |O] FLt M1652] 7|7| 2228 YA E 10
4228 9013.10-9000 |7|E} 10
4229] 9013.20-0000 |2{|0| X 7| 7|[2}| O] X C}O| 2 E(laser diode)= M| 2|PHCH] 10
4230( 9013.80-2000 |&CH&, 70|, M7 7I2H 10
4231| 9013.80-9000 |7|Et 10
4232( 9013.90-2000 |F7|& WA =F7| E= HHF9 A 10
4233| 9013.90-9000 |7|Et 10
4234] 9014.80-1000 | XSt Of L EHX| 7| 10
4235| 9014.80-9000 |7|Et 10
4236 9016.00-2000 |F XAl 90
4237| 9017.30-9000 |7|Et 10
4238( 9017.80-1000 |&=20| & &2 Xt EXt 10
4239 9018.11-1000 A& A 10
4240| 9018.12-1000 |XSIt FAMRICHY| 10
4241] 9018.12-9000 |HE2Eut B4 E 20
42421 9018.13-1000 |X}7| 3 H &AH7|7| 10
4243] 9018.13-9000 [F2E1 &2 10
4244 9018.19-4000 [ =X 7|7| 10
4245| 9018.19-7000 |2HAt ZEA| &K 20
4246 9018.19-8000 |7|E} 10
4247 9018.19-9000 (R EE1t H&E 10
4248 9018.20-1000 [X}2|MO|Lt MM Z&7|7| 10
4249] 9018.31-0000 |FAH7[(HHS 0| R E| =X 0f 4H-2HGICH 10
4250( 9018.32-1000 |FALA 20
4251 9018.32-2000 |2 &t&l 10
4252| 9018.39-1000 |SHM EQt U E 10
4253| 9018.39-2000 |7}+E{|E (catheter) 10
4254 9018.39-8000 |7|E} 10
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4255( 9018.39-9000 (R EE1t H&E 10
4256( 9018.41-1000 (K|t =2 ATl 10
4257| 9018.41-9000 [ 2E1t &2 10
4258 9018.49-2000 [X| 1t |4 10
4259| 9018.49-8000 |7|Et 10
4260| 9018.49-9000 |H2Eut E&£E 10
4261| 9018.50-1010 |2|0| M =54 7|7| 10
4262 | 9018.50-1090 |7|E} 10
4263| 9018.90-2010 |2|0|X Zt54| 7|7 10
4264 | 9018.90-2090 |7|E} 10
4265| 9018.90-4000 |LHA| B (RILHA|Z, 5548, &2 Z 0t 0|t FAFSH A 10
4266| 9018.90-6000 | AL ™ 7| M AXF7| 10
4267| 9018.90-8110 |2|0| M =54l 7|7| 10
4268| 9018.90-8190 |7|E} 10
4269| 9018.90-8900 |7|Et 10
4270] 9018.90-9000 |H2Eut E&£E 40
4271 9019.10-2000 |OFALX|& 7|7 20
42721 9019.10-9000 |H2Eut E&£E 10
4273 9020.00-1000 |7tADOFA S 30
4274 9020.00-8000 |1 &to| 558 7|7| 10
4275| 9020.00-9000 [F2E1 &2 10
4276| 9021.10-1000 |23 & - AH|O|Z - Tt 1 §f0f O]t FASH A 10
4277| 9021.90-1010 |AEHIE 10
4278 9021.90-1090 |7|E} 10
4279] 9022.12-0000 |AFE THEEA7|7| 10
4280| 9022.13-0000 |7|EF(X|tE 2 2 $HYTICH 10
4281( 9022.14-1030 |t (Z) L= =X 7| 10
4282 9022.14-1090 |7|E} 10
4283 9022.14-2000 |4=2| 1t 10
4284| 9022.19-2000 | &2 & 40
4285| 9022.30-0000 | A M2 10
4286 9022.90-1020 [AAMO| A2 10
4287] 9022.90-1030 |AAME nQEHA Y| 10
4288 9022.90-1090 |7|E} 10
4289 9022.90-9010 |AAME ALRSI= 7|7|9] A 30
4290 9022.90-9090 |7|E} 10
4291| 9023.00-9000 |7|Et 10
4292 9025.19-1000 [ =7 20
4293 9025.80-3000 [& =7 10
4294 9025.80-9000 |7|E} 10
4295( 9025.90-0000 (R EEut H&E 20
4296| 9026.10-1000 |9 22| =X - HAIE 10
4297 9026.10-2000 [AHO| £ - HALE 10
4298| 9026.20-2000 | A A 10
4299| 9026.20-3000 (243 &4 10
4300| 9026.20-4000 |F 7| Al & A 10
4301| 9026.20-9000 |7|Et 10
4302 9026.80-1000 |¥=H A 10




TESY(FOB)

Vil M 2% 1GbeIct S0y
4303| 9026.80-2000 (=4 10
4304 | 9026.80-9000 |7|E} 10
4305| 9026.90-0000 |H2&Eut E4E 20
4306 9027.10-0000 |7tALt O 248 7[7| 30
4307 9027.20-0000 |AZOtE Dot M7|HS K| 10
4308 9027.30-3000 [EZALRI7| 10
4309 9027.30-4000 |2& 4 - 2&&=H 10
4310| 9027.50-1000 [HZA 10
4311| 9027.50-2000 (=2 4| 10
4312| 9027.50-3000 [H|A4 7| 10
4313 9027.50-4000 [= =7 10
4314 9027.50-9000 |7|E} 10
4315| 9027.81-0000 |2 &4 7| 10
4316| 9027.89-1000 |1 59| S2[2AM & - o}stE A& 77| 10
4317| 9027.89-2010 |T| - Of| O] X|(pH) O| Ef 10
4318 9027.89-2030 [ =7 10
4319 9027.89-2090 |7|Et 10
4320| 9027.90-9091 |7t - OS2 7| 7|2} OFO| 3 2 - (microtome)2| 2 20
4321] 9027.90-9099 |7|Ef 10
4322 9028.10-1090 |7|E} 10
4323 9028.30-1020 |M&F7 502 mOf OJFtel A 10
4324] 9028.90-0000 |H2Eut E&E 10
4325 9029.10-9000 |7|Et 10
4326] 9029.20-1010 |A| | Al 10
4327 9029.20-1090 |7|Et 10
4328| 9029.20-2000 [AE R HE AT L I (stroboscope) 10
4329 9029.90-0000 (R EEu H&E 10
4330| 9030.20-0000 [ EAFAZ(oscilloscope)2t @A 22| Z(oscillograph) 10
4331 9030.31-0000 | 7| F&X|7} gl= HE|O[H 10
4332| 9030.32-0000 |7|2&X| S zt= HE|O|H 10
4333 9030.33-1000 [F 7 10
4334 9030.33-2000 |F &7 10
4335 9030.33-3000 [3| 27 10
4336 9030.33-4000 [X A 10
4337 9030.33-9000 |7|Et 10
4338 9030.39-1000 |F 7 10
4339 9030.39-2000 [HF7 10
4340 9030.39-3000 |2| 27 10
4341 9030.39-4000 [X A 10
4342 9030.39-6000 |FIts £ 7| 10
4343 9030.39-9000 |7|Et 10
HM7|SM8L 2 EHY| dAE 1 5ol 7|7([0]: =24l (cross-talk
4344 9030.40-0000 [meter) « Al 2! &8 Al(gain measuring instrument) + 2+3-& A|(distortion 10
factor meter) - & Y (psophometer)]
4345] 9030.82-0000 |t X QO|HLE AXHE M2 E ZaoCHO| FYEO|LE HALE 10
4346 | 9030.84-0000 |7|EtZ|EHXIE A& A2 =2 oD 10
4347 9030.89-0000 |7|Ef 10
4348 9030.90-1000 |AZ X|9030.82% 2| A 10




TESY(FOB)

Vil M 2% 1GbeIct S0y
4349 9031.10-0000 [T A& 7| 10
4350 9031.20-0000 [E|AEHIX|(Test bench) 10
4351| 9031.41-9000 |7|E} 30
4352( 9031.49-1000 |&3tAl B HAEH 10
4353| 9031.49-4010 |Ht= A HMZE=SH A 10
4354 | 9031.49-4090 |7|E} 10
4355 9031.49-9000 |7|Et 10
4356| 9031.80-2000 [ZE 10
4357( 9031.80-9010 [LHE 7|2 EH Al&7| 10
4358| 9031.80-9020 |7|0f E|AE 10
4359] 9031.80-9060 |X=SIt &£ 7| 10
4360| 9031.80-9070 | - # € & ZH7| 10
4361 9031.80-9080 | = 1)\|°47| 10
4362| 9031.80-9091 |HFE= A XM= 10
4363 | 9031.80-9099 |7|Et 10
4364| 9031.90-1010 |AZ H|9031.41%2| A 10
4365 9031.90-1090 |7|Et 10
4366 | 9031.90-9000 |7|E} 10
4367 9032.10-1010 [d& 1 10
4368 9032.10-1090 |7|E} 10
4369 9032.10-2000 |17 Al 90
4370] 9032.81-1000 |2t X M =& 7|7|0| M & = T2 MEBE = S/ A 10
4371| 9032.81-9000 |7|E} 10
4372 9032.89-3090 |7|E} 10
4373| 9032.89-4091 |Ht=H| =g 7|7|2] A 30
4374 9032.89-4099 |7|E} 10
4375 9032.89-9090 |7|Et 10
4376 9032.90-9000 |7|E} 50
HooFel 7|A - 717] - &X| - FHE FE2EN FEZ(0| FO| T2 &2
4377 9033.00-0000 | 2R 2o zoz syt 70
4378] 9101.11-0000 | 7| Al Al HEAIREHS 2= A 10
4379 9101.19-0000 |7|E} 10
4380( 9102.11-9010 |HiE{2| - ZHX| TS 30
4381 9102.11-9090 |7|E} 10
4382] 9102.19-1000 [H{E{2| - HHX| LS4 10
4383 9102.21-9000 |7|E} 10
4384 9103.90-0000 |7|Et 10
4385 | 9104.00-0000 XNHE - 23718 - SFME - MEE A 7|8 S = (clock)2t 0|2F FAL 0
&t 2 E (clock)
4386 9105.11-0000 | 7| 154 10
4387 9105.21-0000 |H 7| #S A 10
4388 9105.91-0000 | 7| 54 10
EFAARAXK|[AIA L] REHE (movement)Lt S7|(BIH) HS7IE #&E
4389 9107.00-0000 oz ssiCh 10
4390 9109.10-0000 [H 7| 154 10
4391| 9111.20-0000 |H|F&H(E £ B2 E THE AHO|A(FO|LE 22 =FoIA=X[0f &23UCH 10
4392 9111.90-9000 |7|E} 10
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4393] 9113.20-0000 |HZ&(E£B) 22 It A(FOILE 25 =35I A 10
4394] 9113.90-2000 |7t=0[Lt FHX|M g|H=Z BHE A 10
4395| 9113.90-9000 |7|Et 10
4396 9114.30-0000 |2 XHmt 10
4397 9114.90-0000 |7|Ef 10
4398| 9201.10-0000 | &1 2}O0| E (upright) I|Ofc 10
4399| 9201.20-0000 |12HE I|Ofx 10
4400| 9202.10-1000 [Hto| 22l 10
4401 9202.90-1000 |7|Et(guitar) 10
4402| 9207.10-1000 |2 2 ZHAIC|IALO| M & Z&tstCh 10
4403| 9207.10-3000 |I| Ot = 10
4404 | 9207.90-1000 |7|Et(guitars) 10
4405( 9209.91-0000 |IZ|Otro| EEE1 2&5F 10
4406| 9209.92-0000 |X|9202= 2t7|o| HEEN B&E 10
4407| 9209.94-0000 |X|9207% 7|9l HEEZN H&E 10
4408 9209.99-0000 |7|E} 10
4409 9305.91-1010 |22t &LX| 10
4410 9305.91-1020 |Z=3| Y1t = 10
4411 9305.91-1030 |5 & 10
4412 9305.91-1040 [L|AE - FF2{d(locking lug) « 7tAHE 7 10
4413| 9305.91-1050 |Et X0 O 22 F 10
4414] 9305.91-1060 |2 27|t 1 BEE 10
4415| 9305.91-1070 |[2¥7|et O B2 E 10
4416] 9305.91-1080 |E 2 X|(breech) « ‘= 2|22} 2| 2[H 10
4417 9305.91-1090 |7|Et 10
4418| 9305.91-9000 |7|Et 10
4419 9306.21-0000 |EtQf 10
4420 9306.30-1000 iltm%’l%o“'r Olgt AR 78 - F& =27 10
=
4421 9306.90-0000 |7|E} 10
4422| 9401.20-0000 |XtZE O|X} 10
4423| 9401.31-1000 |7IF2 2 HOM =2 A 10
4424 9401.31-9000 |7|Ef 10
4425 9401.39-1000 |7IF2 2 HOM =2 A 10
4426 9401.39-9000 |7|Ef 10
4427| 9401.61-9000 |7|Et 10
4428 9401.79-1000 |7IZ2 2 HO{M 2 A 10
4429 9401.80-0000 |1 gto| o|X} 10
4430( 9401.99-1000 | 2422 THE A 10
4431 9401.99-9000 |7|E} 10
4432 9402.90-8000 |7|E} 30
4433] 9403.10-0000 |2 422 THE AIRAME JH4 10
4434| 9403.20-1000 |E CH 10
4435 9403.20-9000 |7|E} 10
4436| 9403.30-1000 |% 4 10
4437| 9403.30-9000 |7|Et 10
4438| 9403.40-1000 [AlE} 10
4439| 9403.40-9000 |7|Et 10
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4440| 9403.50-1000 |&!CH 10
4441 9403.60-9090 |7|E} 10
4442 9403.70-0000 |ERtAECZ OLE Th1 10
4443 9403.91-0000 [ 2 tE A 20
4444 9403.99-0000 |7|Et 20
4445 9404.10-0000 [ODHEZ2|A M EE(mattress support) 10
4446| 9404.29-0000 |1 &to| 22 ot= A 10
4447 9404.40-0000 |O| & A2 -&E0|= 2 0|2 [Z Z E{ (comforter)] 20
4448| 9404.90-0000 |7|Et 40
4449 9405.11-0000 | Cto|E(o|C)) R0 MEE=E HAE A 50
4450 9405.19-1000 |Z2tHE Ol 74 10
44571| 9405.19-2000 |H&amo| 7 10
4452| 9405.19-9000 |7|Et 10
4453 9405.29-9000 |7|E} 10
SHBE)AQ A[LACto|2E (o)) H0| MEE|=E HAE A
44541 9405.41-0000 | 5 o S BITH 10
4455 9405.42-0000 |7|Ef{Z&Cto|E(HOo|C|) 20| MBI =& HAE A= syl 10
4456| 9405.49-1000 (&= 10
4457| 9405.49-2000 |[F&H 10
4458| 9405.49-3000 [7t2 52| A 10
4459| 9405.49-9000 |7|Et 10
4460| 9405.50-0000 |H|™ 7| Al o} ZHT|F 10
4461 9405.61-0000 | CtoO|E(o|C)) R0 MEBE=E HAE A 10
4462 | 9405.69-9000 |7|Et 10
4463 9405.91-0000 [R2|2 BtE A 10
4464| 9405.92-0000 |SE2tAEICZ THE 2 10
4465 | 9405.99-0000 |7|E} 60
4466 | 9406.20-0000 |2 EtEl U FRZE2E CHE AS BT 10
4467| 9406.90-2000 |MZ oz Ot= A 10
4468| 9406.90-9000 |7|Et 10
4469 9503.00-1200 [AFE 10
4470 9503.00-1800 |7|Et 10
4471] 9503.00-1900 |R2E1t E&£E 10
4472 9503.00-2110 |42 MIM=E2 Tt= A 10
4473| 9503.00-2130 |E2tAECZ BtE A 10
4474 9503.00-2910 |21 & 2|7/ et 2455, MYt 2X} 10
4475| 9503.00-2990 |7|Et 10
4476 9503.00-3110 [& 7|4l 7|k} 10
=ADHO| x28 JF|E(EISSIE AQIK| = ARG O, X|9503.00-31
4477 9503.00-3200 so| 32 Helsich 10
4478 9503.00-3300 [ Eto| Z2IMEQt =2IAl 24 10
4479 9503.00-3411 |H2E MIM=E2 Tt= A 10
4480| 9503.00-3491 |H& & MRMEZ BHE A 10
4481| 9503.00-3493 |E2tAECZ THE A 10
4482 9503.00-3499 |7|E} 10
4483 9503.00-3700 |1 Bo| & (ME - ORI ER &[0 U= B E oD 10
4484 9503.00-3800 |1 59| 2t} R (ZE 7} AStL(0 e A2 =2 s 10




o|  qm |=m R
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4485( 9503.00-3911 |4 - &t4+& & - A1t 0|2 FAtSH A 10
4486| 9503.00-3919 |7|Et 10
4487 9503.00-3990 |#&&F1t F£ (X 9503.00-3190=2 2| A2 H|2|$tC}) 10
4488 9504.30-1000 |2 M &2 FA| X[Zot= AHAY A Y8 10
4489 9504.30-9000 |7|Et 10
4490 9504.50-1000 |H|C|2 A AT (AefH|T™ 47| e AtEdt= A2 st} 10
4491 9504.50-9000 |7|Ef 10
4492| 9504.90-1090 |7|Et 10
4493 | 9504.90-2000 | M XtAl AH Q7| 10
4494| 9504.90-3000 |1 Hfo| 23 10
4495| 9504.90-9020 | AtAl A 7|o] A 10
4496| 9504.90-9090 |7|Et 10
4497 9505.90-0000 |7|Et 10
4498| 9506.19-0000 |7|Et 10
4499 9506.31-0000 | A (AKX ZC 2 SHHSICH 10
4500| 9506.32-0000 | ==& 10
4501| 9506.39-1000 |2 EXjo| HEEE 10
4502| 9506.39-9000 |7|Et 10
4503 | 9506.40-2000 |EF2}3U 10
4504 | 9506.62-1000 |HT& 10
4505 9506.69-2000 |[OF & 10
H ok =] =
4506 9506.70-0000 gggﬁ)?ﬂolé.‘zr%E1ﬁ91|0|5(ﬁ71|0|57rT ALEl AFO|EHREXE 10
4507 | 9506.91-0000 |HtH o= SHE 25 - HZ - o 7|0 ALESt= 2F 10
4508 9506.99-0000 |7|Et 10
4509 9507.10-1000 |28 FE HE A 10
4510| 9507.10-2000 |72 2 TtE A 70
4511| 9507.10-9000 |7|Et 10
4512| 9507.20-0000 |HAHIS(HAZ0| 0= &2 =0| JA=Xof A42eich 10
4513| 9507.30-0000 |HA| & 40
4514| 9507.90-1000 |HA|-& 1t 1 80| HA|E+ 10
4515| 9507.90-9000 |7|Et 10
4516| 9601.90-1010 |XIF YAl 10
4517| 9601.90-1090 |7|Et 10
4518| 9602.00-1000 |R2tEl & 10
4519 9603.21-0000 | & &[HEHE 20| E(dental-plate) E2{A|E ZE3t5CH 20
4520 9603.29-0000 |7|Et 10
4521] 9603.30-0000 |22t & - H7|8 &1} 0|2} FAtSt 2t & £ 10
HQIEE - CIAH 1(d|stemper £ . HiL| A|(varnish)20|L} 0|2} S A}sH
4522 9603.40-0000 [£ =2 EF{A[(AZ X9603.30= 2| E2{A|= X QI$tDh), HRELR THE 10
ot £
= . . EolHEIZS o 5]
4523| 9603.50-0000 ;EF;Q BEHAMEIA - 7|7 - X S REES TS A& 3HY -
4524| 9603.90-0000 |7|Et 10
4525] 9604.00-0000 |=&4] A<t o0 10
Z | ALtA L (press-fastener) -« AW ItA L (snap-fastener) « Z2f| AAEH
4526] 9606.10-0000 E(press-stud)2} 0| 2| &2 E 10
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4527] 9606.21-0000 |S2tAEICZ OHE HOZA HAE MRINEZ L= UAX| A2 A 10
A A= = o In
4528 9606.22-0000 ;i;fi%)gi OHE AeE2M HAE R ER OS50 /UX]| 10
4529| 9606.29-1000 =W 4E 2 2= A 10
4530 9606.29-9000 |7|E} 10
4531 9606.30-0000 |THFE9| 25 (mould)Qt EHEol 22, T S8 J (blank) 10
4532 9607.11-0000 | M| /AT Z(chain scoop)E HIE 5 (BB 22 THE A 10
4533| 9607.19-1000 |S2tAEICZ THE 2 10
4534 9607.19-9000 |7|E} 10
4535] 9607.20-1000 |H| & (EREB) 22 THE A 10
4536 9607.20-2000 [E2tAEC 2 OHE 7 10
4537 9607.20-9000 |7|Et 10
4538 9608.10-0000 |=HI 10
4539 9608200000 ;E:j(tip)ol HE=Z & A0t 1 5ol Z2{AE(porous-tip) 22 E it O 20
4540 9608.30-9000 |7|Et 10
4541 9608.40-0000 |= 2 H Z (propelling pencil)O|Lt £20] 2 H Z(sliding pencil) 110
4542| 9608.50-0000 |¢| 22 52| 2E0| F 7 O|&422 MEE o|F= A 10
4543 9608.60-0000 |=H& t(SEQIEQ} YA M7 U= A2 g3t} 10
4544 9608.91-1000 |H = 10
4545 9608.99-1000 |[F &= 10
4546 9609.10-1000 [ & 10
4547 9609.10-2000 |Af ! 10
4548 9609.10-3000 |22 & 10
4549| 9609.20-0000 | E & (H-2A0|Lt MZo| Q= A2 E BB 10
4550 9609.90-1000 |23 & - @ LmAHl 10
4551 9609.90-3000 |X3 10
4552] 9612.10-2000 |AtSAIE X 2| 7| A& 10
4553| 9612.10-9000 |7|E} 10
4554] 9613.20-0000 |22 20| (7tA FRHACZ CHA| X E = U= AL = st 10
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4567 9619.00-1090 |7|Et 10
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HEez & 228 4zl 1 1o 2563w T Mz 4 52
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4574| 9620.00-0000 |2 ZCH - FZCH - 2Lt O|2F FAlSH =& 10




